1 0 1 F B 3 1

K47 (20251 2 %5

K=
Fe T 2025-2026 AR Kb e Bl S B
2P0 mAS BT SR Ig id

TWHH KA B, ERE () MEE:

R 1A W BUT X F A ST & 2025-2026 F 5% BAL K
SV E AT BRI TAEe @A) (HMAT (20247 41 5 ) .
(kDT UHBRXTHL (KPHHAENKESWNFEESE)
Mz ) (KUWAT (20181 10 &) F X thAgw, RWTHZT —
# 2025-2026 FEK DT HBH A F L EMLVE AT, T
BATRVE BN, HAREVBITEE. AmELSVESEHE,
HEAXRET R f 0T



— SWE AR E. KRB ENKDT BN K E
W AT APUE B AT AR 194 RO EARE LK) .

. SVUE BRI, AR K DT BALK L
BAT AP BT E MR RHIN 2025 F 1 F 1 HAF 2026 F
12 A 31 B ik,

= AWERTBAK F L BAEFHLV, BRRA BN
g, PEAMT AURERENIARAAT2NE. ALE.
AR B B (230 FOFEESEHL, N YUELVE
B FT AT, JFRATAE RN A4

W, ZRREMNERFLWERTIE, ML 5T AFHIET
SVRF . SWRE VLA SV EEmE. B
WA E. 2FER. KETE. REARERS ZERFELAEAN
v )

. BREMNERE (KPTUHERERTHA (KPTTE
Wk AW BEE k) k) (KMAT (20183105 ) . (K
DHMBE KR T (KT HAEANK2WEEERE) WA 7HE
Fn) (KWMAT (2024) 45 ) EXHHAE, SHEPATESUEL
AR, BHSWHE. 2K, IT2WET I
2R ﬁﬁ&m%%ﬁ MBS A HEH,

BB ESWE RGN Y KA AERSTFE. 2
ﬁ%ﬁfﬁ&ﬁ WHM X 2. L5 AR L
F.AVUREFW RS . EEFTRENKE. TR 4%

_2_



W, BTEHEEZHEIE. UWHEHTTETBENEFZ2WNEI
X, MARLEAEMENSD, UKAETRE. BIFEFLNE S
AT HmH.

+. 2EBEANSUE R EATRERE, 280
WHEREKDTIHETARWN, EFBERATLHSVE ST TH
AR WP A R K AT (20180 10 5. K IMHAT (2024) 4 5%
X AR K HLE

FifF: 2025-2026 4 Z K W 7 5 Bl ok F b BAr 2 W A3
P B 48— 38




Liges

2025-2026 PSS B SME A U0 S T B U b — Y 4

Fr s EE (B @ WM& T/E) SWE (8 @ MR TT/ER
R = g |FIETTE BRA
= || BFR|7 N i iy | . . . . HiE K EiE
B e mm ) SR e e e 5P PR I st
25 K& 2200/1100/1100/ [48000/24000/24000/| 24000/12000/12000/
g | 150 | 120 ) 2688 1 450 1og. ) 6 ) 6 400/400/656 | 9000/9000/24000 | 4500/4500/12000
AL 395 | 316 | 1488 | 330 Zl o, 200/200 7000/7000 3500/3500
[i] W=
bt 352 | 281 | 1488 | 330 INgs 5 s | 80/80/50/50/50 | 4000/4000/2000/ 2000/2000/1000/
a] WE 2000/2000 1000/1000
WV dictutd y a1 N i N
Ky 7 X R SRE 10 M LA K| 0731
D [l R =Rl 10 ] A X | 89998888
| i “E 2 70 F w
AT hfr| TR | SERU 65 7 3200 gn—| o731, | 13974896668
A SREW: 60 F499 | 85909889
Bt —REW: 70
+ M TR 65 ML AL REL
=R 60 | g
—K&i0: 150 | I
it _me: 140 5 2000
H: 130
VMRS TR ST FE T | v i e 1 o — | T
~ 4= R % K-> oIy =
o o A w] |y | BRI TR WEAT | 431899991010003101588

_4_




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (8 @ & TT/ER
AL - U g |FETE BEA
= || B % sE | Y . & i) | HhiY . B RiE
: &R gy | =8| X has iy | 2emy |29 T e BN I
W B % | A [0 | i | 2£ % | E5g BERLE [0 vINEN
TE Ko
| O 5 598 | 318 |2l 2| 2 560/300 8800/4500 5000/2500
P
AL, 4 38 | 180 |TE| 2| 2 240/150 3500/2500 2000/1200
] WE
B s | ars | osas | 1s0 | DF| 3 | 3 80/80/40 1500/1000/700 800/600/400
[] WE
K|
L Al R 10 Kb
%Wﬁgw?@/ LK O3 ZR&W: 10 L JE A S HY %%B
2| s BT I8 T5|82732288 | | (oo ity
—ReW: 55 H X
s T T2 50 2 790 N
EIN =4 40 1036 2
i’i@ —R2W: 55
M TS 50 M X INE ]
oKLY. .
—24 120 %
Al TR 110 1 300
=3R4 90
PRV T B XA Kevb A L ARAT H
% | P Wi HRAREELG | KT 8008 10900047376 14012




Ft = EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL = g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: EFR g | S IR o g | e |19 T R 3% T B
T B 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
L] N
|11 11 3888 | 598 |1, 3| 3 500/400/400 | 30000/25000/25000 | 15000/12000/12000
£ W=
15000/15000/15000/
A s 200/200/160/160/ 8000/8000/7000/
| 149 149 ] 1688 1 330 e T T 160/100/100 | 1300%/ 1150%%%/ 10000715600,7000/5000/5000
i NG 5000/5000/5000/ 3000/3000/3000/
| 159 | 159 | 1688 | 330 W S| S 40/40/40/40/40 5000/5000 3000/3000
Kb Kb ‘
R ED — Rl 28 Kbl
7w ;E“{é Je k| & g ZREW: 28 A% JRE A S K Fﬁ?ElZ
il EHE| % =R 28 W o
I = iz o 0731- AR
3 HR2v S A3 wr 48 5 5855888 | 15084821135
—R2i: 60 Kyl
s | KRB 55 25 13000 B
A =REW: 50 oo
i’i@ —REW: 60
g RS W: 55 A KU g
e, 148 | T
Al TR 138 2 300
ZRe: 128
P Kb T a2 I I
4o |[BIEEHATIRA | | RIPRNENRATRI AT | ' 82010100001342714
1 1T =

_6_




Ft s EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
& | = ﬁgg 2 = i =m= e " g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B EE W | [ T | s | 28 W | 5 BEf 2] WEEAN WL
i A
%g 10 10 1699 | 550 3;% 1 1 400 12000 6000
YN hes 7000/8000/
W | 7 73 559 309 | i | 4| 4 | 120/160/160/180 2000/3000 3500/4000/4000/4000
i NG 3000/3000/4000/ 1500/1500/2000/
- | 242 | 242 | 559 309 | s | S| 5 | 305075075075 2000/5000 500012500
74 7 |5 R W
K| Br|HEE br T —H2W: 20 ‘
VO R | I s 5 LK O3 TR 20 L JEAT S22 ﬁﬁ?ﬁi
i A 1B R ZREW: 20 Kb P
o waa |* %7 mirpk oL | W
3 RS 65 i | 85278888 | 15717501361
e R X2 60 5 500 1175
EIN =ESW: 55
16 —R2W: 65
o BE | KLU 60 ¥ i K
e 150 |
Al TR 140 3 500
=R 130
J 1A T O A B K| Kevb A L ARAT A
Yl EGRAT AT 1WA R B T AT ik = §2010100001295922




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
el &\ Ipm| N0 | DR (w6 [ may | gm0 0 e I s
i A
%g 51 51 2088 | 600 3;% 1 1 400 15000 7500
P
%ﬂk 244 | 244 | 898 | 330 Eg 2| 2 200/240 10000/10000 5000/5000
i T bt NG 90/80/80/80/80/ | 2000300050007 15 550 S60/2500/
5. 175 | 175 | 898 | 330 | oo 7| 7 5000/5000/5000/
Pl s ji] e 60/30 5000 2500/2500/2500/2500
IS kﬁigg Gl —ReW: 20 ﬁ)ﬁﬁq{‘
|17 B | e W |HEL 20 P Wt K ol
|2 i | 2 =AW 20 [ Y Y R
s || ] — : w7 BB o lec0sss| . ¥
RS sy 593 & 13755133563
o RKW: 65 i A -80105
;;@ G| FE | CERIG 60 7 1532 gi;'”j(@
IO
EIN =284 55 s
e LA
ﬁxl}(: 65
o B | KA 60 ¥ i K
e 150 |
Al TR 140 3 300
=R 130
i 5 7 [E PR 4Rl oK . Prys
4 JEA PR =] 5 AT BT B ALEE 4T i = 79200188000017552
R K )E ;

_8_




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL - =E g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
; AR g | =W e oy i | em | =19 1D {3 % I PR
o BR| | g |0 | 2w ) B B4 i1 LA
i A
%g 4 4 888 468 ﬁg 2 2 560/420 15800/10800 9000/6000
I
EF%A 88 88 618 298 Epf 4 4 170/130/120/100 6200/4800/4800/ 3500/2500/2500/2000
[H] WE 3800
— Ak I
*/]I?f 188 188 618 298 gzg 2 2 80/55 2600/2500 1500/1200
K.l 2
K| B0 2 RS 10
W B4 | L 10 ¥ Aoz 4 B # X
A | SRE 10 P 47 _—
6 AT T G455\ 88185666 | | 1755133103
—R2W: 60 b
ks T TR 60 4 1650 39 2
EIN =4 60
e —R&W: 60
T B XS 60 A ¥ e K
KA. .
—24=. 130 2
it RS 130 1 890
=KL 130
PKIPES IR JE 5| KT ARAT | IF
Ylmaman [T ORI 4T ik & 810000406257000001




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL - =E g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
; R gy | 8T o s | e |1 RS BhiEN JISVE
e EE W | [ [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
il K
gl 3 5 889 329 g | 1 1 550 10000 5000
P
A 18 18 589 249 TE 2 | 2 240/150 7000/5000 3000/2000
] WE
. 4000/2500/2500/
i INGE 80/70/70/70/70/ 1000/900/900/900/
| 157 | 110 | 629 L A 20/60 2500/22?)00%/2500/ 900/900/300
Kbk N S o
K|, : il —HKLL: 20 WA
¥ ;%ri? ggﬁfﬁ i mE | —E2i 20 ¥ Rt 488 K
i A % TR 20 EX A —
7 BT T 85717888 13467591122
—RW: 65 it
s T TR 55 5 900 o &
EIN =4 50 179 2
2o —REUW: 65
T W | KAWL 55 ¥ i K
oKLY. .
—2%4 150 %
il TR 130 3 322
=R 120
PRI R G || PR ROERAR | HS
vy A7 Kb KILAT e 13050186393600001236




P

=] &?—TET;:F

BB (BE: |; Mg T/

SWE (HE: B Mg T/FX)

S| BIR | e | | B | e | o i | sz | A TS o N N R R HiE
T B BEE 5 | E [T | i | 8 W | 15 PERTEL I R
L] N
a5 8 8 688 368 | a1 1 300 6000 3000
P
A 7 7 488 248 Tf 3] 3 240/150/100 5000/3000/2000 2400/1500/1000
] WE
. A
*Tf 162 | 120 | 488 248 &% 2| 2 90/70 2000/1500 1000/700
K
+ Kl
£ ol e R 18 | - —_
w7 g / g e 18 A JAEASE KA s
i JE A | R =K 18 wibh
o | B2 AT e )7 RAEKX| 0731- EISIR 2
B —RW: 65 4L 1% | 88840007 | 18711153327
G| FE | CERIG 60 3 600 “h
EIN =24 55 15
2o —REUW: 65
o B | —KSUW 60 ¥ i K
KA. .
—K4. 148 %
Al TR 138 2 302
ZRe: 128
F b T 35 TR | A PR PN = F
4| 451 ] e KIDERAT B FBUR B AT i = 800144632808018




l = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL - =E g |FETE BEA
5 || &R % s | e | i L . . ) Hig RHiE
5 e SR e e | 2em (S PR N st
A3 K
| 40| 30 | 1480 | 598 |0 2 | 2 500/400 26000/22000 15000/12600
YN hes 180/180/160/ | 12000/9000/7000/ | 6600/5200/4000/
| 290 | 210 | 1080 1 328 oo S )3 120/120 10000/8000 5800/4800
5500/5000/5000/ | 3200/3000/3000/
i N 70/60/60/60/50/ | 3800/3800/3800/ | 2200/2200/2200/
1 | 490 | 350 | 1080 1328 g | T T 350002020120/20] 3000/3000/3000/ 1700/1700/1700/
A 4 1 3000/3000 1700/1700
K | [ B | HE: [ R —REW: 18
W IR K/ RE | SRR 18 o L 88 Kbl
17 | 7 [ A =KL 18 WX 000 | o
9 /N BT VAEA
A R 65 gk -| 85322222 13507429220
IRy 3 TR 60 5 1300 K815
i’{l%:@, —RKLi: 65
e ZHRSU: 60 M KX TPET
=oAL .
—K4. 148 %
ait TR 138 2 600
=R 128
J\T T A A I | N I
Ed A% Ll ] K
vl mEIRAT AT HHE R ERAT K D TE IR AT e 43001592061052500733




i . . e s o e —
e | REFF EE (HE: 8 Mg /X SWE (FE: B/ M T/FX) e .
b P4N
S ARG e T e | Te2” naa
- R g | B ey | em |19 T :fir TR DI A
W B % | A [T | thastin | 2 % | E5g FERLEL [IHMm st
il R
S| 36 | 22 | 988 | 600 |7, 3| 3 | 900/500/300 | 75000/28000/24000| 45000/16000/14000
= W=
A
%A 72 | 66 | 798 | 330 Eg 3| 3 | 140/100/100 | 9800/6180/6180 | 5800/3680/3680
4800/4800/2000/ | 2880/2880/1200/
p— R 60/60/26/26/26/ | 2000/2000/2000/ |  1200/1200/1200/
’Ifﬂ 342 | 333 | 898 | 330 |2 13| 13| 262626/12/12/ | 200020002000/ | 1200/1200/1200/
- 12/12/12 2000/2000/2000/ | 1200/1200/1200/
2000 1200
{/‘ 3 N | Y
| TR “EEU 20 Kb
| B | ZHA 20 A% a7 8. ERK .
10 =KL 20 g 0L | B 5%
BT B 193 84404667 | 18900703590
" ‘%D‘( 65 i
ki T ZEU: 60 13 1290 v
P A =R 55
A
B8 —EK2W: 65
+ RS TR 60 N KX TIEE
=KW 55 m
—%is 150 | P
&t THEW: 140 1 333
=W 130
2 et T2 ImeE K mE T | o 1901002119100001631
% AT k5




P

REF

BB (BE: |; Mg T/

SWE (HE: B Mg T/FX)

F || KB e gy == o MAITE| BRA
S | ¥ &R % BE | W | . ey | ST | 13 o L . RIE K EiE
5 e SR e e | 2em (S PR 5 st
m 58 58 1980 | 598 A 2| 2 400/300 1200/8000 7000/4500
E5 WE
P
%ﬂk 120 | 120 | 880 328 Eg 2| 2 200/100 1200/6000 7000/3500
Kb ﬁ«ﬁ N 100/100/100/ | 5000/5000/5000/ 3000/3000/3000/
il Z/z | 165 | 163 880 328 Wz | ° 20/10 4000/3000 2000/1500
T JE [ 7t
K| B REHE —XL&W: 10
WA RIERA|Z AR 3 ZREW: 10 M AR ASE Kb
7| 2 7| #R] 2R SRR 10 . Fﬁ?ﬁ% 0731- ST
11 AR RV S BT ey :
KAl —R&UW: 70 BBy 85218888 | 13739070044
i ks T TR 65 11 2687 269 2
EIN =ESW: 60
2o —REW: 70
o W | e 65 ¥ i K
oKLY. .
e 150 |
il TR 140 2 260
=R 130
KD HRIEIEE | . S - .
I g FEF | hETEERATRARAT | P
4 ;E;E};EA ] A AT KV O 7 i = 1901024019201042286




Ft sam EE (B @ Mg T/E) WE R @ PR T/ER)
AL e i ’ g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
& B BE| | g | VT | g S FEf 3G WEEN s
EiSii K
=5 6 5 1899 590 i 1 1 600 15000 8000
P
%A 106 75 999 320 EP f 2 2 280/240 10000/7000 5500/3500
] WE
o "
*/]?{E 168 118 1199 320 {J‘ f 1 1 60 2000 1000
[&] WE
| T KL 20 ‘
|2 EE% / g —4 20 AN JREAST A B Kb
IR by =L 20 W76 X N
12 an BIT W 7R | 85465555
—RW: 65 B 160 13973143494
s T T2 60 11 1074 2
EIN =24 55
2o —REUW: 65
T B | —KSUW 60 A ¥ e K
—22=. 150 2
Al TR 140 1 316
=% 130
PR FE | MR EIRAR |
4EHRAT WA Kbl T XA e §1130309000027162




s ZE*’“ LT o EE EE B /R SWE KB 8 B T/ED wens| mEA
T B sors EIR=02 b
A BB ik . !
1| 2 HR % I L TaEme . . ‘ M iE BEE
e AR | g | B B e Ly | e |RIE R L Wi
™ Ik | @
i A
%g 5 1299 560 ig 2 2 540/520 20000/20000 10000/10000
L=YN 50 999 320 s 5 5 250/180/150/ 9000/8000/7500/ 4500/3500/3000/
[f4] W= 150/100 7500/4500 3000/2200
"
*/]?{E 360 999 320 {J‘ E 2 2 80/80 4000/4000 2000/2000
] WE
Kb .
, %5
[HE K- vl R N
155 ik K 20 Al
W | ! B | TR 20 A J8E BT 4 % KX
rﬁﬁﬁa WA T =24 20 B 1 v 0731 7
Pl |am RS 60 o *E%% 81848899 | 18874997846
s A TREW: 60 7 900 99 5
WA =4 55 F2 I
" 4
16 —R&W: 60
T M | K2 60 A ¥ e K
ki 150 | P
il TR 140 2 400
=HLU 130
P K BB 0| 5 KT MR 44T S19s
GUEHRAR AT EPREEELT ks 82010100000863419




l = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL e e g |FETE BEA
S 4| &R % 2| s | o i s . . ‘ MiE | REIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
i A
%g 6 6 658 408 3;% 1 1 400 4600 2300
P
A g9 | 8o | 3ss | 228 | E| 4 | 4 | 300180080150 | 350022002200/ |\ 0s01160/1100/1100
[] W=E 2200
L -~
i 4 *Tf 61 | 61 358 | 228 &% 2| 2 60/60 2000/2000 800/800
o E
Bw 19 |60 i B N
[l i CHL R
w (K%ﬁﬁ / LK O3 TR L JEAT S22
A it SHEW: Bk ) ‘
14 W M| BR A 7 sy 0731 WO
2 W] LRSI 63 82852888 | 13207483300
1 G| FE | CERIG S 5 600
i’i@ —HKE&W: 63
g TS 58 M X INE ]
—%4: 136 %
Al TRL: 116 3 1000
=R 100
J 1 T B AV N | AEFHRAIT I B IR A ] A
LmERAT BT Kb B HIX AT ) 20000045363600037089218




il = R MR 8 g T/ SWE MR B e T/ED
AL - U g |FETE BEA
= || AR % B | | oo i | ey | EA1E| 3 - - . R R HiE
5 e SR e e | 2em (S PR 5 st
il N
G| 57| S0 | 3088 | 580 | pE | 3| 3| 1000400400 | 60000/30000/30000 | 24000/12000/12000
e
A 308 | 300 | 1sss | 320 || 4| 4 | 140n20m20m60 | 200000009000 4000,400014000/4000
i W 9000
1 v bR Nz
Beibly || | 0| 350 | 1888 | 320 [R5 |3 503620 | S000S00014000 | 250025002000
S|4 egied
Sl
T L 30 ‘
AP S g | TS 30 A JAEAL 2 Kb
ﬁi L@%ﬁé%% E%%D\( 30 & ﬂiﬁig 0731_ r%— I/i\
Pl g a0 | o 188029999 | 13677355692
?S@ G| FE | CERIG S 3 1000 B8 e
i’i@ —REZU 60
W TS 55 e LR DAL
—%sxit: 150 |
b | SEEG 140 1 1960
=R 130
> ﬁﬂ%%%ij—kﬁ > > - \ /\# >
g 1| PREREROARAS | o 43050176543600000256
alan i WIS AT i< 5




Ft = EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL - =E g |FETE BEA
= || B % siE | Y _ s iE] | . BiE RiE
: EFR g | =8 IR s | e |1 R 3% T B
W B % | A [0 | i | 2£ % | E5g BERLE [0 vINEN
TE REe1, . N
Sl 23 | 23 | 2588 | 570 | oA |30 |30 | 1500/800/500 | 50000/30000/25000 | 25000/15000/13000
£ W=
P
%A 97 | 97 | 1198 | 320 Eg 30|30 | 150/120/120 | 7000/6000/6000 3500/3000/3000
B 0o | 260 | 1198 | 320 | 2F 3|3 99/99/99 6000/6000/6000 3000/3000/3000
[] WE
vilEa) i
| WA 2
| o DML 5 CHE 30 Kb
w o 7 |y g 45 A2 LR R 30 L JE A S HY X
[ lasals % “HREW 30 S ETDN
7 BRIFRA | e o 0731- | 4efHi
161 | e & L gragssss | 18674384711
N —H55: 60 1555 %5
s A ZREW: 55 5 1000 ST
A =R 50 R
£ R 2 60 25 Hh
o W | —KaUW ss ¥ i K
e 150 |
il TR 140 2 800
=R 130
F A KD NG | J i Jy} 0% — | P
4 |47 IR A T AT o E R ERAT B TT X AT i = 18046801040003672




Fft . BB i3 A, = Ay M o Ak = s
e | REFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER . .
A PN
Z fﬁ—j; g;?\ ﬂiiﬁ éi& B | il . ] | 8 . ik | ;;g)% Hﬁng
# AR BEY "‘%& ey T | i | £EL ’E& e BEGL £ gy s
i Rz 90000/60000/ 30000/20000/
| SU | S| 2400 | 600 |05 | 4 | 4 | 600/420/420/300 | conio 0000 20000/10000
10000/30000/30000/| 5000/10000/10000/
e
%A 153 | 153 | 1500 | 330 Eg 70 7 “‘1‘/0200/(1)/02(3(1)/02(?0/ 30000/10000/12000/|  10000/5000/5000/
12000 5000
o 7000/7000/7000/ |  3000/3000/3000/
I
W i B 4s | 248 | 1500 | 330 fjff 70 7 ABIA0MBIT2E 1 9000/7000/7000/ | 4000/3000/3000/
i [6] W 48/45/40 2000 3000
)
S E% g%;% il —ReUW 20 4
w|TIRAIRA HE | SEE 20 A 7 448 o
5|A X =il 20 Kb
» |~ - : i - R
17| [ R w7 ji%IZ 0731 R
it 85 — KL 65 42 H1| 89788888 | 15580802781
Ll he|  TE O |TSHEE 60 3 483 # 247
EIN =W 55 5
ﬁf —RKW: 65
W TS 60 AN K TPEE
oKLY. .
KL 150 | P
&t TS 140 1 458
=W 130
i TP R . .
g |[PEATRAFHN | M E@BHATRDAMSAT | g 43050178463600000078




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (8 @ & TT/ER
AL e e g |FETE BEA
= || B % siE | Y _ s iE] | . BiE RiE
: R gy | =8| X has iy | 2emy |29 T ks Bhan JISVE
T B 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
m 40 | 40 1688 | 568 A 2 | 2 400/430 8000/10000 4000/5000
5 WE
P
A 132 | 132 | 888 320 Tf 2| 2 270/130 10000/6000 5000/3000
] WE
i NG 4000/4000/
i i | 196 | 196 | 888 320 e 4 | 4 70/60/50/30 3000/2000 2000/2000/1500/1000
2R %
K |l | 7R e | DU —H2W: 30
b b KA.
e an — KL 60 @j:: 82288888 13507417450
G| FE | CERIG S 4 800 Bi88 S
EIN =S 50
i’i@ —2W: 60
RS TRLW: 55 M KU VASE
e 150 |
il TR 140 3 205
=R 130
F A R AR TR RO S i = AN S N EiA
S | e 5 A 1 | ERAT ST R T IR S L [ 7401010185100019859




l = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
7| =g ﬁgg g o aniias g |FETE BEA
= | | 2R % IR T Taml » L ‘ miE | RAIE
e e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e RLN it th
Wil K&
=5 68 60 1688 600 i 2 2 550/350 24000/18000 13200/10000
L=YN s 280/200/144/ 15000/12000/8000/ 8500/6500/4500/
[F] 240 200 248 330 WE > > 120/120 7000/7000 4000/4000
.
- 240 200 548 330 {J‘ f 3 3 90/80/60 6000/5000/4000 3000/2500/2000
*Tlf =
¥ i1 v i B R 20 -
NV 3 : 3 I
pp| T RIRKIH B | =R 20 2l B L1 8 e
i KN)EH R 9 =R 20 Kbl
T A v e e 7 gﬁz% 0731- NG
— KL 65 T 2R | 84442888 | 18773134827
he|  TE O |TSHEE 60 6 1200 Eg 300
—R=b
EIN =K 55
16 —REW: 65
T B | =ES: 60 A ¥ e K
KA. .
—22=. 150 2
it TR 140 1 320
=Ko 130
PRI RO R | hEEATREIR AT |
44|41 A AT W8 AT ik = 606775864202




73 - . 5. PR, T asvE (M. G, &, T/
o |5 zzg £ EE (HE: §; M T/X) SWE (H=E: B; M T/FEX) " et BREA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
T B BEE 5 | E [T | i | 8 W | 5 PERTEL I R
i A
%§ 40 32 | 2188 | 560 3;% 2 | 2 410/350 15000/15000 8000/8000
P
%A 140 | 110 | 1288 | 320 Eg 2 | 2 150/100 10000/4000 5000/2400
] i INGE 3000/2500/2500/ 1300/1300/1000/
71.\ 71N \K
gﬁ«mm i | 180 | 146 | 1288 | 320 e 6 | 6 |40/40/30/30/30120| S0 C0 5000 1000/1000/200
7= JF| R
K|k BFHER —HLW: 20
R AERA| / g ZREW: 20 A% JRE A S K W E
IBGESEESZ RS 20 Kb 0731- % %
201 [l R o wr T 0 oecseg| 18075108518
(G AN —HK=U: 65 AN
Kl ks T& T 60 6 1500 199 5
S5 EIN =ESW: 55
i’i@ —REUW: 65
RS ZRSW: 60 A KU g
e 150 |
Al TR 140 3 320
=R 130
s ﬁﬂﬁfﬁﬁf%i’tﬂ?’: > )y S EREs 47 =
z FFRARAFK ZEE kg@f%%ﬁ%ﬁfﬁ ;?2 80081090007226540012
N “ Y




i . B . e, = N
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED s .
Z fﬁi E%? Eiiﬁ éi& HE | Y . & ] | MY . st | ™ ;ag)% Hﬁ%
o BT mm | Y| D |6 | w0 R e 1T st
i A
%g 7 6 1156 | 500 3;% 2 | 2 300/400 10000/12000 4000/5000
P
*jﬂk 77 | 77 856 | 248 Eg 3|3 120/200/200 4000/5000/5000 2000/2000/2000
o -~
*Tf 98 | 98 686 | 248 &g 2| 2 45/45 4000/4000 1500/1500
K
g4 ‘
K g@g%g KA 10 Kb
i//l\ f@fﬁﬁ / E‘%‘é :%%U{ 10 /I\ﬁ @'fﬁ;éé’i E%,Z
T | oo ZHLUG 10 by -
R TE| T sz | 0731 L%
2 e A & TGS ¢ (459990 | 15874168178
’ THEZU 65 e
| TR | KRB SS 4 782 # 168
EIN =S 50 B
ﬁf —HKE&W: 65
g TR 55 M X INE ]
e, 140 | T
a1 TR 120 2 214
ZR&W: 110
PR EBX A | WM KR R | P
4 | e BT AT G §2010500000020620




Fﬁ' N Pi=" A 7S — ALY 5o Paa=1 S [/ — /s
e | REFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
=
S ARG e T — T - R -
N IR g! m:\' Kdles . s b AN .;ﬂ ,u:s’ 177 T T‘_ .. 5 T
T 7 5 | A 1T | i | 2 5| BEIEY ki WD
il 41 41 1667 | 600 I 3] 3 500/500/450 | 16000/12000/8000 |  9600/7200/4800
/5 WE
P
%ﬂk 190 | 190 | 1140 | 330 Eg 3] 3 300/200/200 12000/4000/5000 7200/2400/3000
i NG 100/100/100/ 3500/4500/4000/ 2100/2700/2400/
1 e ] 178 | 178 | 1140 1 330 WE 616 100/60/60 5000/2000/2000 3000/1200/1200
W P | A S
| EBR —E 2 20
yp [P OB wg | SXE 20 K i 4 Kb
O L. ZHLW: 10 M 7E X
N7 o 0731- oo
22 ﬁBE ﬁKEA %ﬁ” ¥,§¢, 28 =]
wel |Hl —H &L 65 sy | 85558888 | 13874850078
ks T TR 60 5 1300 279 2
EIN =R 60
kIl —R&W: 65
T B 4 E;’ﬁu 60 A LR DAL
=R 60 .
54
—HL&W: 150 %
it ZREW: 140 3 220
=W 130
J {39 e 4 YR BH Y6 | K RATIMD G PR A A baval
4EHRAT WA R AT e 810000343313666666




il = BE (K& B i TR NI R & T/ER)
AL S o S g |FETE BEA
2 || &7 % 08 | | o | oo o | ey |20 38 - _ : BiE | RBIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
A3 L
%2 2 2 588 | 298 3;% /| / / /
e
%ﬂk 78 78 388 188 Eg 1 1 150 3000/ K 1000/2)- K
.
- *Tf 49 | 49 | 388 | 188 &; 1 50 1000/ K 500/ K
e WA
el e xRz 10 K
| R W |ZEEL 10 ¥ Wi M e
8 Ky 5| R —HRER 10 | ol | wm i
B | : i %j:‘u“ai 86330999 | 18873313419
) S 45 IE
: TR | ZERSU 40 2 160 895/
fen SHA 35 T2
U - : # 2-6
e K 45 o
T ome  |=xzi e A “efir A
SREW: 35 |y
£ 100 | P
Hit TR 90 2 300
=He: 80
PR BRI | | R IR A |
GEHEAT R K RIS 5 A317048E013001060234




. ZE’;’E 7;;35;; 2 EE (HE: 8; M8 /R SWE (H=E: B Mg T/EX " samel BRA
o aisall=N--Fiv] Hbt .
= |38 AR % BE | e | . o L EUE] | o — . HiE K HiE
5 e SR e e | 2em (S PR 5 st
L] PN
Py 130 | 50 | 2788 | 600 W 2| 2 550/300 50000/28000 30000/16800
P
*jﬂk 169 | 160 | 1788 | 330 Eg 2| 2 150/100 12000/10000 7200/6000
. 4500/3500/3500/
i INGE 80/60/60/60/ 2700/2100/2100/
K b a] 223 | 220 | 1788 | 330 WE T 60/60/30 3500/‘;%00%/3500/ 2100/2400/2100/1800
28 Kb i
K | & IE| L4 —RE&W: 20
N =oAL . el .
" ﬁi {K_lj—éﬁ E‘I‘EL\ #ﬁz:'l/x 20 %ﬁ— }FTEIZ 0731- $ 2
| a —R&i: 65 4721 (85958888 | 15367803298
[=] . =
| B TRE 60 3 1000 1995
IO
EIN =284 55
i’i@ —REUW: 65
g TR 60 ML K ASE
—2%4 150 %
il TR 140 1 600
=4 130
RIS UNF A PN F
~ A T4 a
s AT BT HHERAT SR AT i = 604157361216




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
FF B |7 | R | sy |V T RS FEf 35 iIHH s
i Kb
=5 2 2 1088 588 i 2 2 350/300 3000/2500 1500/1200
I
EF%A 45 36 688 248 EPE 1 1 200 2000 1000
] WE
"
Bl oo | oug | e | 248 | NE| | / / /
] WE
| o [ % iy
{T\ 0 ﬁE IR 22 fyzf\u >0 ANF N 4 K-yl
W\ 2% Pisasen Hlagg —e: 20 5 JART 54 8 Kb
i =HAUW: 20 M 7E X ) o
25 PR w7 A 0731 K&
TN 89800333 | 15084750566
7:3:1)(: 50 J?% 169
s T T2 50 2 400 2
2o —REW: 50
T B KA 50 A ¥ ey %
—24=. 130 2
il TR 120 2 180
=20 100
PR A B 0 | P E R RETIRIAIR AT | FE
GlmERAR AT Keyb L R B AT ik & 43050179403609099999




73 . M= . A - Ay Mt A _
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED . .
Z fﬁ—j; g;’?’ R *E& 2E | i | i St ﬁugg% Hﬁ%
K | oA P \— “ Sle oS ] . s .
e BT mm | T | g | | s | % %'Z | A I Wi
Wil N T 900 ZET 12888 ZEJT 7688
e 3 3 588 428 u% 3 3 W T 500 WA T 6888 Wiz 3888
FHHT 500 FHHET 6888 LT 3888
P
%ﬂk 52 48 328 228 Eg 1 1 150 3888 2088
P /J\»LE\
| 149 | 140 | 328 228 e
o | KIDSE N
K \5 4| —R&W: 28 § .
i i B ) WE | RE 28 o~ Wi e 8 A
i e | 2 kA, o8 Kb B .
2% P22 ) - i w7 BN 0731- Bk
LKL 60 TV K| 84015999 | 13187019390
ke TR TS 50 5 1500 @_ff%
A ZREUW: 40 688 5
6 —RE&UW: 60
o BE | KEU: 50 ¥ i K
oKLY. .
e, 148 | T
Al TR 128 2 500
=4 108
J D SRR I 5 | I PR A
4 | 4 R A oy KIHRAT e 810000431107666666




il = R MR 8 g T/ SWE MR B e T/ED
AL e e == g |FETE BEA
= 4| &R % g | s | TEREEED Y . ) HiE REIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i AN
%? 18 | 18 | 1699 | 580 3;% 1 500 26000 8000
A
*jﬂk 98 | 58 | 1179 | 328 Eg 2| 2 150/100 8000/6000 4000/3000
o -~
*Tf 184 | 160 | 1179 | 328 &; 2| 2 40/20 4000/3000 1800/1500
& ﬁfﬁg{gg Rl 28 ﬁéfi
I B |/ g | TR 28 M WAL B WL
it g | IR = K2l 28 i
7 ) - i 7 fEfBE| 0731 B
RS 60 219 *5|85675555| 19118913935
s |-ran itk
ks T& E%ﬁﬁ: gg 6 1020 -
LN e I )
Ha —RZUW: 60
Tl ome  |sxsit s = A
—%sxit: 148 | P
aib | ZHEW 138 2 450
=R 128
z ?éff%ﬁw@g il g; ATEHAT KD IR P 3% AT ;Eg 431303888013001364988




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL S e g |FETE BEA
T B e | R L R | Y| | s | A8 | 9L . s N g KA
FF BHR BE| | g | T s | em ST R FEf 35 iIHH s
WiE K4
=5 8 8 688 344 i 1 1 300 1600 950
ﬂiﬂk 30 30 398 199 E§ 3 3 120 1200 700
¥y *’Eﬁ 60 60 398 199 gzg 2 2 50/30 600/500 348/288
< b
g R Kb
K | R k| T bR RS 25 ‘
o | pk PR PR R AL | HE | ZKE 20 A Aoz 4 B Kb
T AR | 2% SHREW 1S | ?Tﬁg 0731- o
2 ?%ﬁ vl L 60 wr %ifi 86783278 | 15874052474
' s T T2 50 3 500 *
Y
EIN =R 40
i’i@ —R&W: 60
Mg | T2K2L 50 A 4 fir K
—24=i. 145 2
il TR 120 3 150
=R2i: 95
Pl REMAK| S| KRR AT |
| BRI FEAT IR AT | 4RAT HIRAT &8 AT [ 82010100000261867




il = BE (K& B i TR SWE HE: B M T/ER
AL - U g |FETE BEA
= || & B TR | oo Lo | s |208] 8 » _ ‘ miE | R
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
stz AN
%g 16 10 1288 588 ﬁg 2 2 600/300 20000/11000 9000/5000
#7A e 11000/6000/ 5000/2500/2000/
] 74 70 788 288 e 4 4 ]250/150/120/100 5000/3000 1500
.
*/]Ff 200 190 788 288 &% 2 2 80/70 2500/2500 1000/1000
[,
AN e it 20 Kbt
|5 | Mg SRS 20 = HE L4 8 R TEIX
" ey WA -7 e
e i%_ﬁrﬁ 5 SREW 20| {géfﬁq 0731- B
29 2l — K 65 w7 ?.5\5’3%4; 81813888 | 18711005662
s T T2 60 2 600 i 459
WA =L 55 =
i’i@ —EeW: 65
s | KA 60 = s
i 150 | P
&iF TR 140 3 350
=L 130
PrITI RER JE | K RATIRIRAT | T
4| AT | BT IR AT I 810000203477000001




73 . o= b AN - Ay Mt A _ o
e | EEFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED s .
Z ;—Ez;; a%i'}'ﬁg% %;:nj "EH‘ET.I 17]‘1«)‘( S SWAN | S :E'«lﬁl 17]‘1«5\( g N N iﬂliﬂ: ﬁlj;g% H&{i%
T—ﬁ j2=4 ;ﬂ |‘E—.|§5Z |-Jﬂim 1"71‘1)(1“ = ;ﬁ I\H—J;,i E{i?ﬁ I-Jl_'ﬁ11| Tj]‘lell
L] N
sl 13 10 1388 | 600 | o] 2 | 2 600/350 20000/12000 8000/4000
BA s
| 149 | 60 888 320 |ym| 2| 2 120 8000 3000
. Kb
i NG 3500/4500/6000/ 1500/2000/3000/ | 1o 5
i | 166 | 80 888 320 Wzl 5|3 30/40/96/72/72 5500/5500 5500/2500 E;ﬁgﬁ%
\ iﬁkgm 0731- RS
¥ | gﬁé; g R 30 B (| 85583333 15073192912
| — HE | 30 A MR 3 H
DERREYS A i R 30 F3%)
30 N BT
—3 W 55
s T :ggw 55 5 1300
EIN =4 50
i’i@ —RE&UW: 60
RS TRLW: 55 A LSS vy
KA. .
—K& 145 %
Al TR 140 1 418
=R 130
F R — B A | Wi AT BRI AR AR FH
% | 7 Kb E L e 5310000010120100322733




l = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
o BT I mm | | g T | gem ST R ey BERD LR
A3 K
ap| 13 13| 2899 | 600 || 1| 1 400 12000 6000
P
A 46 | 146 | 1299 | 330 Tf 2 | 2 150/150 7000/7000 3500/3500
] WE
. -~
B o 1 110 | 1209 | 330 |4 20 4| 4 80/70/50/50 4000/4000/4000/" 1, 1,1000/2000/2000
R [&] WE 4000
o | DX R
Pyl L 20 ‘
w j;@ FRA |2 g ZREL: 20 AN JART 54 8 Kb
| R 2 SRR 20 . %LE 0731- o
31 FERIH BT FH
i KWL 65 24 08, | 52327600 13787284587
| TR |EEIG 60 4 750 3%
EIN =ESW: 55
6 —HKE&W: 65
o BE | KLU 60 ¥ i K
e 150 |
il TR 140 3 208
=R 130
. R E R L, X
z A PR A = iR ZEE o B RAT K VD T R AT )@2 587265216972
FEERIIE ;




. ZEEE LTI 2 EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER saTE BEA
o |1 | 2 | LA Hik . o
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
T B BEE 5 | E [T | i | 8 W | 15 PERTEL I R
i A
%g 2 2 1059 | 560 3;% 1 1 330 15000 6500
P
%ﬂk 90 | 90 549 308 Eg 3] 3 160/130/100 10000/6000/5000 4500/2500/2000
S, 4\“ \A
Kb *’Tfﬁ 89 89 549 308 fJ‘ Sl 21 2 55/45 3000/3000 1200/1200
ﬂﬂ:{%i"‘ﬁ [&] =
A gy W
i i L KL 20 Kb
%Vémmﬁi/ g ZREW: 20 A% JHE T S B KX
7 |4k RS 20 OB i
1 (4 TR 5 gy 0731 £OR
PN — KL 60 5 i 26| 32255333 | 15874921966
%) ks | KRB 55 6 700 PPN
1% 208
6 —RE&UW: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
e, 140 | T
Al TR 130 2 303
=R 120
s VD IELE ORI | . v e _ .
P Fiva BT B IR A F] FH
4 JEA kAL O e Vb 4T i = 431899991010004347341

FRE O




= ZEEE ﬁiﬂi £ EE (HE: 8; M8 /R SWE (H=E: B Mg T/EX " saTE BREA
o aisall=N--Fiv] Hbt .
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: R gy | 8T o has iy | 2emy |29 T E{Sr BN TSR
# B 5 | A [T | st | 2 5| PEfIE] (M s
L] PN
Py 45 45 1380 | 600 W 2| 2 550/350 29000/18000 14500/9000
YN 56 56 018 330 has 6 | ¢ |240/220/140/120/|16000/14000/10000/|  8000/7000/5000/
[] WE 100/100 8000/8000/8000 4000/4000/4000
i NG 6000/5000/5000/ 3000/2500/2500/
Kb a] 239 1 239 o18 330 WE 6 | 6 | 65/60/60/32/32/9 3000/3000/1500 1500/1500/800
K ybiE
£ & br| 2 E Br| 1 —%2i: 10 ‘
VB K I E| 2 g —Ze: 10 M AR ASE Eﬁfﬁ
7|6 A | IR 2| 2% SREUG 10 KX 0731- G
33 (NI N BT #H 1 dk|84168888 15974140861
= —EK&W: 70 P 159| % 20158
ks T& Ei%u 65 38 1800 =
%A it z:l)(: 60
i’i@ —2W: 70
g RS W: 65 ML K ASE
KA. .
—2%4 150 %
il TR 140 2 225
=4 130
. /“/I“ = 4\ . N L) /St :
g EEE;;E%’T = ,?é; KIPHRATICE AT ;{zg 800067776809015




. ZE”* LTI 2 EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER saTE BEA
T B sors EIR=R1 b
= | BB ik . ?
= || B % siE | Y _ s iE] | . BiE RiE
: R gy | =8| X has iy | 2emy |29 T ks Bhan TSR
# B 5 | A [T | st | 2 5| PERTEL (M s
i A
%g 12 12 1588 | 550 3;% 1 1 550 20000 12000
P
%A 85 85 1088 | 300 Eg 3] 3 180/180/180 4000/4000/4000 2400/2400/2400
i NG 3000/3000/2000/ 1800/1800/800/
- | 9 96 1088 | 300 W 4 | 4 90/70/20/20 2000 200
TN 2K
NS o
‘L—\‘ /J\ 3{ éﬁiﬁﬁ?@ #%KU(: 20 .
W ﬁgiﬁfé%iﬁ / B TREW: 20 M JHART KB Ky
1 Y =AY, w5
i i }IJE_?@ A SR 20 iy %ﬁjl:: 0731 2 5
Gl KA 60 i ag| 39899999 13739062423
s T T2 50 3 768 2
EIN =4 50
16 —2W: 70
o BE | TEEUW 70 ¥ i K
oKLY. .
—2%4 150 %
Al TR 140 2 350
=R 130
RN T . 1 AR A A LA :
z %J\T%EE%E% FR ZEE I ?iﬁﬁ;ﬁ%ﬂigggﬁi‘ R ;{gg 950101230900000925
I H




. ZEEE LTI 2 EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER P —
= | e | o | AL Hetk .
| AR % i | i | o oo | sy | 20| 138 -, . ‘ BiE | REE
s e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e I st
i A
%g 4 4 1699 | 499 3;% 1 1 300 8000 1500
P
*iﬂk 113 | 100 | 589 299 Eg 2 | 2 120/100 5000/4000 1000/1000
S o N
- bt 80 | 60 589 299 fj‘f 1 1 30 2000 800
B W kwm| | @ P
v X
b o AR X
| 8 SR b R ZL 20 ‘
i//"f_ WoJE| / B TREW: 20 M JHART KB Ky
I NS S 20 WIEK oo | s s
35 T BT EL] ~
L o RS 60 o py| 54288888 18075102725
fed | B |TRE S0 6 800 207 &
ﬁf —2W: 60
RS TR 50 AN LSS vy
—2%4 140 %
il TR 120 4 167
=R 100
KD AEX K . .
z REGEE (AME ZEE ZEIEHRAT T RN AT ;Eg 431304888013002648914

ERGIAD)




Fﬁ s Hr = \ /N el Pa\ P =2 i — /3
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED "
Fz‘ ;‘Eg;ﬁ ﬂiﬁ?& - BBITE| BHREA
= R E | | . o | 28] | N . g REIE
N gﬂj{ ) IET.I 1‘7]1‘)( YA | S L.IET-I 17]1'5( e . g
H BE % | A 6 | i | 22 W | 5 BE{I ] (M i
L] N
sl 4 4 970 388 | s
P
%A 129 | 129 | 588 288 Eg 1 1 180 4800 2400
\ PR NS
i’% *Trf 104 | 104 | 588 288 &% 4 | 4 80/60/45/15 4000/ 32%%%/ 30007 15000/1800/1500/1000
K| % ;%ﬁ S 20 Kibili
v | % ﬁgﬁ ,j; / R | TS 20 A% i 7 4 af?%%
7 |4 2 A =R 20 %.ﬁﬂ% 0731
36| il e BT PSS ~ 118175129513
Bk ok —RE&UW: 50 fgﬁzf% 884831888
JE ke g THREW: 45 2 5154 TR
N =R 40 ;2301%
i’ﬂlfl —E 2 50 =
g TR 45 A KU VASE
=R 40 -
152
e 120 | T
Al TR 110 1 492 />
=2 100
KPR A | g e = F
e AT JEFRAT Bl b g 247 i = 20000030942300008538352




73 . = A A - A HeE i A _
e | REFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER . .
A PAN
e e SR e
‘ 7 g =0 P e | em | | PR O BEEy P
# BEE 5 | E [T | st | 2 W | 15 PERTEL I #h s
i A
%g 7 7 1589 | 569 3;% 2| 2 500/350 12800/10000 7600/6000
P
%A 110 | 100 | 729 330 Eg 3] 3 150/150/200 3280/3280/6400 1800/1800/3800
s I
*Tf 141 | 130 | 729 330 ;Jxé 3] 3 50/50/20 1800/1800/1600 1000/1000/900
&M Hlarae| o R 30 ‘
Dy, | RHETE 2 P | TS 30 0t JAEAL 2 Kb
M| e~ |1H % A 30 X N
37 TE 5 55 2 75 0731- TAES
s 85509888 | 13574852190
7:3:1)(: 60 1?% 528
e g | TR 5S 4 1000 5
EIN =4 50
6 —2W: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
oKLY. .
—2%4 150 %
il TR 140 2 380
=R 130
z AT KT ZEE ZIEARATIA A AT B ;Eg 43161200001014101930




Fr cam EE (B @ MR TR N B @ Mg T/ER)
AL e A RO A g |FETE BEA
= 4| B R s | ey | RIS . . ) g RAE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
EiSii K
=5 3 3 668 498 i / / / / /
P
%A 88 60 398 238 qu 2 2 260/120 5000/2500 2000/1000
] WE
4 th A NG
g/;ﬁ] *’%ﬁ 122 100 378 238 &; / / / / /
b s
K |1 At KW
W\ IR/ HE | ZEEW 20 M BT S8 Kb
io| T (1 R SRER 0 WK 0L | % #
* | e = A H | 88159888 | 18570025177
B | B TRE 4 1 160 B 411
L) —H2L:
T W | KA 45 A ¥ e K
—2Re 4
it TR 110 1 210
=%2UG 100
|3 R R B | b | I
ylmmemam BT Hh E AT K I E A SAT [ 43050177443600000020




Ft = EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL - =E g |FETE BEA
5 || &R % 2iE | WY | g . et |0 | T3 oy . , BiE K BiE
o e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e I st
i A
%g 7 5 1028 | 599 3;% 1 1 400 9600 5000
P
*iﬂk 174 | 122 | 688 329 Eg 2 | 2 180/120 6000/4800 3000/2400
B 109 | 90 688 39 | D54y 60/30/15/10 | 4000/2000/500/400 | 2000/1000/300/200
a] WE
WG] N
K2 % | R 30
| B W e k| 2 B | K& 30 ¥ P fir 58 -
| E Kl | SHE 30 Il "
39 ipAS BIT ifﬁé 8202793818-88 134T845Ig“965
—R2i: 60 g8 =
: 44 RS 50 3 726 v
g% =R 40
i’i@ —REW: 60
g TS 60 M X INE ]
oKLY. .
—2%4 150 %
Al TR 140 5 400
=R 130
| R 2R Ay > o ~ >
z gﬁ%”ﬂéj{@ ZEE-— AR ARIT ERFAT ;Eg 731903186210902




P

=] &?—TET;:F

BB (BE: |; Mg T/

SWE (HE: B Mg T/FX)

B || B % 2| ey | ol . e |0 | 03 e L . BiE K BiE
5 e SR e e | 2em (S PR 5 st
i A
%g 2 2 1088 508 ﬁ% 2 2 400/400 8000/8000 4000/4000
P
$A 81 81 588 298 Epf 4 4 150/100/200/150 4500/3000/5000/ 2500/1500/2800/2800
[H] WE 5000
— Ak I
*T%E 92 92 588 298 gzg 2 2 80/80 2000/3500 1000/1500
W 7
T | i . WRE
N ]EL S R 20 AN
o el WE KA 20 P st 8 bl
=K.
so | T B A SREW N | Ly okl | K B
N LR ALY 1B | 86333666 | 19108477752
K& 65 S
: T T2 60 5 1070
Té% =XKW 55 1518
b e =D
2o —REUW: 65
o B | KA 60 ¥ i K
e 150 |
Al TR 140 3 312
=AU 130
P R | KRN TR R IR |
L EHRAR | ATEK AT ) 80081090010258639012




Fr cam EE (B @ MR TR SWE (B 8 M8 T/ER
G il S s ppyp | MR BREA
= || 2R % 2m | | o TeE i, . ‘ BiE | RAEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR I s H
i A
%g 10 10 698 498 i% 1 1 350 7500 4000
I
%ﬂk 88 88 498 298 Eg 1 1 150 3800 2000
bt AN NG
1 I?ﬂ‘lﬁ *]:(E 80 80 498 298 {J‘ E 4 4 80/50/40/20 2600/1500/1500/ 1500/800/800/500
20 Jbnike ] WE 1000
7 o m
¥ gg i K2 20
| AR E BE | %S 20 A% e 8 5 ‘
|55 3o K SHEW: 20 KB o | oa ¥
ALL op gp TR P w7 TSR ¢ 1318999 | 17508441616
e | A —H&iUl: 60 189 5
i%jj et T& TR 55 2 500
L\a %A E%’é%ﬁ( 50
#a —REW: 60
T W | KA S A ¥ e K
2R A . .
ko 140 | P
it RS 130 1 310
=R 120
L HescEmmms| . _ .
pliE WSS | MBSO AIRAR |
4 ?ﬁgﬁfg‘; K|t Kyb e S 17 ik 2 731907733610860




R N =N N = PN = 78 = /s
e | EEFF EE (HE: 8 Mg /X SWE (FE: B/ M T/FX) s .
el &\ Ipm| N0 | DR (w6 [ may | gm0 0 e I s
i A
%g 8 8 588 358 3;% 1 1 350 3000 1500
P
%ﬂk 12 | 12 | 388 | 228 Eg 1|1 128 1000 600
L -~
*Tf 108 | 108 | 398 | 228 &; 1|1 80 750 400
Kbl o
I /E%i%}g KLU 30
W @E%ﬁ,\ / B | TR 20 M A 37 34 4 Kbt
i | R SR 20 HARX "
— | s e 0731- PSS
A i LY ¢ 675666| 13308460301
ks T TR 60 2 350 435
EIN =24 55
2o —REW: 60
o B | KA 60 ¥ i K
—2%4 150 %
a1 TR 140 1 78
=R 130
PR YIL R A | Kb A& W) v P AR AT B A7 H
e Wi ARARSELE | KB 82010100000114120




= ?EE** LTI 2 EE (HE: 8; M8 /R SWE (H=E: B Mg T/EX saTE BREA
T | =B sr s = R
- BB ik . ?
= || B % EiE | Y 2 i) | s . BiE RiE
: R gy | 8T o sy | Zegy | A ks BN TSR
# B 5 | A [T | st | 2 5| PEfIE] (M s
=R =~
Py 29 29 1680 | 600 W 1 1 500 21600 10800
P
%A 95 95 598 330 EPE 2| 2 290/290 19600/19600 9800/9800
] WE
i 10 | 110 508 330 INGE 2| 7 70/70/70/30/30/ ggggggggggggi 4800/4800/4800/
a] WE 30/30 2960 1480/1480/1480/1480
Pl | B | SRR 30 N 4B £ 4 4 Kb
= SHRE 30| . zgﬁjlzt 0731- R
43 = ¥
LKL 60 % 205 82270181 (13974885209
s A ZREW: 55 28 1400 =
EIN =4 50
6 —2W: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
KA. .
—2%4 150 %
il TR 140 3 928
=4 130
)il ey e J/:I:)il N p/ 4= 3:|:)il
2% b = . AR AT I Y o
4, 7% bl TETE AT KIPERATIE AT i = 800024150109012




R . =T 7N = Arygs (RS, | A = /3
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED e .
A A st (IETE| BEA
e w7 g S0 D i man | w5 WL PR
gl NN
g 7|7 | e8| 480 [ L 1| 150 4000 2000
B 90 | o0 | aso | 330 |MED G| 90 3000 1500
] WE
WA
- . Kbl
*Tf 83 | 83 | 489 | 330 &g (A 50 2000 800 X
o Kb oyl
AN ERAS o
K| L 20 i
w SEE )/ g TR 20 N JAE Sz B o
I Iy “a 106 =5
b HIRA R 20 i )
s BT . BRI 0731 113074900420
Ui — KL 65 D-4 1| 88058666
‘ TR KRR 60 10 500 101 .
Té% =REUG S5 102 .
7 103 .
16 —H 2 65 104
Towme |t e = ALK 105 %
SHEUE 55| 79 )=
(Ex wE
—k&it: 150 | P
aib | 2RRUG 140 1 400
=HE 130




A = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL - =E g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: EFR g | S IR o g | e |19 T R 3% T B
T B 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
L] N
sl 6 6 888 480 2| 2| 2 500/450 12000/12000 6000/6000
A 35 35 688 260 s 6 | ¢ [200/120/120/100/| 10000/8000/6000/ | 5000/4000/3000/
[] WE 100/100 5000/5000/5000 2500/2500/2500
— Ak I
*Tf 100 | 100 | 688 260 ;Jxé 2| 2 60/60 3000/3000 1500/1500
;?;F;gwmmﬁ
RS el KL 20 ‘
7w i’é% BEKE g ZREW: 20 A% JHE T S B Kb
7| | =AW 20 FFAEIX ,
Kl = P Lot 0731- mIrT
4 55 HR2v N wr KA 82883333 (13467707799
—R&UW: 60 % 4 3%
s T TR 55 5 1400 %08 2
EIN =S 50
i’i@ —2W: 60
g TRLW: 55 A KU VASE
e, 140 | T
it TR 130 2 120
=R 120
P T R 3 4 i I I
4, TR EA BRA AT BT KW EBE AT i = 43001527061059123456

|




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL e e g |FETE BEA
= |4 | &R % 2| s | o i s . . ‘ HLiE RiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
i A
%g 8 8 988 398 3;% 1 1 320 8800 5000
P
*jﬂk 20 | 20 688 | 328 Eg 2| 2 128/108 3500/3500 2000/2000
B 07 ) a7 | ess | 328 | DF| 3 | 3 60/60/80 2800/2800/3200 1600/1600/1800
[] WE
i 7
IS {”g?g —H2W: 20 ‘
W i / B TREW: 20 M JHART KB oilE
—3 W N
it SREW 0| B o | e
e LKA 65 & %Zﬂg—g 89716688 | 13308470476
s T T2 60 5 680 2
EIN =24 55
6 —HKE&W: 65
o BE | KU 60 ¥ i K
—2%4 150 %
Al TR 140 1 302
=R 130
T N OV NG | | T ERIAR TR B IR AF | P
wlmaman | K| 18066201040011093




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e g |FETE BEA
S || &R & 2iE | | . oo | )| e L . Big Rig
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i K4
=5 10 7 1688 458 i 3 3 300/300/300 9000/9000/9000 5000/500/5000
I
%ﬂk 41 30 688 268 Eg 3 3 200/100/100 7000/500/5000 4000/2800/2800
b 215 190 688 268 e 3 3 80/60/30 3200/2200/1500 1800/1200/800
] W
o g PP 7 \
e |20 = KL 20 %
| | SR Ba | ZEAUG 20 A% i 344 8 Kb
i HIRA| =4 20 EHAA .
E = AR =} 0731' ﬂaﬁﬁﬁ
47 & N T B195 82862222 113873116773
—R&W: 65 (R
s G TR 60 5 850 RPN
EIN =R 55 B
e —REW: 65
T B XS 60 A ¥ e K
ki 150 | P
il TR 140 1 300
=HE 130
PR = A R | KR M AR R IR | 5
YlMEGRAT 44T AT AT ik & 82010100001875606




FIt . . . . = v Em o e —
e | EEFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
e &\ Ipm| N0 | DR (w6 [ may | gm0 0 e BLID s
il K
Py 4 919 600 | i 1 1 500 10000 6000
P
A 46 | 46 419 330 Tf 1 1 140 7000 4200
] WE
i NG 5000/5000/2000/ 3000/3000/1200/
| 333 ] 333 | 399 330 |iy&| S| 5 | 80/5012012020 5000/2000 1200/1200
K WKibiE
K|l R EE L = —H2W: 10
T | K | BR A | 2% ZREW: 10 o i W o=
i) & 5 sy I 0731 W
KAWL 0 WAAR—| 85863888 | 13875884525
e FE|THEE 6 3 946 195
EIN =4 60
6 —2W: 70
o Mg | KLU 65 ¥ i K
—2%4 150 %
Al TR 140 1 200
=R 130
VARSI Yy DN b S FH
4 EG TR 7 AT Hh ERAT KV RE L AT e 604160563499




Ft s EE (KB 8 Mg TR SWE (HE: | Mk T/ER
AL P B TR e g |FETE BEA
= |4 | &R % s | e | o i s . . ‘ HLiE RiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
i A
%g 8 6 668 388 3;% 1 1 300 5800 2000
%ﬂk 46 | 40 398 188 E§ 2| 2 100/150 3600 1500
tiilee} BREL ) | 5 398 188 fJfAE\ 1|1 80 3600 1200
EE (N [i] W
= o | T A
WS EE T
KNk FH WA IR R 30 )
IR A PN / LK O3 R 30 L AT 8 B 1@1?’4?%‘
), =R . AN N .
W2 atale il KW o3 | mwE
SEAE o Fee s w7 X g0779777| 17775873270
PN —H&iUl: 60 HRAZ I
JE s 4 R 55 8 650 229 5
EEAAN
EIN =24 50
i’i@ —REW: 60
g TRSW: 55 M X INE ]
e 150 |
il TR 140 4 232
=R 120
G BT EREL] o | e e g 47 S
z WA R A A 425K gf:_ ’ﬂﬁﬁﬁ’lfgﬁiﬁﬁﬂ@ﬁ 3?2 82010500000023542
BT 7 17 k5




R N P N - Aoy ss =2 78 = /3
e | EEFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
Z fﬁ—j; g;?\ aiiﬁéiﬁ 208 | | - . e | 8] | Y o . . itk Hljgg% Hﬁ%
T B BEE 5 | E [T | i | 8 W | 5 PERTEL I R
i A
%g 3 3 598 468 3;% 1 1 500 6800 4000
P
*jﬂk 92 92 488 308 Eg 1 1 180 3000 1700
. -~
*’TT“E 130 | 130 | 498 308 fJ‘ S0 1 50 2000 1100
[&] WE
Kb
K| H KD E —HeW: 26 e
WX EHEXE g ZREW: 20 A% JART 54 8 J&{ffrﬁ
s i rui_@ ST SRR 18 iy ?Ee;lg 0731 ST
H LKL 5T P 4op| 84429666/ 18153310311
s s RS 55 4 280 B
N =REU 51 g
6 —ReW: 57
o Mg | KLU SS ¥ i K
—2%4 140 %
il TR 130 3 580
=R 120
Kb i > :
z gg*ﬁg%i ZEE KV R T M ARAT 2230 AT ;Eg 80081090009369619012




A = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL - U g |FETE BEA
S || &R % i | iy | s NIRRT o e , HiE RHiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
A
i f;g 1] 450 26000.00 15000.00
%)% 18 13 |4088.00| 598.00
) b 1|1 225 15000.00 8000.00
pay
o 1] 160 12000.00 7000.00
5| 169 | 150 |1888.00| 328.00
1]l 60 5500.00 3000.00
NPZAN
Wk - ;ng 2| 2 80 6000.00 3500.00
g fe| SN /fﬁj 143 | 139 |1888.00 328.00 T
Nt 2 | 2 40 2800.00 1500.00 Kb
AN INH \
W K 1 AR/ T X
AL 4 S ALY i
5| s ?;“4;% CAR: 28 . o KEM| OBl es07312501
Kl B | TS 28 M FE AT 4 B Bk | 88708888
J& =REY 28 . 128 5
—K2i: 60 i)"MtF‘
gl TE | SRS SS 3 676 Z
N ZREW: 50
¥a —HLU 60
+ i RSP 55 N BB
TR 500 | e
—Hoi 148 | B
it =2l 138 350
TG 128
mmermEe Ll e e .
Dlmamama | KOROBHEIRAT I 810000422848000001
% BT AT AT BT k5




A = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER

AL S e g |FETE BEA

S | 4| &R % AR B o i | s | 08| T3 . . . i REiE

s e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e I st

stz AN
%§ 19 | 19 | 5888 | 600 3;% 1] 400 30000 15000
*iﬂk 117 | 110 | 1588 | 330 Eg 3| 3 | 200200100 |15000/15000/11000|  7500/7500/5500
biil]
% F ; i oS
;{{Jﬁ gﬁi T‘ﬂ 144 | 130 | 1588 | 330 |53 | 3 60/40/16 3500/3500/2500 | 1800/1800/1300
R Ui 4E S
K |6 W EHR R 10 W H 42
WA A AR/ HE | ZREU 10 A a7 3K Kbl
7 [ K 7k E SHREW 10 7 X ,

52 K E N H BT PEYERT| 0731- ZiF4L
R ARV —R&W: 70 18 78 Y| 81878888 | 18670632822
RN | PR |TXREU 6S 6 760 K~
I~ e Y e

q: _‘ﬁxl)(: 70
W ZREUW: 65 N EXNE
i 150 | P
Hit T2 140 2 320
=W 130
T P A SR
PR A RAR | IR | R ERVARIT IR AR AR | TTH
L KW KT ER 87| SRR kS 18058801040004956
)5 53 AT




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL = g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: EFR g | S IR o g | e |19 T R 3% T B
e B 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
il K
s 12 12 1988 | 600 | o] 2 | 2 400/300 16000/14000 6000/4500
P
A 128 | 128 | 1088 | 310 .E'?f 4 | 4 | 1701201007100 | 12000/10000760007 15 000/2500/2000
[ WE 5000
i NG 4500/4000/
- i | 100 | 100 | 1088 | 310 | 4 | 4 60/60/40/20 5500/1000 1800/1500/800/500 -
;L%%j' K70 Fif E%lz
w mﬁ;ﬁﬁﬁ / g TS 20 A% JRE A S K BB
(171 Il Enrai =L 20 L % .
s3| |1 RIBRAT 5 =g 0731 25
e ki 65 gos | S219111117752841287
s T TR 60 6 670 2
A =W 55 ERERIA
o Wt 4
e —REW: 65 e
o B | KA 60 ¥ i K
oKLY. .
e 150 |
il TR 140 2 360
=R 130
- /\‘/|\{-‘!—'— 3y i : el VRN Y 4= :
z ;E%IKEZ%EE H ZEE HhE AT KV TIPS S AT )@2 583373583948




Ft = EE M8 @ Mg TR SWE B B 08 T/ER
Bl R LT e = | FEITE| BREA
5 || B A miE | e | . e | AT | 13 » — ) i RHEIE
e e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e T s
i A
%g 8 8 | 5888 | 600 3;% 1] 350 60000 20000
P
Eiﬂk 184 | 184 | 2888 | 330 Eg 2| 2 250/120 40000/30000 12000/3000
Vi lEa)
E
BT || e NG 7500/7500/7500/ | 3000/3000/3000/
Egﬁﬁ G124 | 124 2888 | 330 | 0ED s |5 | 36536363636 005000 a0rbng
3 s
WA o
KI5 k| R s " o
2\ 3£ 3| = R s ol M B B8 Kb
e | ] SRER 10 KEK| | B R
54| iR f| v ey, = e 18543419175
RSN SR 70 B 2 B | 38088888 13401130279
=+ : T T2 65 5 543 &
E;E %% =KL 50 1065
)5 A —RE&W: 70
o Mg | =E&UL 65 A S fi s
=K AY . .
e 150 |
aib | ZREW 140 467
=2 130
] 7 75 %5 [T )5
/—“-‘—ﬁ} NEIRIS 4y I S s
Z j%g& :;g ZEE WATWREH ST B ;{gg 43001785061052514086
BE SR E




Ff . MeS . o Ak, = Ay M o Ak = s
e | RETFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
& 7\ I,_( e | e 1, s oy S gm) | S 1, R & — W
# & BE 5 | A T | s | 2B 5| BE{L Y I L
il Rz
w2l 1 11 1389 | 480 |oZ| 1| 1 380 8000 4000
A
BAL 55 | 55 889 | 248 E'Jf 4 | 4 | 180160120100 | 7000600055000/ 13005 500/2000/1500
[i] WE 4000
; T \x
tﬁﬁé *Tf 150 | 150 | 789 | 248 &; 2 | 2 50/50 3000/3000 1200/1200
il .
o | KT
klikm X8 e
w E%%ﬁﬁ / g TR 15 AL JAEAT K J&;{ﬁ[ﬁ
AL RR X N
s i) E%JEKE%E SRR 15 e Eﬁ‘;? 0731- Tl
N s "
SN A LKL 65 vy — gy | 82787777 | 13875965485
il ks T T2 60 5 1050 168 =
EIN =R 55
ﬁf —RK2W: 65
Wi ZHREU: 60 A KR OAEE )
Kl 145 | P
&1t ZRe: 135 2 248
=W 125
L SRR &3 N P .
z 5 8 LA B 53 ?:f:_ KHATRE AT ﬁ“j 810000247870000001
AT RAT K5




P

=] EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (B=E: B ME: T/EXR e .
AL R e g |FETE BEA
= || &R % SE | A | s ez | 8] | B " - Big Rig

- BFR y | Al T P | B | £ it " B
W ] BE % | A [T | thastin | 2 % | E5g FERLEL [IHMm st
i N
i 5| 1088 | ss8 | L F
‘ N 220 3600 2000
AL 40 | a0 s8 | 208 |HE 2| 2
[8] W
120 3000 1800
- v 60 1500 800
N INGE
b | 83| 80 | s08 | 208 | 2| 2
Kb 10 1200 600 —_
| B — Y
oy [T 3 |7 —%l: 30 » E I
D s | e gm | / R | K 30 M FEAT 4 B it
oo | e et SHE 28 RER o1 | wom
AR — BT X 87260888 | 13739070007
R 60 b
| FE SRS SS 4 500 H 119
A =AU 50 ;g;y%
ﬁf —HKW: 60
S TR 55 M FEALBE
SRR S0 | g
—RE&W: 150 %
&Gt TRl 140 1 300
ZHAUG 120
PR RO | RO HUTRERAT | R
L|mAIRA |6 L A7 e 5 810000441711699999




P

e | B EF EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER s )
S miam RS T i | [ e [BABE] e - e |TRR Rea
T-ﬁ %:I: ;ﬂ |‘E—.|§5Z |-Jﬂim 1"71‘1)(1“ = ;ﬁ |\H—_|§i Fi{i ‘5[ |—J|_'ﬁ1l| T’ ‘1)(1”
L] N
| 10 10 699 49 ||t 1 350 8800 5000
P
A 50 50 369 269 Tf 3| 3 180/180/150 5800/5800/4800 3000/3000/2800
] WE
. A
*’TS“E 138 | 138 | 369 269 fJ‘ Sl 21 2 99/99 4000/4000 2000/2000
[&] WE
& AL 28 ., ’ L
Wl s m | g e TR 28T L AR ¥ WX 5
il e =HLAL: 180 Bt .
57| P RATEN & w7 358 =| 0731 U
s — 7188180666 | 13975892873
Rl 60 7O G RE
ke T S TREW: 550 34 800 1™ S 3.1
N =ReW: 55T S5
#a R 60 90
o Wik | KA 55T A i K
KA. =
=R 5570 =¥
—&: 148 7T b
il T2ReiY: 138 70 24 300 4
R4 1288
F i A R A Y 4 A it FH
e e KIPHRAT &8 AT e 800198391902015




A = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL - U g |FETE BEA
= |38 AR %® 20E) | Y . = E) | iy . HiE K HiE
: R gy | =8| X has iy | 2emy |29 T % IR ENEnS
e EE W | [ T | s | 28 W | 5 BEf 2] I WL
i A
%g 19 19 478 340 3;% 1 1 330 10000 4000
P
*jﬂk 2 | 4 368 255 Eg 1 1 155 4500 2000
4
94 i NG 3000/3500/
g@ | 125 ] 125 | 368 255 |yam| 4| 4 90/65/40/30 5000/2000 1500/1500/1000/1000 f/f??f%
7
.| CK|KDH oy KX
Kl 1 L | B 20 " - R
w o / T TR 20 (A JEAS B EK —
sg | [HEAE| PR AT TN P 103 5| 0731- D
5 b RS 60 (Hb%%| 84308888 | 18374988680
Bk P N 50 6 790 — 5k
= [ ke TE ;ggi 40 R AE ¥
JE) LON e Hk s
i’i@ —HEUW: 60 450
M | S 50 A A iy A% %)
e, 140 | T
il TR 120 1 318
=R 100
S IV X
; g%ggi%ﬁg H ZEE R ARAT KB 04T ;{2; 81010309000108961




73 . o= b AN - Ay Mt A _ o
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED s .
. U8 Eidl "~ 8= spe I i DISNEN ‘;ﬂ m:\. — & T‘_ I 7 ISNENN
T BEE 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
L] N
sl 4 3 1000 | 460 || 1 1 300 15000 6000
P
A 60 55 560 280 Tf 1 1 200 10000 4000
] WE
. -~
*’TS“E 72 67 560 280 fJ‘ 1 4| 4 60/50/30/30 3000/375073000710/1 5007120071200
J] WE 3000
| I Kb Ay s
Bl oo 7w L | Rmi 26 " . Kipm
W o R / g ZREW: 26 M JART 54 8 WAL X
9 a wr B 254 85777500 139?3948\285
—R&i: 55 B
s T T2 50 4 480 g C
i’i@ —REUW: 55
RS TR 50 A KU VASE
—%4: 136 %
il TR 126 3 450
=2 106
PRI T AEEE G | | KD RMN AR RO IR | H
4 4R AT AT AT AT = 82010100000181798




Ft s EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL - =E g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
; R gy | 8T o has iy | 2emy |29 T Y IvE T AN
W B % | A [0 | i | 2£ % | E5g BERLE [0 vINEN
TE REe|, . N
G| 16| 16| 1888 | 600 | X | 1|11 1500 70000 42000
P
*jﬂk 29 | 29 988 | 330 Eg 308|308 | 220/150/150 | 12000/12000/8000 | 7200/7200/4800
B 203 | 203 | sss | 330 | DB 6| 61 [60ias/siasiasiao| 3000/5000/5000/ | 3000/3000/3000/
} Il WE 5000/5000/4000 3000/3000/2400
el
| B B N
INER R E o b Lo | Kz 30 " o Wi
i P % P A2 g TRV 30 (N JE A S HY Kb H
|2 g | 2 SREU 30 S S
60| |1 RIFRAT] sy WP 0731- HR
A Ry KM 4| 84252333 | 15273156882
7:3:1)(. 60 :_k
| B[RS S0 7 3000 -
EIN =R 50 E]
¥4 —K2U: 60
o BE | KLU 60 ¥ i K
e 150 |
Al TR 140 4 450
=R 130
P E B AR | P EERRITRERAF |
4P HRAR | Kb BiE 47 = 43001705061052503235




- Pl lpmx| | BE GHE: B i /R SWE (HE. B Mg T/ER
! 7N I;.( E ) =8 "i}‘( — s ", - ,E«‘ vISN e — ] ]
# AR BE " | g |V B el ;j Eg BEGLEY kiR i A R
%’% 14 | 14 | 1299 | 550 3;% 1|1 380 16000 9000
L:YN e
W 90| 99 | T | 319 Eg 2| 2 220/120 8000/5000 4000/3000
P Vo
i | 100 | 100 | 719 | 319 &% 2| 2 60/30 2800/2000 1500/1000
Kb
oy (e XIITELS o g e s -
61 %E Rl sy WAEX| 0731- oy I
i — R 50 DTS | 82677777 | 13975822680
i 4 R 50 3 500 388
i’i@ —RW: 70
Wegs | TR& 60 AN K TPEE
=R 55 122
4
KL 150 | P
&il T2 140 2 485
=R 130
PR T RAE X | s HEL4= f e f :
wlmesms | R BT ;Eg 800245034508010




. ZE*’“ LTI 2 EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER saTE BREA
T B sors EIR=R1 R
= | BB ik . ?
1| B R & S| e | o X vt | 18D | 13 o L . RIE K EiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
L] N
sl 2 22 1288 | 450 | 2 1 1 400 15000 7500
P
*jﬂk 88 88 728 308 Eg 3] 3 200/160/130 8000/7000/6000 4000/3500/3000
i NG 5000/3000/2000/ 2500/1500/1000/
ﬁi | 196 | 196 | 728 308 W 6 | 6 | 80/60/40/30/20 2000/2000 1000/1000
9& ey e
v o [T e 9%
K| iR K 20 S
Fﬁ iﬁl‘ﬁi‘% % E%%U( 20 E S - XY
PN e — K 65 1i—K| 84401888 | 13975800383
= i 4 R 60 16 2860 Ei 176
EIN =R 55 =
i’i@ —REUW: 65
g ZRSW: 60 A KU g
e 150 |
Al TR 140 1 200
=R 130
[ R R K] e g - .
FS dom o P M ERRHAT BT IRAF |
4 {grﬁﬁ PR DA e AT W e 43001528061052500822




= ZE*’“ EEF 2 XRE (HE: & Mk T/R) SWE (HE: @ Mg T/ER s BEA
T B S = R
= | BB ik . ?
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B EE W | [ T | s | 28 W | BRI 45 WEEAN WL
i A
%g 6 6 788 478 3;% 1 1 300 8000 4000
P
%ﬂk 69 | 69 468 | 288 Eg 4 | 4 | 1001001001100 | 600 66%00%/ 60007 15000/2000/2000/2000
Ll —w A
J%i;rﬁ - *Tf 110 | 110 | 468 | 288 &g 2 | 2 70/70 4000/4000 1400/1400
=k
S W
IS i E —FE i —H2W: 20 Kb
W 21k JEL k| / Hag —2K4: 20 AN JAE a7 S B EE%
| ol =AW 20 ik N
63 %iﬁk AR e i & G 89%793211-21 138%497?738
| EHO —RZU: 60 HZB
& ge| R XERL S0 7 500 545 2
o EIN =S 50 T 5
I B 1A%
6 —2W: 60
o BE | KEU: 50 ¥ i K
e, 140 | T
Al TR 120 2 200
=R 120
KU ] L S _ .
F i i 2orp Ay | 74 rh E AT AR AT R A 7 Piva
AR seal Kb H H T () 602873572567




R - (B2, 8. NME: T/F) a5 (KB, 8, MME: TT/ER)
|7 zgg 2 EE (HE: @; Mg /X SWE (HE: 8; M§: T/FEX it saie| BRA
= 4| &R % | iy |l o e [ i Y . : HiE REIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
i A
%§ 13 | 13 | 2888 | 598 3;% 1|1 650 36000 21600
A
%ﬂk 80 | 80 | 1388 | 328 Eg 3] 3 256/100/100 | 18000/9000/9000 | 10800/5400/5400
. A
*Tf 150 | 150 | 1388 | 328 &% 2| 2 50/40 6000/6000 3600/3600
b )
JK it [ 5 N
o AL ., 5
W i g | / e | ZHREU 30 0 FEAL Kb
(iR SRR 30 ” j
oa| |17 PP AT 7 WAEX| 0731- o
Al kst 60 R FT| 84429878 | 19974958866
| B TRE S 4 1400 95
i’i@ —REW: 60
W4 TR 55 AN LISt
—%ais 150 | P
Hit KW 140 3 455
=R 130
P IRER G| TP | e i e e b 1 g | T
4 |47 IR AT AT AT RIS AT ik e 731910820310001




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
B | = A0T 2 spyp |METRE| BEA
|4 | &R ] | iy |l o e [ i Y . ) HiE REIE
5 e SR e e | 2em (S PR 5 st
il K
g U 10| 3888 | 598 | 0] 2 | 2 600/400 46000/32000 19600/14000
P
%ﬂ* 172 | 172 | 1688 | 328 Eg 1 1 220 24000 8000
. 4000/4000/4000/ |  2000/2000/2000/
I
. *Tf 132 | 132 | 1688 | 328 ;Jxé 9 | 9 4043?2/;‘/02/3?{20/ 4000/4000/4000/ | 2000/2000/2000/
g‘g b 2800/2800/2800 1400/1400/1400/
A 18 | D
KK Ik K —H2W: 20
W IE|RIEA] / g ZREL: 20 AN JRE ST B e
| BRBR 3T =R 20 w); teif/'*g 0731 B o=
65 o | A FE BT FEEKX "
AT —% £ 65 il | 31878188 13257484554
e 4R | TR 60 2 450 285
=% 55
- ON =
i’i@ —REUW: 65
RS TR 60 AN LSS vy
2R A . .
e 150 |
il TR 140 1 300
=R 130
=K yb R K TR - \ VR N g 4= :
z %%?é%‘gfg ZEE-— HEEERIT K B RIE AT )@2 43050180453609788888




Ft = EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
& | = ﬁgg 2 = i =m= e " g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B EE W | [ T | s | 28 W | 5 BEf 2] WEEAN WL
i A
%2 2 2 580 319 3;% / / / / /
P
%ﬂk 2 2 228 198 Eg 1 1 240 2200 1280
bt 76 | 76 328 198 e 4 | 4 20/40/60/30 580/680/780/880 | 336/394/452/510
Kb [i1] S
PNLEIES PN
K& SHES — R/ Kbl
PR R R L]/ g ZReW: AN JART 54 8 Tr X
\ = X NS
66 ?%ﬁza —K Y < E?Z‘z 84204889 | 15874140388
) wp|  FE | EE 3 500 WIE% 58
2L —REL
o Mg | AW ¥ i K
—ReW: 4
Al TREW: 4 180
=R 120
1K ke H & > . . . >
z EE;E;%,{;Q ZEE KIDRAT RIS AT ;Eg 800066204302011




l ;= BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
FAFAE= ﬁgg 2 = i =m= e " g |FETE BEA
= |4 | &R % s | e | o i s . . ‘ HLiE RiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%g 6 6 888 488 3;% 1 1 300 8800 5200
P
*jﬂk 43 | 43 588 | 328 Eg 2| 2 150/120 6800/5800 4000/3400
Wil o | 6 ses | 318 | DE] 3| 3 50/25/10 4800/3800/2800 2800/2200/1600
[&] WE WG
W 4 Kb
K |4 | —H2W: 18 {%%IZ
Vo NS/ LK O3 R 18 L JE A S HY RN
s [ARA TR 18 TE A
67 7 w7 B ogo| 0731- | I &
KWL 65 2 s 5| 38092888 17363632233
| TR |EEIG 60 3 300 I3t
% B 3-7
i”f —HKE&W: 65 2
M TS 60 M X INE ]
e, 148 | T
il TR 138 2 300
ZRe: 128
PR IR S| P EAH BT IRA R |
4 | EEAWAR | RIF Kb i = 18081901040005838




l ;= BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
G il e e sup | MR BEA
= | | & HR % @i | e | e TaEl . . ‘ miE | RMIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
il R
Ll 37| 23 | 239 | 600 |l 1| 756 60000 35000
YN Hiss 22500/22500/22500/| 13000/13000/13000/
| 102 86| 1799 | 330 | 2| 4 | 4| 216216216/192 52000 13000
7
e b NG 13000/13000/5000/ | 7500/7500/3000/
St |7 2
ﬁﬁj}ﬁ q:ﬂisz By | 156 | 149 | 1799 | 330 | B 6 | 6 [96/96/543030/18| e | 1800/1800/1200
B 7 e 1 .
¥ |7 IR v IR —HL 10 Ay
WA al| A K| B W | SRS 10 = i i 38 oAUl
0K | K| % =KL 10 L .
68| | K L% BIT FEYEYE) 0731- A
- B 9 —RK&UW: 60 ié-‘{EJ‘_H 86268888 | 18874707543
25 35| A PPN B 7 1231 Nig=
W 5y N =R&U 60 B 171-
A s 202 %
% —RK2W: 80
Wi RS 70 N R
i 150 | P
&il TS 140 2 136
=H4U: 130
T P AR SR
PSR EARAR TP | RERVARITRGAEIRAR | T
4o [T K T 1 3| 4 WA T 95 X AT = 18058801040004964
)& 53 A7




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
G il S e e s |PTEE| AL
S 4| &R % s | e | o i s . . ‘ MiE | REIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
i A
%2 27 | 20 | 3949 | 600 3;% 11 400 60000 36000
P
%ﬂk 161 | 60 | 2900 | 330 Eg 4 | 4 150/100 20000/13000 12000/7800
P /J\»LE\
"5 108 | 80 | 2900 | 330 |2l 6| 6 60/50/30 8000/6000/4000 4800/3600/2400
gipt) | =
£ 0| B h
& |t 7| L 20 v ‘
W& IR\ AT/ LK O3 TR 20 L AT 8 B X B X B
e . = —s o 1 JER
o 1 }@_)ﬁ;{ﬁ ?;E}i SREUG 20 - W] o731, | 13627332497
SN sy, = {432 % 88308888 |, .,
43N T K4l 58 — (]
o f E%%g; 58 3 1018 i 15779727878
6 —REW: 68
o BE | KLU 60 ¥ i K
LW 146 | T
Al TR 138 1 450
ZRe: 128
RIS SN 7/7:5: LY i BN N . - .
F I HF| EEEREARREBRITROAER | P
4 R E I E A AT T Vb A M 25 4T i = 66180078801100000604

IRAGUE )ik 7323 ]




e | EEF EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER s )
g fﬁi am AR *E& B8 | s 208 | il ik ﬁuﬁnﬁgﬁ Héii%
7R | | e P \— “ Seqm) | S /] E A — sy
T B BEE 5 | E [T | i | 8 % | i PERTEL I R
L] N
sl 15 15| 2099 | 589 |05 /
P
%ﬂk 56 56 1299 | 298 Eg 1 1 160 5000 3000
bt 92 92 1299 | 298 e 3| 3 40/30/80 2500/2800/2800 1200/1500/1500
J] WE
KW e iR==E=)
fi i s KA 20 Kb
3 i PN / g ZREW: 20 A% JRE A S K WAL X
— e ALY . NN
:ﬁ\f&a SREUG 20 - ﬂ;ﬁigg 0731 q B
o CHLL 55 = f%.-%ﬁ%; 82117777/ 15616193872
s T T2 50 2 300 I3
N =RS: 45 16 ¥t
I M
6 —R2W: 55
o BE | KU 50 ¥ i K
—2%4: 130 %
Al TR 120 1 208
ZR&W: 110
1| K f YR Y > N >
EEZ%’"JE@E% ZEE KV HBEEEARAF ;Eg 171349090




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL o e e =u= e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
o BT I mm | | g T | gem ST R ey (I H L
A3 K
wp| 7 17| 1888 | 499 | Z ) 1| 500 15000 6500
P
AL 988 | 320 Tf 1| 1 100 5000 3000
] WE
i NG 4000/3500/3500/ 2000/1800/1800/
o i | 121|121 | 988 | 320 LB S |5 | S0/50/50/50/50 350013500 1800/1800
ESLE) v
N AES KL 30 gﬁﬁ
VO R/ R TR 20 N JEASL WX
fts KA.
o | R Staleliadl poe. WA 07310 | WAL
| a —REUW: 60 2 1b[85787111|13548627513
g PR | S0 | 600 B 215
=R 50 i
A e KT 6 %
i’}f —HLW: 60
1 TS 50 AL B
=R 50 e
—% il 150 | P
it T 120 4 645
=2 120
P LRI | TP | KA EARITRG AR | TP
4 | R ERAT I A 7 | BRAT AT S BT AT s 82010100002896079




P = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
G il S e e s |PTEE| AL
S || &R % il | | o o | sy | B0 138 o L ‘ miF | RAIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%g 27 16 | 2288 | 600 3;% 1 1 510 18000 10800
P
*jﬂk 136 | 136 | 1588 | 330 Eg 33 240/220/100 8000/8000/5000 4800/4800/3000
. -~
S *Tf 122 | 122 | 1588 | 330 &; 4 | 4 60/60/40/20 4000/32%%%/3000/ 2400/1800/1800/1200
Kb m %
K|\Z iz ERE —H2W: 30 Kb
WE EIRAR| / Hag —2k4: 30 AN JAE a7 S B Kb X
S Kb =S 30 M| e v o
72 M izl N BT % 258|18975883 18975883192
KI5 —R&UW: 60 SR 192
o g | TR 5S 11 1448 KB
WA =S 50 15 1001
6 —2W: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
KA. .
e 150 |
Al TR 140 2 350
=R 130
i T R 2 4 I I
4 RHRA R KD oy W E AT R TR AT i = 580760472830
FZik 5 L s ;




Ft cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e g |FETE BEA
= |4 | 2HR 7 s | e | L TaEme . . ‘ M iE RS
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%g 24 24 568 398 3;% 1 1 320 12000 6000
I
%ﬂk 71 71 398 298 Eg 1 1 120 5000 2500
"
hﬁ%ﬁ 141 141 398 298 &% 2 2 80/70 3000 1500
Kb,
¥ %Auggg KL 10
L b / HE [ Z%LeW 10 A% i 4 5 -
Tir |k | AT “HA 10 4 "
7 [ NG| - ' 57 FKOX| 0731- Z=3BH
— K2 70 9 FF (88966999 | 13755161716
| B TRE 6 3 400 306 %
EIN =4 60
e —RK&W: 70
T M | K2 65 A ¥ e K
—224=: 150 2
it TR 140 2 380
=HLU 130
P (3T A | ) o g AT S19s
wmARAT W] KORREELT K 13030177523600000201




Ft = EE M8 @ Mg TR SWE B B 08 T/ER
G il S e e s |PTEE| AL
= |3 | BFR % 20E) | s | . et |0 | T3 . . . Hig RHiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%g 2 2 988 588 3;% 1 1 300 9980 5980
P
%ﬂk 26 | 26 628 318 Eg 1 1 220 8680 4980
. -~
ol *Tf 98 | 98 598 318 &g 4 | 4 80/60/40/20 5880/512888%/3480/ 3480/3000/2000/1000
K )
16 Kb
K|k |2 R = —HKLL: 20 W
WEA|EAR 2 LK O3 TR 20 M AT 8 B t/wbE
T |BR BT 3TAT 2| 2% =R 20 FEH X
- 0731- Wikt
74| |[EAA BT 43
a RS 70 1 11 2| 34306688 | 13637476688
s A ZREW: 60 4 650 8RR
EIN =ESW: 60 g &
6 —2W: 60
o BE | KLU 60 ¥ i K
e 150 |
Al TR 140 1 210
=R 130
| Kl 4 3 > >
z ggﬁ;ﬁ,ﬁgﬁﬁ g; KIDRAT I 5230 4T ;{gg 800057651102013




Ft = EE (8B @ M&: /R WE R B MR T/ER
AL S mE e g |FETE BEA
2 |4 | &R % s | iy |l o e [ i Y . : HiE REE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i A
%g 5 5 2179 | 550 3;% 1 1 300 12000 5000
P
*jﬂk 76 | 76 | 1059 | 309 Eg 2 | 2 150/100 10000/3000 4000/3000
N AN N2
Kk *Tf 110 | 110 | 1059 | 309 &% 2 | 2 60/30 8000/3000 3000/1200
&
Kb ol
el e Kb
KR ;gfﬁjﬁ i K 20 ERIX
7 b TT T X j! Hag —2K4: 20 AN JAE a7 S B i R 3
| 5 DX G o | SR 20 O o | ww
75 RSt BT 187 & v
EAE%-’:@E CHLL 55 (k| 83053333 | 18229836659
BEY *
W ks T T2 50 4 582 6 =4
EIN =R 45 BN
o KL 55 i3>
o B | KA 50 ¥ i K
e, 130 |
Al TR 120 1 320
ZR&W: 110
KD EHHEA| 4 s g _ .
F o . FHH A IBERAT B B IR A A FFH
iL _ N J— =
4 %ijégé}@iﬁ AT Kb M R AT i = 431312000016666888829




Ft = EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
i el == g |FETE BEA
= |38 AR % 20| e | . o 2 ] s o . HiE K HiE
o e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e I st
L] N
| 36 36 898 598 | g | 1 1 300 12000 6000
P
A 121 | 121 598 328 Tf 2| 2 220/200 10000/10000 5000/5000
] WE
i NG 5000/5000/5000/ 2500/2500/2500/
| 50 50 598 328 W S| S 40/40/70/60/40 5000/5000 2500/2500
K
= K-l | v
D i [ 4| 2 e | TAR 8 L JAfir a3 Kb
il g =K 8 KX e e
IR PR AT | 2 P ; 0731- H F 75
76 AT S A3 wr I 89896666 | 19873080008
A —HEW: 70 B 198
s T TR 64 10 1360 2
EIN =4 60
i’i@ —REW: 70
g TR 64 A KU VASE
—K4. 148 %
Al TR 136 452 452
ZRe: 128
F KD B A R | I P - F
4 | eI AT AT AT KV IE AT i = 43001582061052501470




P

) EE (HE: 8; M8 /R SWE (H=E: B Mg T/EX
AL e e g |FETE BEA
= || &#R % S0 | | RPRECIEE o . ‘ miE | RHIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
i A
%g 2 2 1188 450 ig 1 1 500 10000 5000
A
%ﬂk 46 46 888 280 Eg 1 1 298 6000 3000
N .
*/]Ff 84 84 888 280 &; 2 2 4020 50002000 1500800
Kb
§S if‘ﬁ E”L% —RKEW: 20
o, | I | A . — Ry, " difor
B im i i | R 2EA 20 A Hefiri il
oo | e —RE 20 WALX| 0731-
= wIr g 17773100333
K H] — KL 65 ARG | 85670666
G| FE | CERIG 60 4 800 393
EIN =S 50
H8 —RKW: 65
T mw =2 60 A e f ¥
i 150 | P
&il TS 140 2 200
=SR2 120
po [ b E AR FF | e E R R R ATIRA A | FE
4 EERAT |4 Kyb b T & 43050180403600000178




l = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL e e g |FETE BEA
= || B % s | s | o L T s ", . ‘ MiE | RME
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
i A
%g 17 17 1299 588 i% 1 1 300 10000 6000
P
%A 134 134 499 328 Epf 4 4 160/100/100/100 6000/5000/5000/ 3300/2800/2800/2800
[] WE 5000
b 95 95 499 328 e 3 3 30/30/14 3000/3000/2000 1500/1500/1000
Kb a] WE
17 4E | Kb
|4 | 4 | o K 20 %
V|4 | | B | SHEEBL 20 A ¥ RERL i85 Ky
T s A B R % SReW20 | HARX) o B
N 2 T —
8 %E/A e — K. 64 i ggi 88338383 | 18874782020
e 48 T 59 5 800 whidb %
EIN =RSW: 54 406 &
i —R2i: 64
T mm =% s A% LK
Kt 148 | P
it ZREW: 138 2 260
=KL 128
PR RS FF | R R AR A |
slmEtRA= e KIb BB S 47 i 5 43050181463600000420




. ZE*’“ LTI 2 xE (HE: 8 Mg T/X) SWE (HE: @ Mi&: T/ER s BEA
T B sors EIR=R1 b
= | BB ik . ?
i | AR X 2| e | o . oo | 2208 | 1 e — . HiE K HiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%g 10 7 1888 | 550 3;% 1 1 350 12000 5000
P
%ﬂk 88 | 75 988 308 Eg 2 | 2 240/180 6000/5000 3200/2800
bt 123 | 115 | 988 308 e 3| 3 50/30/30 3000/2000/2000 1000/800/800
a] WE
K
- o
g |TRIKDH KL 20 e e
V. NP FN . e o - WA
v s / g TRV 20 (N JE A S HY Kbl
il = =R 20 - o
79| |1 PRIFRAT] sy MAEX] 0731- A
A H] LR 65 Wil db| 84188888 | 13574160086
he|  TE O |TSHEE 60 4 700 # 299
EIN =R 55 =
ﬁf —R2W: 65
RS 4L 60 AN LSS vy
—2%4 150 %
il TR 140 3 300
=R 130
| Kl > Y > >
z E%Bﬁéz\‘%ﬁj{@ ZEE—» BITKY & E AT ;{gg 43050177383600000570




FIt . . . . = v s o e —
e | EERF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED . )
A PAN
Z fﬁ—j; g;?\ ﬂiii éi& | . =i | 4 . st | ™ ;;g% Hﬁ%
o 2 =] "é& i T | s | 28 ’E& 5 FERTE] WEEAN WL
. 3319, N
%E 3 3 |2819. | 588 3;% 1 1 300 10000 5000
71 2149
P
*jﬂk 110 | 110 | 999 319 Eg 1 1 200 8000 4000
.y I
ol *Tf 67 | 67 999 319 ;Jxé 2 | 2 45/20 4000/2000 2000/1000
K )
T T K vb i
K |8 17 | R —HKLL: 30 W
Vol E S|/ LK O3 TR 20 L JEAT S22 Ky
T V& 2 A R SREU: 20 EREX
80| |H BR|IAH N BT ALID s 2773888 | 13755117504
A —ReW: 55 #riE I
s A ZREW: 55 5 700 %%
EIN =4 50 688 =
6 —R2W: 55
o BE | KU 50 ¥ i K
KA. .
e, 140 | T
Al TR 130 2 220
=2 120
| Ky vEDY iy > >
z E%ggiﬁgf ZEE, K RATRIT X AT ;Eg 810000399276000001




i . WE. . P = W B, . e,
e | EEFF EE (BE: 8 MM&: T/X WE (HE: 8/ Mg T/EX s .
Z fﬁ—j; g;?\ R éi& 20 | Y 215 | i st | ™ ;;g)% ﬁ%
e &t |7 pR '“% g | T |ty | % '35'1 Bag| R BEAL Wi
i A
%g 16 16 996 380 3;% 1 1 300 10000 4000
P
%ﬂk 76 | 76 736 | 280 Eg 1 1 100 2500 1000
N et N
Y th B 06 | 176 | 736 | 280 | DE| 3 | 3 50 2000 1000
94 [&] WE
TR
b o (IR oy
ﬁg%ﬁ@fﬁ w  |—xanm o e 57 i Kb
D 08 e g / T _?zzp\(: 10 ™~ AT 8 B »
7 B #k WA =R 10 Y A& X 0731- T
81 EZ; RS 65 i Egmli 88500111 13574807655
ki , T& ZHeUW: 60 3 500 =
%% =ESW: 55
i’i@ —HKE&W: 65
RS 4L 60 AN LSS vy
—2%4 140 %
Al TR 130 2 100
=R 120
P KT ISR I | Py ~ |
4 | e 5 [ A ] | BRAT KD HRATHR LG AT i = 800270716808014




73 . o= b AN - Ay Mt A _ o
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED s .
Z fﬁ—j; g;?\ ﬂiiﬁéiﬁ 2| A | . e | 8] | Y o . . itk Hu;;g% Hﬁ%
# B BEE 5 | E [T | i | 8 % | i PERTEL I R
Ei S
%§ 11 11 1188 | 588 §§ 1 1 300 10000 6000
P
*jﬂk 86 86 528 328 Eg 2 | 2 120/100 4500/6000 2500/3500
bt 71 71 488 328 e 3| 3 50/80/40 2500/2500/2000 1500/1500/1200
ke | M W
LSUAE ESFN
K |5 FE =LA —HLW: 20 Kb
Wt EIRXE / g ZREW: 20 A% JHE T S B EEX
T [I5 18 |45 V8 )k RS 20 SCEF 0731- g
821 |5 (AW KL 65 ®wir §6|i88882121 1346759I321
{EAF SRR Kvb 3%
s A :%éﬁg; 60 5 600 fEAEE
WA =W 55 R
ﬁf —HKE&W: 65
RS ZRSW: 60 A KU VASE
e 150 |
Al TR 140 3 320
=R 130
LB EHEAR PRI = .
z M IT R X 2478 ZEE ko%ﬁgg@?ﬂz Al ;?2 810000368611000001
JE A R AT A o




Fﬁ' N = \ 7S — AN PO —§ i (A — /s
e | EEFF EE (HE: 8 Mg /X SWE (FE: B/ M T/FX) s .
Z 8 Ay e T I Sl I e
e BT mm | T | g | | | #E ST B B LA i
%E 13 13 728 368 Eg 1 1 160 5000 2000
B NG
| 8 8 728 328 e 1] 70 4000 1200
0 &k I
Ef‘g 8 8 728 328 ;JX‘% 1 1 50 4000 1000
LN NG
W B3| 23 528 248 | 2| ! 1 40 3000 800
‘\‘ T I
*’Tf 77 | 77 528 248 fJfE 1|1 40 3000 800
o | WE
¥ |4 i [BRi] = e
> i a1 1 40 S~
W [ ok | | R W 3000 800 W
5 N N H Kb
o |75 T K | 21 —E&WL 20 , };;/CZE 1. | &
B L LU 20 il JEEAT B i 85838888 | 18684775648
OGN 248
=REYW: 1S - B
—RKei: 65
Ihtr T4 TR 60 15 550
N ZREW: 50
gokal R 55
+ M & R 50 L Zefr A
SRS 45 g
KL 140 | I
it TR 130 3 300
=R 110
JU i e g pR K| FE S AL I Y . SivA
4 sz AT ASBAAT KW BT K 431401888013000620771




P

@ #rE. &, (N, = N
= EEE zég 2 EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER
= 78 %K & S N RIBITHE ngk
; & ey | S| DL vt | st || 1Y " ik s
e % | 9 [T | il | 2880 W | PERTEL I sy Gl Gl
L] K&
2 pay
a5 2 25 988 368 | a1 1 330 12800 6800
A has
N 67 >
i 67 688 298 sl 2|2 180/160 8800/8800 450074500
b o 5800/5800/5800/
w o s | ist | ess 2 80/75/75/40/35/ 2500/2500/2500/
£ %& il 298 B 25150 3800/3800/2800/ 1500/1500/1200/
%7 Kb 2800 1000 )
e [V ot KL i
Shawnis o [EEE 0 itk
i REE SRS 10 P Wt K e
0[5 3 1 e 5 =Ko b i
%4 IKE #H /EE/L\\EI IR 10 i %Eﬁ%:m/?\
A e w7 BTIEM| 0731- x| &
o - R 70 A5 99| 81808888 |/18817101768
e # | KL 6 9 790 SR
N =R 60 & EEB?/%
¥4 —K2: 70 @%ﬁ
Tl omm |2%sik e = 44 e
—R=i | Zfr
:xil}(: 60 2
152
‘ e 150 |
il TR 140 2
=2 130 2
i &7&??&%@% I 5
B IR IAEL | o KD HRAT S BAT A
4, - FHER| 4l K RIT & BT i = 810000140946000001




Ft s EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
7| & i ﬁgg?& =mE g |FETE BEA
= 7 £ S| e | o v i | s | T | 38 o L A R
e aw | pw | B gg Tt | i | sem |0 Eg REfir 4 I st | RRRA
i A
%2 1 1 788 398 3;% / / / / /
P
*jﬂk 69 | 69 558 268 Eg 3| 3 170/170/155 6800/5000/5000 4000/3000/3000
P /J\»LE\
sl w | 55 55 578 268 | o | 1 1 70 3000 1800
el Kb
5 bR | T 4= N
IS EEE% —RE&W: 30
. oK AY.
85 Wi ™ frrmss AR 20 7 JHEIX| 0731- | B
JD | —K L 60 PLIk | 82876007 | 19973196788
he|  TE|TSHEEB 60 3 400 15
EIN =24 55
i’i@ —RE&UW: 60
RS TR 60 A ESASE
—2%4 150 %
Al TR 140 2 216
=R 130
KD WIFEXAAE . - .
e e F | RERETROERAR | A
4 i%ﬁrﬁ B A PR AT Kb T 4T i = 18078301040008434




il = BE R B 0 TR SWE (KR 8 M T/ER
B | = A0T 2 . e sy |MERE BEA
= | | & HR % 2| | e TeE . - ‘ miE | RAEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
i Rex
fp| 13 13 ] 2888 | 598 | R 1| 650 36000 21600
e
*jﬂk 169 | 169 | 988 | 328 Eg 3| 3 | 256/100/100 | 18000/9000/9000 | 10800/5400/5400
o "
*Tf 265 | 265 | 988 | 328 &% 2 | 2 50/40 6000/6000 3600/3600
K
gl F | K v B
i b HEIL ,, ’
W, : / B ZU 30 M JA ST S 40 VAN
i 37 —ee Kbl o
1 e AR 30 L[ 0D | B
g6 | |11 MRz BT 188778888
A P = WURF R o | 18075106658
a —H&W: 60 g o = | FETITHE
G| FE | CERIG S 4 1400 -
EIN =L 50
#a —REW: 60
T omm |=%s s 5 ETaeE s
i 150 | P
&iF TR 140 3 455
=W 130
KD AR R I | T P b s - iva
o B IR A wpr | CRBRITRDARSAT s 9550880200828800577




T ;= BB NE: B N TR SWE (WE: B Nk T/ER
G il e R e e s |PTEE| AL
S| BER | o || | | Y | o g | s | A T oy . N i R HiE
# AR BE % | A [T H | Tl iy | 22 5| FELEY [IHm L
i K
=gl 4 4 608 | 568 || 1| 350 6800 4000
YN hss
| 3L | 31| 388 | 308 |2/ | / / /
*Tf 85 | 85 | 358 | 308 1] 80 3500 2000
11 30 1000 600
N
bl 40 1200 720
WA
i 7
| A 1 80 2000 1200 .
INCUIEDIS 1 M
Do e e e Kb "
& [ s 0731- pwalpise
1|1 50 1500 900 g
87\ 7 1 g i%% 83076666 | 18163799256
N —EZU 30 o
B | RS 30 A AV 34 8 7
=R 30 .
—2R4: 50 ®r
k& TR TREW: 50 4 600
LN =REW: 50
¥t —R&UW: 50
+ R TR 50 M L VASE
=RSW: 50 1%
—R&W: 130 |
it TR 130 1 210
=3R4 130
PR FE S| F P | P REERRITREIRAT | P
GEERAR | AT Kb I AT [ 43050173533600000143




i . T v Em o e =
e | RETFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
e &\ Ipm| N0 | DR (w6 [ may | gm0 0 e 1T 4 g
i A
%§ 14 | 14 | 1058 | 558 3;% 1|1 300 15000 6500
A
%ﬂk 132 | 132 | 548 | 308 Eg 1|1 150 10000 4000
Kb bt Nex 3000/3000/3000/ | 1100/1100/1100/
z@gé i | 100 | 100 | S48 | 308 | E 5 | S| 60/60/60/60/20 3000/1500 1100/700
g KU
Ak Gy kA,
B i L | Rmie 0 " o W
WE K / g TR 20 (4 JAE T S B AN
i} ﬁ:\ikv(iik =R 20 Kb .
38 (ﬁ;ﬁﬁﬁé 5 E{%% 0731- €%
RPNECS) R S5 57 1| 88780888 | 17352836717
%O e PE O |SHEEB S0 9 1100 Eg 329
IO
EIN =24 45
ﬁf —RK2W: 55
RS RS 50 N KX TIET
oKLY. .
—kaige 130 | P
&1t ZHRe: 120 2 150
ZR&SW: 110
s KV IE A B ,
z JE Ak Ak CH ZEE-— HERAT KW AR AT ;{gg 731907290910703

FRE O




73 . T T e et Ak = s
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED . .
o O Iy PN s a\ ste g | 1B /] e — "
e BT mm | T | g | | | #E ST B B I Wi
L] N
| 10 10 988 569 | g | 1 1 400 11000 6000
P
E%ik 115 | 115 | 788 329 3;;; 3| 3 230/230/150 7000/6000/6000 4000/3500/3000
P /J\»LE\
w97 | Y7 788 329 || 2] 2 80/60 4000/3000 2000/1500
&@M$%
4&§ﬁ§%@ —REW: 15 biNEeEe)
W %gng%@ / g TR 15 M JAE iz B4 K Kb
] iy =R RARIX
oo | i Eiﬂ%éi B jﬁfﬁéé 0731 | W &
—% £ 65 407 5| 82766666 18684691987
s TE | RS 60 2 500 Wiwa =
EIN =ESW: 55 o
%@ —HKE&W: 65
RS ZRSW: 60 A ESASE
R, 145 | T
a1 TRL: 135 1 300
=R 125
o [T91RE A8 7 T | .
}jﬁﬁﬁmﬁﬁﬁgﬁi BURARIT R RIS AT ﬁE 43050180453600000304
% Eﬂ WAT =




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
G il S e e s |PTEE| AL
= || &R % 2 | Y . s iE] | . . BiE RiE
: R gy | =8| X s | e |1 s BhiEN ISR
T EE 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
i A
%g 6 4 579 429 3;%
P
A 100 | 80 419 269 Tf 3] 3 240/140/100 8000/5000/3500 4500/2500/2000
] WE
*ﬂﬁ 89 80 419 269 e 3| 3 60/50/25 2500/2000/1000 1500/1000/500
Kb ] W
7 Ky
K| B il | SRRl R 20 WAL X
WFEEIEEH / g —R& 20 A% JHE T S B B
7 |5 WA BRA =R 20 ) T A TE 0731- 1
/ﬁlﬁ = X
" EJ? ; —RUW: 58 B gﬁ,ﬁ;‘g 82508888 | 19376866616
s T TR 48 2 200 =85
%A E%%D‘( 38 ﬂ.kEP'lL‘
% 1#:1011
i”f —REUW: 68
RS TR 58 M KU VASE
LW 146 | T
Al TR 126 3 600
=2 106
z ggé{?ggﬁ ZEE-— BRRAT R ITEAE SAT )@2 43050179443600000837




Ft s EE (KB 8 Mg TR SWE (HE: | Mk T/ER
AL P B TR e g |FETE BEA
2 |4 | &R % S| e | o T i o . : g REE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
A3 K
sl 6 6 698 | 388 | 0%
P
*jﬂk 50 | 50 438 | 268 Eg 1| 1 167 3000 1800
. -~
*Tf 30 | 30 | 488 | 268 &g
K .
¥ E% {/‘i’%ﬁi —RE&W: 20 ﬁéﬁffﬁ
i sl B SRS 20 =" e bagdLl
KA. _
o1 T oK ke —REV: 20 . Ek—| 0731- Rk
)5 —K L 60 B% 847| 85883888 | 18975883667
ot A | TR 55 1 160 ;i{_%
ISR =
16 —RE&UW: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
—2%4 140 %
il TR 130 2 350
=R 120
PRV R X | PN A S e 4 H
| = Lk e AT IERAT I AT i = 431632000018170128635




A = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
T AR B 5 | E I | s | KR W | 5 BEIEL h iy AR
Heim Rz
g 2 2 569 | 449 |pZ 1|1 500 16000 8000
AL 59 | 20 349 | 249 AR 150/150 6000/6000 2000/2000
[ WE
. N
*T'f 62 | 62 349 | 249 ;Jyé 33 60/50/30 2500/2000/1800 1000/800/600
15 75
YNNI Kb
K igﬁfii —%4i: 20 7(;!2
w ?%Eiggﬁ / BRI 20 AN JRE A7 S B WS V4
KA =]
on | ™ | MR B2 7 =HRE: 20 B1E 0731- | %
A n Ll Wi 4 | 88776888 | 15200923688
o | om0 " . [
| TE S |SRZUG S0 8 420 fir T3 h
2 =R 40 e
i,i@ —HKe: 60
W 2 T2Re G 60 A KR AEE
=R 40 e
—2R2: 130 &
&it RS 130 14 310 4
=R 100
JUFERIAE W TES | e o s ~ | T
| A R A WA Kb AR B MV AR AT T SAT G 80081080003221999012




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
FAFAE= ﬁgg 2 = i =m= e " g |FETE BEA
= |4 | &R % | ey | . oo | 28| e L . g REIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
Ei S
%g 24 20 1488 | 428 3;% 1 1 380 7880 4500
P
%ﬂk 27 | 25 988 298 Eg 2 | 2 150/100 4580/3380 2500/2000
N et N
‘ﬁif *Tf 62 60 988 298 &g 2 | 2 50/20 1380/1380 800/300
K ¢
B T [0 R UK
K| KR —XL&W: 10 ‘
B A/ g TR 10 A% JART 54 8 WA
R A ERA =H4 10 Kybmi 0731 _—
93 =] #A| =) &I KX
BB 4y —R&UW: 70 s 84776666 | 13787288609
JE s TR TR 65 5 810 =
EIN =4 60
i’i@ —2W: 70
RS TS 65 AN LSS vy
—2%4 150 %
il TR 140 1 320
=R 130
z ggg;&fﬁﬁ ZEE KIDRAT R AT ;Eg 800085879708015




Ft s EE (KB 8 Mg TR SWE (HE: | Mk T/ER
G il S e e s |PTEE| AL
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B BEE 5 | E [T | i | 8 W | 5 BEf 2] I R
i A
ég 7 7 998 598 3;% 1 1 520 20000 8000
P
*jﬂk 85 85 528 330 Eg 1 1 160 6000 3000
. A
*Tf 54 | 54 528 330 &% 1 1 30 3000 1000
Kbl
K|y | DA | £ R 20 AN
v | A e W | —EAL 20 o~ i e
mir | P g | 2 —K 2L 20 MITE X
04 o ? AR . JIZEW| 0731- JE 2
) — K 65 H % =] 82115888 | 13786194461
Ihfr e E%%I}( 60 4 600 E’j 425
#a —REUW: 65
o BE | KU 60 ¥ i K
—2%4 150 %
Al TR 140 1 302
=R 130
> )y > N > -
z gggégﬁﬁ ZEE KB M ARAT IR H AT ;Eg 82010100003286711




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL - U g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: EFR g | S IR o g | e |19 T R 3% T B
T B 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
L] N
sl 43 43 689 450 | hE| 2| 2 500/340 16000/10000 8000/5000
P
A 60 | 60 459 319 Tf 2 | 2 240/180 8000/6000 4000/3000
] WE
. -~
*Tf 183 | 183 | 459 319 &g 2 | 2 120/50 2000/2000 1000/1000
Kb &
K| I+ |5 E B —2K2i: 20
|t SR EE / g ZREW: 20 A% JART 54 8 Kb
7|15 8 |2 R SREUG 20 MAEX| o B B
— HER EN H ZN
95| |\ A i 5 w7 ;';395 82831111[19911361177
s T T2 55 7 1080 2
EIN =24 55
i’i@ —REUW: 55
RS TRLW: 55 A LSS vy
oKLY. .
—2%4: 130 %
il TR 130 1 480
=R 130
F |30 T A [ B | e FH
4 | A A ] | BRAT LAT KV AT i = 18072801040007456




> E5 ZFE (ME: 8; M /X SWE (FE: B\); Mi&: T/EEX)
G il S e e s |PATE| BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
W AR BE % | A [T H | Tl iy | 22 5| BERLE [IHm L
i A
%2 / / / / 3;% / / / / /
P
%ﬂk 39 | 39 568 | 220 Eg 1] 1 160 4000 2000
o -~
*Tf 84 | 84 568 | 220 &; 1] 1 90 3000 1500
K
| Kb oAy
176 X[ 76X .| TEE i} s
t 3 |83 / LR ;iflﬁi }g N JE A S HY WTEIX
1 | 2 R - TFEW| 0731- | B M
)5 S B B%|82808777| 18874297329
| FE | HREIG S0 3 500 T
ity —KEW
o B | KA 50 ¥ i K
—ReW: i
Al TRLAL: 115 1 200
=R 95
Kb T AR X AR H Kb A& b pa M AR A7 H
CHENE |8 HRE 208 3 77 i 82010100000084647




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
G il S e e s |PTEE| AL
S| BIR | e | | B | e | o i | sz | A TS o N N R R HiE
el BT mm | Y| D |6 | w0 R e BEEN s
i A
%g 4 4 999 469 3;% 1 1 320 9800 5600
P
%ﬂk ) 599 | 309 Eg 2| 2 100/200 5000/7000 2800/3900
Wt o | 5y 599 | 300 |DE| 3| ;3 30/50/30 1800/1800/2200 1000/1000/1200
[] WE
K
iR K.yl =
¥ j’(ig {;’%{% KA 28 ‘
W > / RS —e 28 AN JREAT 44 WA
| IR kA oo
EAFFNN Rz 28 B20 o | om o
Mg e Ao wr KA 607888 13707484668
M —H 2 60 T 16 %
: T TKe 55 3 380 416 5
%% E%gw‘( 50 °
2o —REW: 60
T WE | KAWL 55 ¥ i K
KA. .
—K4. 148 %
Al TR 138 2 308
ZRe: 128
Sl WP NI 3 > >
z ggﬁi’;;‘ﬁﬁ% ZEE-— o ARAT KD KR B AT ;Eg 588557350928

— 100 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e == g |FETE BEA
= 1| & % I TREREEEE . . i B RHIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i Kb
=5 2 2 1288 568 W
I
ﬂiﬂk 58 58 600 268 Eg 2 2 200/80 6000/4500 2500/1500
"
h;f 110 110 600 268 &g 2 2 40/20 3500/3000 1200/1000
g 1
i R g[S 28 ¥ Aoz 4 B Kb
i BIRA =R 28 b X e R
08 - w7 o 0731- H O o@EH
— K2 60 % 177 88282888 (15802502705
ks T | RS SS 3 400 =)
EIN =4 50
i’i@ —R&W: 60
Mg | T2K2i S5 ¥ 4 iy ¥
—2K4=il. 148 2
il TR 138 1 316
=KL 128
PR 2 A FE | WA AR | I
Yl mERAT AT FR AT ik & 82010400000375720

— 101 —




T ;= BE GHE: B Mk TR SWE (HE: B Mk T/ER
G il e S sy || AN
S || &R % BB | | i | orog o | s | 22080 138 o .. \ miE | RAE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
Wi K
=5 13 13 1988 600 i 2 2 520/350 22000/18000 13200/10800
e
%ﬂk 100 | 100 1288 330 Eg / / / / /
P INgx 80/70/70/40/40/ | 4500/3500/3500/ 2600/2000/2000/
Kl [ 172 172 1288 330 WA 7 7 30/30 2600/2600/2600 |1500/1500/1500/1500
< b
i | T LA R 30 o
g L W L) WE | ZRE 30 14 Wi 2 e
99| | A|AF BGalas 7 JIZ M| 0731- B 55
i) RS 60 Hfi it | 85581111 | 18008457773
| B TRE S 8 1600 B 199
EIN =YW 50 =
i’i@ —R2W: 60
i | s5S M EE
2R A . .
i 150 | P
il | SRS 140 2 302
=HEW 130
PR LA | 3| BT AT IRA |
#|HIRAH AT KT AT & 13050186413600000060

— 102 —




. ZEEE LTI 2 EE (HE: 8 Mg /X SWE (H=E: B Mg T/FER saTE BREA
o |1 | 2 | LA ek . o
T B e | R L R | Y| | s | A8 | 9L . s N g KA
# B BE 5 | A 1T | il | 28 5| FERLEL I R
i A
%g 6 6 999 500 3;% 0] 0 0 0 0
P
%ﬂk 68 68 699 309 Eg 1 1 150 8000 3000
brite 102 | 102 | 699 309 b 3] 3 90/90/50 6000/6000/4000 2000/2000/1500 |3t 2
1] e ‘ffﬁ'?é
LS paerie e 1
IS ﬁfﬁfggﬁ —ReW: 20 gfg
W g e 20 A JAEASE KA N,
|2 [ =R 20 PN o
00| | (AT BR sy BB 0731- Al
a0 — KL 60 JHiFF % | 88833339 | 18774964856
52 KA. 55 4 500 785
Té% o fggi 50 kL
o —RE W K
Ha —E L 60 F I 2
T M | %L ss A ffir sy 7
il 140 | T
a1 ZREW: 130 2 500
ZRSW: 120
IS oA ERE 3 ) . - .
P i AT RA baval
4 JEE kAL O oy gt [ 91430104MA4QHM393]

FRE O

— 103 —




FIt . . . . = v Em o e —
e | EEF xE (HE: 8 Mg T/X) SWE (HE: @ ik T/ER s )
Z fﬁig;’?’ ﬂiiﬁ% 208 | | - . e | 8] | Y o . . itk ﬁljgg% Hzﬁ%
e AR BEE % | s [T | i | 8 % | i BEf 2] I R
L] N
Py 4 998 598 | ym
P
A 64 | 64 798 320 EPE 1 1 150 8000 4000
[] WE
. -~
bt 77 | 77 798 320 fj‘f 2 | 2 40 4000 2000
[a] W
57 4
‘L/_\‘ £ A:—{%_?ﬂ%ﬁ 43"%%‘»‘(: 20 ;E 7N
w e B4 | kel 20 e A o P
1 HA R SREUG 20 . wae| o731, | 15111270037
101 N * 1
ok e e | UL 88728899 |
g| AR :i%u 60 2 260 Eg 126 18528037590
6 —HKE&W: 65
o BE | KU 60 ¥ i K
e 150 |
Al TR 140 1 70
=2 130
J | S AR AT | e L L H P
4 | A A ] | BRAT AT IERAT I AT i = 431307888013000703569

— 104 —




Ft s xR (8. @ M /R SWE (KB @ ME: T/ED
B | = A0T 2 T e spyp |METRE| BEA
= || B % siE | Y _ s iE] | . BiE RiE
; R gy | =8| X has iy | 2emy |29 T RS BhEN JISVE
e I W | [ [T | | 2 W | 5 BEf 2] I I
i A
%g 22 22 688 498 3;% 1 1 350 9200 5500
P
*jﬂk 112 | 112 | 488 330 Eg 2 | 2 220/120 6000/5000 3500/3000
bt 165 | 165 | 488 330 e 3| 3 50/25/25 2500/2000/2000 1500/1200/1000
[] WE
N WFEYL
¥ r”; e e 15 Kb
w iy WIEE / LK O3 R 15 L JEAT S22 j?;JIZ
¥ ] TR 35 2 7 ‘
lozfﬁ}g EEFE FKEW: 10 - Ejé 556 0731- XU U1
LKL 65 By7 1| 32828111 19173190405
ke TE | RS 60 4 950 FE]7PN
16 —R2W: 65
T B | —KSUW 60 ¥ i K
KA. .
—K& 145 %
Al TRL: 135 1 252
=R 100
T 1L . . -~ X
; gﬁg%ﬁﬁéf%ﬁ ZEE KV AT AR 4T ;Eg 800188400702010

— 105 —




F - 2. i@, M. T o (RS, G, ME. 5T/
o |5 zzg £ ZFE (ME: 8; M /X SWE (HE: 8; Mg T/EX) " et BREA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
$ BT I mm | | g T | gem ST R ey I s
A3 K
a2l 3 3 827 | 478 | 0S| /| ) / / /
P
A0 10 397 | 238 .E'?f 2| 2 180/120 3500/3000 2000/1600
] WE
o -~
LI w8 | 28 |4 24 4 30/30/20/20 2000120001200/ | 1 53/1200/1000/1000
W [&] WE 1800
4 B |9 R
¥ & |5 Rl Vil
Vol E S|/ LK O3 RS L JEAT S22 ;ﬂ*?
& #H|HA R =R 20 X
0731- Ji4zBH
103| [ R|AH BT Bk
e sy, 57 | 85893077 /13739062606
s T e S e 2 370 FH TS
ab —HEW
g TR M X INE ]
—R L %
Al e 2 335
=R 125
F A PR | | KRR AR T B IR | P
Al R I I S re i 82010100000187503

— 106 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE (B E: ME: TR
B | = ﬁgg g o e T anEEE e T g |FETE BEA
= |4 | 2HR % s | e |  TaE e . . ‘ M iE RS
e R | || B DR ey | e | BB R L Wi
i B | 5 |
i A
%g 9 9 999 450 3;% 1 1 320 9000 4000
I
%ﬂk 41 41 699 310 Eg 1 1 120 5000 2800
R
*/]Ff 76 76 699 310 &g 2 2 60/30 4000/3000 1200/1000
K?//I\ Kol N A
K|t E%E R f/ffffi
i il | B | meL A% i 4 5 el
! oK ASY . i i
ol ™ :ﬁ\fa SRR | ERKl 0B31- | ox &
ar EYSE i 186| 85791666 13397318229
A T& TREU 4 522 TLE
Téf =HAL 50 o
Al Jo
Byt — KL
T M | RS A ¥ e K
il TR 1 306
=HLU 120
PR BT | FE | ORI AR |
v W KRWERRRLE %S S68140100T00196443

— 107 —




Frt . BoE . b3 Ak = Ay M o Ak = s
e | REFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER
FF | BIE | g o | B Bai :
iy REM g | B8] | [T T " - o wi |PEIP RS
wm = ;ﬂ |‘E—.|§5Z NGkl "l‘l{“ === ;ﬁ I\H—J;,i E{i?ﬁ I-Jl_'ﬁ11| Tj]‘lell
stz AN
%2 5 4 1759 | 600 3;% /| / / /
e
%ﬂk 139 | 100 | 789 | 310 Eg 3| 3 | 260/220/150 | 10000/9000/8000 | 6000/5400/4800
W B sl 00 | 7se | a0 1B s | s | 700302010 | 300074000/3000/ | 3000/2400/1800/
AR H o e [f] W 2000/1500 1200/900
WP R
24 E |
g ] N
i | 2 E T o —H L 20 WA
W % P A Hag ZR&: 20 Y JERL R H Kb H
l ﬁ‘%ﬁ%r@ % —RER: 20 E%IZ 0731 woE
105 |E G|, g7 Py y i
NGE — L 65 42 741 88229999 | 1511610792
7 he|  TE O |TSHEE 60 3 1800 H 528
EIN =R 55 5
ﬁf —RKW: 65
Wegs | TR& 60 AN K TPEE
oKLY. .
i 150 | P
&t TS 140 2 300
=W 130
o | RATAE E B e .
F hhe Hr | PEERREBHERAR | A
4 %Egc) EREEe) e Kovb e S AT [ 43001543061052500270

— 108 —




P

=] &?—TET;:F

BB (BE: |; Mg T/

SWE (HE: B Mg T/FX)

= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: EFR g | S IR o g | e |19 T R 3% T B
# B 5 | A [T | st | 2 5| PEfIE] (M s
i A
%§ 22 18 | 2288 | 600 3;% 1 1 420 35000 21000
P
%A 84 67 1588 | 330 EPE 2 | 2 260/180 30000/25000 18000/15000
] WE
— Ak I
*’TS“E 93 74 1588 | 330 fjff 4 | 4 96/24/20/22 9000/3000730007 | 5 1101 800/1800/1800
¥ b ] WE 3000
A KR
K| s s xE —2K2i: 20 ‘
b0 5 K|/ B —2e: 20 M JHART KB ﬁfﬁiﬁi
W& ZEFRA RS 20 KW SETTEA
106 4 K7 wr X 8906793010-00 1904;3332;6?950
) —REW: 65 HE 2.7
ke URE 3 4 60 9 1496 175 2
i’i@ —REUW: 65
g TR 60 ML K ASE
e 150 |
Al TR 140 2 210
=4 130
o |yl 2 . o N X
z ngﬁg Z\‘é{ﬁ ZEE W B AT R BB AT )@2 597680090391

— 109 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
G il S e e s |PTEE| AL
S 4| &R % 2| s | o i s . . ‘ miF | REE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
TE Ko
el 4 1688 | 598 | o2
P
*jﬂk 31 | 31 698 | 308 Eg 1|1 240 6800 3000
L -~
B o5 | g5 68 | 308 |7 24 4 90/50/50/20 280071500715007 | 160,/800/800/500
ji] e 1000
) A
L ly N
| e KT gL 28 K
¥ | 5F Egrﬁ / RS —HL&L: 28 AN JREAT 44 TrHEIX
7 | s = =R 28 A 7 Il NN
A e 0731- x D
107 e s wr BB e ) 58809 | 18711152161
—R2i: 60 —¥f 20
s T TREW: 55 3 500 g 1-6
n B
i”f —REW: 60 7
g TRSW: 55 M X INE ]
—K4. 148 %
il TR 138 2 300
ZRe: 128
> /“,|\ y =Y > >
z tggézggh@% Z;Ff' KU 4AT AT ;{gg 810000432154000001

— 110 —




P

> E5 ZFE (ME: 8; M /X SWE (FE: B\); Mi&: T/EEX)
AL e e g |FETE BEA
= |4 | AR % sE | e | o . e | 2278 | 03 oy . . BiE K BiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i A
%g 6 6 1188 | 578 3;% 1 1 300 8000 4500
P
*jﬂk 61 61 788 | 268 Eg 1] 1 100 4000 2200
B 0g | 104 | 7ss | o268 | DE| 1| 50/25/25 2000/1000/1000 1000/700/700
K b [] WE
e RS S]
b (il G|/ HE | Z%EG 20 A HE i 8484 I
7| A R SRR 20 WU 0731
108 |H BR|AH BT FiE 15367832704
AT RS 60 1% 81898888
| B TRE S 4 660 7320
EIN =R 50 =
16 —2W: 60
o W | —KaUW ss ¥ i K
—2%4 140 %
Al TR 130 2 220
=R 120
PRV SERFE | | KRB AR T B IR | AP
4 A R AT | HRAT AT BT = 82010100002996084

— 111 —




l ;= BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL o e e =u= e e g |FETE BEA
S 9| 2 B TRIE | BB | e | oo | sy |08 1038 o . ‘ RiE | RAE
- | | pm '“;4;“ gg TR | s | e %'{“ Eg REfT 3 IR i
Wm) 3| nss | sss | SF| 3 | 3| 8004005300 | 18000/10000/8000 |  9000/5000/4000
£ W=
%ﬂk 60 | 60 | 788 | 328 E§ 1 245 8000 4000
B oo | s | 7ss | 328 | DE| g | 120 8000 4000 Kb
i A I W= HITE1X
B[R B
K [4E | H —Re 20 HTM’EFE
WE B EE M|/ LK O3 RSV 20 N AT S Z‘ﬁéﬁ
[EREEEEAESNETN =R 20 AN
0731- 4 5
109 |BR 2|5 BT BRAHE
o AL 60 o 5| 89859999 19397969029
ks TR | TR 50 6 800 TR
EIN =R 40 R,
I 4 1% )5
i,/;:@‘ _‘%%i)\( 60 %‘1 17_19
mAE | =& S0 A R B
e, 140 | T
il TR 120 1 1200
=4 100
F 1 T BT ARG | T KIHRAT IR B IR A 7] A
YlEmaRAT AT e 34T s §10000414033000001

— 112 —




Ft = EE GNE: 8 M T/E) SWE KB 8 B T/ED
| 78| s zgg 2 e N JT SWE (HE: B; ME: T/FEX it T
= |y | ZF @ eI TR o Teml i . BiE | RA
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st &
i A
%g 3 3 688 498 3;% 1 1 300 5000 2500
P
*jﬂk 90 | 70 | 382 | 248 Eg 1|1 100 3000 1500
P /J\»LE\
- | 81| 65 | 382 | 248 | LB | / / /
M P
TR B |10 R TR N Kyt
{T 3 o *3’3%’1&(: 15
o fedelnl wE | SEEL s P st 8 e
1o me e SREWL | g ol | R
AN KA 65 76 2| 88605555 | 15674894080
s T T2 60 2 300 gké
i’i@ —HKE&W: 65
M TS 60 M 7
R, 145 | T
Al TRL: 135 1 300
=3R4 115
J O T RV N | R B IR A A A
GERmAT T K IR 5 T31906713910902

— 113 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (8 @ & TT/ER
AL e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B EE W | [ T | s | 28 W | BEf 2] WEEAN WL
i A
%g 40 30 1380 | 600 3;% 1 1 300 7500 4500
P
%ﬂk 80 | 60 788 330 Eg 2 | 2 200/150 5000/6000 3000/3500
. -~
- *Tf 60 | 50 788 330 &% 303 30 2500 1500
F A
K|l 7K | K| P —H2W: 30 WrEE
VORI | Rl )| A2 LK O3 R 30 L JEAT S22 Kbt /N
il SN =S 30 ot 13808451333
11 B A= BT FKEX| 0731-
| —R&UW: 60 ﬁgiﬁ’gg 82196651 o
| FE | ESUSS 3 750 e 15211061342
16 —2W: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
e 150 |
il TR 140 1 128
=R 130
z g?g%ﬁf%{ K ZEE-— HRBRAT R T TR AT )@2 731904965110802

— 114 —




R N P N - Aoy ss = 7 = /s
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED s .
Z I’ﬁ—j; g%’? Eiiﬁ ?E& S8 | Y | o ey | A E) | YL " N it |7 ;g% Héig
e AR EE ‘é& 5 T | s | 28 E& 5 BEf 2] WEEAN WL
il K
gl 9 9 518 369 | s
*jﬂk 58 | 58 368 239 E§ 1 1 150 4000 1800
_— *Tf 90 | 90 368 239 fxé 2 | 2 30-60 1000/2000 600/1200
T JE [0 7 Kb
KK DFzZHE —H2W: 20 Fﬁﬁ:g
V| kPR ORI/ g ZREL: 20 AN JART 54 8 LEA!

TIT | 3 | i A R SRR 20 TH P
" ﬁ? o —R&UW: 60 B éé% 86452999 | 13467603862
s A ZREW: 55 2 466 Ho, 4% 3
WA =S 50 A1A2

* M
6 —RE&UW: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
_%A“ 7]
2=l 140
il TR 130 1 105
=2 120
P BRI 2 B bR | | KRR AR T B IR | P
4 | A IR A 7] | #R4F S ER Sae = 82010100002366052

— 115 —




. ZEEE LTI 2 EE (HE: 8; M8 /R SWE (H=E: B Mg T/EX saTE BREA
- o 2 | ELEALL bt .
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: EFR g | S IR o g | e |19 T R 3% T B
# B 5 | A [T | st | 2 5| PEfIE] (M s
i A
%§ 12 12 619988%/ 600 3;% 2| 2 700/450 80000/28800 33800/15600
P
%ﬂk 57 57 128888/ 330 Eg 4 | 4 | 150100100100 | 320V 1;;)88/8200/ 3880/6880/4880/4880
3800/3800/6880/ 2280/2280/3800/
40/40/70/70/30/ | 6880/3800/6500/ 3800/2280/3880/
i 130 | 130 | 1888 | 330 INGE 17 | 17 | 60/50/50/50/60/ | 6500/3800/3800/ 3880/2280/2280/
[ 688 WE 30/60/40/30/30/ | 8200/4880/8200/ 4880/2880/4880/
30/30 4880/3800/3800/ 2880/2280/2280/
3800/3800 2280/2280
Sz | —HLL 30
SR | TR g RS 30 A A ASE Kb T
13 Fﬁ SHEIL 30 Eﬁﬂz 0731- | 54
BT ;gl 6B 82673288 15874807733
—RW. 60
ks T R 55 30 1282
i’ﬂF@ —R&W: 60
[ EaS RSP 55 L R E
=K ASY. .
—3igs 150 |
At TR 140 350
=2 130
Z JUBFT =R gf} KIDRATRE A SAT ;Ig 800024124209013

— 116 —




FIt . . . . = v s o e —
e | RETFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
; AR g | S0 I e | e |0 | A FE(L 3 WEAN s
b | | | E%
A3 K
= 4 4 549 450 W N
P
*iﬂk 82 | 82 449 | 300 Eg 1| 1 150 3000 1800
B 40 | 40 a9 | 300 |25 3 3 80/50/30 2500/2000/1200 1400/800/500
a] WE
K
‘L/_\‘ i‘tt/‘ ;ﬁ‘ﬂéﬁ #%éb‘(: 30 iéﬂﬁfé\
w M%E?EJE / LK O3 R 30 L JEAT S22 Kb
RN TN SHREW 30 > N
114 ipAS - sy FiX| 0731- &
KA 60 2578 59| 89685555 | 15873195886
e TE S |THEEB S0 3 350 H 368
6 —2W: 60
o BE | KU 50 ¥ i K
KA. .
—2%4 150 %
Al TR 130 1 320
ZR&W: 110
FK VD T B | T AR AT B 13 7T R A 7] Piva
4 EARAR  |[HREF Kb AT S} §1130211000000212

— 117 —




Ft = EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL - U g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
: EFR g | S IR o g | e |19 T R 3% T B
T B 5 | E [T | | 2 W | 15 PERTEL I #h I
i A
%2 5 5 1889 | 499 3;% / / / / /
P
%ﬂk 20 | 20 449 239 Eg 3| 3 180/100/100 5000/4500/4500 2500/2000/2000
i TRET 399 239 NG p 6 |50/50/35/25/25/25 4000/3800/3000/ | 1800/1500/1200/800/
a] WE 2000/2000/2000 800/800
K faﬂrsaﬁfg = KA 20 ‘
Vb | bl ﬁﬁé’& & g ZREW: 20 A% JRE A S K 1@1?‘4?%‘
B =K. K-l 5
7| 508 | 5 % SREW 20| ESALI et ATk
113 KWL 65 wr fﬁgé 84840888 | 18890386665
, T& ZHeUW: 60 15 600 11 %5
%% =ESW: 55
2o —REUW: 65
o B | —KSUW 60 ¥ i K
KA. .
—2%4 150 %
Al TR 140 2 400
=R 130
alb . ﬁ o] FEAH - = = Ak g 4= :
z I’féff%%”ﬁﬁ ZEE-— TEARAT A LR AT ;Eg 1901100229020125113

— 118 —




s ZE% LEF | BB HE B i TR SWE ME: B Mk T/ER s EEA
T B S = R
= | BB ik . ?
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
o BT gm0 | g |V | e xm N R e I LA
i A
%g 4 4 599 329 i% / / / / /
P
%ﬂk ) 399 | 229 Eg 1] 1 150 5000 2000
B ) | g 399 | 229 |PE 3 3 40/30/20 3000/2500/2500 1500/12001200
[] WE
FE AR (K VDT N Kb
{{ = - *3"%%’1&(: 20 8§ X
pp L\ WEL) W | el 20 o~ B L1 8 i
T 1L AL “kait. 20 BT
el A ek - kw0731 |
RS 60 K i%[88772277| 13973156305
| KA 50 2 230 598 %
7 e el 47 ¥4
6 —2W: 60
o BE | KU 50 ¥ i K
—2%4 140 %
il TR 120 2 105
ZR&W: 110
1| Kb T R T > N — s N, 4 :
z gﬁjgg X QE, A ABARAT K Vb M 34T ;Eg 431632000018170136408

— 119 —




73 . o= b AN - Ay Mt A _ o
e | EEFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
g iﬁ—j; g;?( a%i;g{ﬁ g% ) l‘é\l‘ﬁ.l Tﬂ]‘i)‘( S = AN | K l%«l‘ﬁ.l Tﬂ]‘i)‘( 2 3 S == AA S AN iﬂ-"i—lt i ;’g% H&{i%
T BEE 5 | E [T | i | 8 W | 5 PERTEL I #h I
i A
%§ 12 11 1353 | 600 §§ 1 1 480 20000 12000
P
*jﬂk 151 | 151 600 330 Eg 2 | 2 198/198 10000/10000 6000/6000
i NG 6000/5000/4000/ 3000/2500/2000/
gt g 97 | 97 600 | 330 > 6 | 6 |45/36/18/10/10/10
= A . J] WE 2000/2000/2000 1200/1200/1200
e KL 50
ol R 2 | o o
WA E K / g TREW: 50 L JE A S HY Kbl
PN ~ — SR ALY
117 l Jf_;g g ] =RRU: 30 7 WX 0731- HIGE)
ﬁfr‘a'ﬁ@}g LKA 50 IE 34| 85989888 | 13942607781
LIS | TR | KRB 45 16 888 69 %5
i’i@ —H2W: 50
RS TRSYW: 45 A LSS vy
e 150 |
Al TR 140 3 400
=R 130
R EERTE| B 4 WA T/ .
z %@E Ttgi//"ﬂtﬂ&i ZEE qﬂ@gjgﬁfﬁg&‘* R )@2 43050177373609688888
5]

— 120 —




Ft cam BB KB @ Mg T/E) SWE 8 | MR TT/ED
B | = ﬁgg g o e T anEEE e T g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
o BT mm | Y| D |6 | w0 R e Bh LA
i A
%2 1 1 888 550 3;% / / / / /
I
%ﬂk 88 88 428 298 Eg 2 2 140/220 4500/6000 1500/1800
K 5 b Nz
T i 51 51 428 298 i 3 3 90/60/40 3000/2000/1000 1000/600/300
W
|kl oy SR
INET ak —ran e o b e
"~ %F‘é %ﬁﬁ = jj"tz.‘?( 30 | ALY NS e
) s s 24 SRR 30 MIEK) 00 | s
s |2 - £ s
=K RS 60 g0 | 85552299 | 18974964052
j'ﬁjz T& SRS S5 2 188 H;é/\E
A — : il
JED k& zgzn A
LN =R 50 3
16 —2W: 60
T W | KA S A ¥ e K
ki 150 | P
il TR 140 2 400
=4 130
TR A | E AR R AR AT |
wBARAT BT KDRERREE KD 13050177613600000300

— 121 —




il = EE (MR 8 M TR SWE (KB B M T/ER)
AL e e g |FETE BEA
= || &R % siE | ey | . e | 2278 | 03 oy . . B RHiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%2 4 4 728 508 3;% /o] / / /
A
%ﬂk 153 | 125 | 418 | 278 Eg 2| 2 240/100 8000/3000 4000/1800
o -~
“ *Trf 135 | 100 | 438 | 278 &; 1|1 20 2000 800
< b
B AR K B
1K | R s | & g —H=U: 10 A% JAEAS K Kb
Bﬁj Sk —K2i: 65 " i 3 | 85056888 | 15207496588
he|  TE O |TSHEE 60 3 506 H 399
i —H2W: 65
R = ALK
ki 140 | P
&1t ZREW: 130 1 126
=R 110
1| Kl iF AR s = > >
z Egggﬁtz\ﬁ%k ZEE—» JTREAT R AT ENLER )@2 141001516010009982

— 122 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL e e g |FETE BEA
5 || &R £ =N | . oo | B | Y . L . Hig KEIE
- | | pm ;.f gg TR | s | e %'{“ Eg REfT 3 IR i
i A
%g 5 3 1980 | 598 3;% 1 1 400 15000 7500
P
*iﬂk 134 | 130 | 1380 | 320 Eg 1] 1 150 10000 5000
S, 4\“ \A
;%Q *Tf 83 | 80 | 1380 | 320 ;ng 303 60/60/20 5000/5000/2000 2500/2500/1000
3]
?E‘E ‘I
K-ybE N
WA A NI g W 30 M JAE T S B Kb
| g|BRA =AW 30 b -
1200 |y g 57 MAEX] 0731~ LRlil
&iﬁ —ZR&PW: 60 %4571 88489999 | 18711137733
JED Ihfr G T2Re: 55 3 600 Eﬁ:ﬁﬁ
N =& 50 555
i’i@ —2W: 60
g TRSW: 55 M X INE ]
—2%4 150 %
Al TR 140 1 145
=R 130
| KV B : BT AT | JFF
’ IJKE/:\%E R QE—, qj.%%w%ég? ok ;{22 43050180373600000748

— 123 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e BT mm | Y| D |6 | w0 R e Bh LA
i A
%g 2 2 1688 496 i% 2 2 320/300 6800 3500
I
%ﬂk 52 50 866 256 Eg 2 2 120/120 3800 2000/1800
o R
i */]I%E 74 70 866 256 &% 1 1 80 2800 1500
£ il £ o
¥ i 92 3 K 20 Py
VAN KA.
4 217 RS 60 5 T | 88846666 13874814050
| B | ERIL S 5 960 2‘}5%
WA =R 50 pC
it EAKX
e —R&W: 60
T W | KL S5 A ¥ e K
ko 140 | P
il ZHLEW: 130 1 201
=HLU 120
R R | R R R AR AT |
YlMEGRAT AT KW= %47 ik & 43050110409000000973

— 124 —




= ZE”* EEF| o EE (BE: @ & T/R) SWE (KE: B/ Mg T/EX saTE BREA
Y= T RyR IN=} R
i BE4r bk . :
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e AR BE " | g |V B HE W | 5 FERLEL I st
i R
sl 2 20| 2499 | 600 || /| / / /
A
A 20 | 120 | 1160 | 300 |TE| 2| 2 240/160 8000/6000 4800/3600
] WE
. A
Wl *Tf 131 | 131 | 1169 | 300 ;ng 2| 2 90/40 3500/3000 2100/1800
L
L/ EP P~ D S WaNRy
‘L—\‘ iﬁjz ¥E Hb*l’?ﬁ ﬁn"l/x: 20 {E‘ﬂﬁfé\
W | AIRA] Hag ZHSU: 20 AN JRE AR K Kb
ﬁi {Aﬁ quj E%%ﬁ( 20 ¥;é{,z 0731' }/J\ er;L
122 5% N[ . & iz 23776656 | 13308467706
R —HEW: 60 B 2y FHTE
g | FE | RE S 8 1500 &
i’i@ —REW: 60
Megg | 55 AN LISt
i 140 | P
&il TS 130 1 320
=W 120
R AR L . = s
L R A 7 g{f *@}g%gfgﬁ_ﬁm ] ?{EE 43050176363600000321
#&{EE%Q\\E? 17 YOIRX AT JANg=3

— 125 —




A = BE (KE: B N TR SWE ME: B Mk T/ER)
AL e A =oE o g |FETE BEA
= |4 | &R % s | e | o i s o . ‘ HLiE RiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
i Réx
S| 35| 35 | 1288 | 500 || 1| 1 400 12000 6000
A 4o | a0 | 788 | 330 |IE| 2| 2 100 6000 3000
] WE
§ A D
vﬁﬂ%i%k\ *Tf 50 | 50 788 330 &g 4 | 4 60 4000 2000
K [l e TER X
¥ |5 T FR 2y &) —R2i: 20 ‘ 0 FH VAT
ob e = [ RIPER| / Ak s ZReW: 20 Y JAEAE K B G
W 7E | IO TE A
i | L AE SREW: 20 TE TG i S
13 W E A BT 99 £k 0731- R
TN — KL 65 . 89833333 | 13875912366
S | RS 60 3 960 LA
B kit O E=4
i —K L 65 g)z =
T me |=%20 60 A e f ¥
i 150 | P
&il TR 140 2 225
=R 130
1R BRI S
PURHIRA R KW JET | EETRRHRAT | ) 591163276028
2 | BRALAE bel W )5 8 | 4RAT Kb ke o g AT K5
AT

— 126 —




B . = A A - A HeE i A _
e | EEFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
Z fﬁ—j; g;?\ ﬂiiﬁéiﬁ 2| A | . e | 28] | Y o . . itk Hu;;g% Hﬁ%
# B EE 5 | A [T | il | 2880 5| PEfIE] Wiy sy
L] PN
Py 8 6 908 538 W
P
*jﬂk 87 80 538 318 Eg 1 1 180 6800 3000
. A
*Tf 57 50 538 318 ;ng 3] 3 70/40/70 3800/2200/1800 2000/1100/800
Kb i
KW e ey Kb
W iﬁﬁﬁ‘l@%% / B —e 28 M JHE T S B 2
W | e | PR PR TR 28 wiE N 0731 S SN
124 {EE /L\\Ej %ﬁ— 1 l_‘ - 1/\IEJ 4
LKLY S5 — & 88091632 | 13017290702
KEr TR R 50 2 440 HKIE
& A =& 45 V\Jﬂﬁg
U _ S w K
i —E2UW: 55 14 )2
o BE | KEU: 50 ¥ i K
oKLY. .
e, 138 | P
Al TR 128 1 120
=4 118
=R TRV Y > >
z E%gﬁf@gﬁ ZEE TIBHRAT I\ — B AT )@2 431708888013002309704

— 127 —




Ft sam EE (B @ Mg T/E) WE KB @ e T/ER)
B | = A0T 2 T - spyp |METRE| BEA
S || 2R % S| e | o . ey | T | 13 o . . BiE K BiE
5 e SR e e | 2em (S PR (17 gt
i A
%§ 9 9 1099 | 569 3;% 1] 1 300 8000 4500
P
*jﬂk 109 | 109 | 799 | 320 Eg 2| 2 150/100 5000/4000 2200/1800
—aE I
*Tf 110 | 110 | 799 | 320 ;Jxé 2| 2 50/40 2800/1500 1000/500
1
i it | W KL 20 ‘
kﬂﬁﬁﬁﬁﬁ/ LK O3 TR 20 L AT S Ky
B R 200 REX |
125 | &6 o I T 02966219 15580058012
—H 2 60 B
, A ZREW: 55 8 400 76 &
o =HBL: 50
i’i@ —REW: 60
M TRSW: 55 M 7
—2%4 140 %
il TR 130 2 215
=R 120
o 0T B T FFT | et e | FES
| g b ] | 4RAT MAVARAT R IR R R AT i = 368140100100096716

— 128 —




Ft = EE M8 @ Mg TR SWE B B 08 T/ER
G il S e e s |PTEE| AL
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
T B EE W | [ T | s | 28 % | i FERTE] WEEAN WL
il K
gl 3 5 598 M8 | 0s
P
A 30 | 30 458 278 TE 1 1 180 4500 2500
] WE
. -~
Kb *Tf 64 | 64 458 278 &% 3| 3 80/60/40 3000/2000/2500 1500/1000/1200
HIR
ﬁ Qir}
¥ ’Lﬁ?g ESL ‘
7w j‘; - / B | TR M JAE iz B4 K Ky
b SRR 30 My 7E1X i o
126 AT 5 55 2 75 0731 VIR
R A R % 435 88900077 13677396566
k e R sl ! 260 B
EIN =4 50
W —RK2W:
o MR | RS ¥ i K
Al e 1 120
=R 130
i Kb r R I B 5% I I
4 ERBEREERA e KA M ARAT R H AT i = 82010100000184959
4 I

— 129 —




Fﬁ . Hr = \ [\ el AN 2o H = i — /3
e | RETFF EE (HE: 85 g T/R) WE (HE: B/ Mg T/ED .
I R g = sy | MBI BRA
=5 7N L B s | " . 28 | 11y o N ] ]
5 e SR e e | 2em (S PR A s wA | RERE
i K4
=5 5 5 528 428 i / / / / /
I
%ﬂk 95 95 358 258 Eg 1 1 180 5000 2800
o b N
VAN VAN
?]ﬁ ]I‘—ﬂ 80 80 358 258 D(g 2 2 60/60 1800/1800 1000/1000
e A
k| | KL *ﬂ%ﬁg
7 7 IR A HE | e A H e 37 44 e
17 5% b [ B A =AU 20 15 M
127) |4 [ | =) BT M| 0731- WK
I —Keiy, Bt 599/82965999 19973132705
N ke T8 UL 1 370 S
JED N =R 40 ?:s‘ilk;;
i’;@‘ — L 1113 =5
M | RS A ¥ e K
KA %
il TR 2 350
ZHS 100
P REE | R | LR EIR AT |
Y| EmARAT AT Kb 7T B AT ik = 368190100100184293

— 130 —




P

> E5 ZFE (ME: 8; M /X SWE (FE: B\); Mi&: T/EEX)
AL e e g |FETE BEA
= || &R % 2 | Y . s iE] | . . BiE RiE
; AR gy | =8| X has iy | 2emy |29 T ivd BE AN
W BE % | A [0 | i | 2£ % | E5g BERLE [0 vINEN
TE Ko
| 2 2 989 | 359 | g%
P
%ﬂ* 70 | 60 689 | 229 Eg 1] 1 150 4000 2000
o -~
BREL o, | g 639 | 209 |7 23] 3 60 2000 1000
[&] WE
AN y
K@ S0 2 KA 29 Kb
i&%%gmﬁ/ g R 29 L AT 8 B gg%
Ti7 i | SHEW: 29 s .
128 " KWL 60 w7 %é; 8807773313-33 139;(7[33&{\7?010
ks T Ei%u 50 1 180 NG
%A =R 45 7
6 —RE&UW: 60
o BE | KU 50 ¥ i K
—2%4 149 %
il TR 129 3 150
=R 119
FK T S Sl EAT | ZIBERAT AN AT PR A 7] H
vy A7 Kb RBi AT 1S 131636000018160073024

— 131 —




Ft sam EE M8 @ Mg TR SWE 8 | MR TT/ED
B | ﬁgg g o e e =u= e e g |FETE BEA
S |4 | BFR % g | s | . et |0 | T3 - . . Hig RHBiE
- & | '“;4;“ gg TR | s | e %'{“ Eg REfT 3 IR i
Sz Y I
%1;;5; 1 1 888 528 3;;: / / / / /
YN & 4000 Jo/3K/ 2000 Jo/3 K/
| ST | 37 | 638 | 268 || 2] 2 160/120 3000 7TE K 1500 76/ K
i INGE 2500 Jo/K/ 1200 Jo/3-K/
| 83| 83 | 668 | 268 Hin) 2| 2 80/50 1800 75/2 K 900 76/ K
— s [T TEE AR N WA
K|l gz [T —%2: 16 Kbt
Wm0 B | KoL 16 = i 48 e
G| " kS A
12 B KL 65 T 4~ B| 82805188 | 13467631212
TERE: 116 =
ko T TRAW: 60 3 270 E”;j(
=HeW: 50 ;
2 )5
i,i@ —HKei: 65
g TR 60 L X ASE
=22 50 e
—2K-. 146 %
&il TR 136 4 307
=4 126
N R PN VB I R NS
e e HAT K HEZE PR AT e 43050186383600000065

— 132 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e g |FETE BEA
S || &R & sia | ey | oo . oo | )| e L . Big Rig
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
Wi K4
=5 5 5 1088 468 i 1 1 400 12000 6000
I
%A 60 60 688 258 Epf 3 3 250/150/120 8000/4800/4800 4000/2400/2400
] WE
*i‘fﬁ /J\»LE\
N 95 95 688 258 e |3 3 70/45/45 2800/2400/2400 1400/1200/1200
] WE
T E S
1 g | S -
e |2 e KL 15
W fﬁ W/ WE | SEA 15 M e 1 Kb
W [ r: | B IR =R 15 ERIX
130 | BT ZE I 83%21;'00 13755128477
—R2W: 65 %18 5
s G TR 60 5 500 9 I
EIN =24 55
e —REW: 65
T B XS 60 A ¥ e K
—24=i. 145 2
it TR 135 1 200
SHLW 125
PR E R | KT EIR AT |
4 A IR A T | BT BRI AT I 810000076552000003

— 133 —




Fﬁ s Hr = \ /N el Pa\ P =2 i — /3
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED " .
rz‘ ;‘Ez;ﬁ ﬂiﬁ?& o BBITE| BHREA
= R E B | e | g . et |0 | T3 N . g RHiE
N gﬂj{ ;_3:2 |_.|ET.| 1‘7]1‘)( AVAN | ) | 8] 17]1'5( e . g
T I W | [ T | s | 28 W | 5 BEf 2] WEEAN WL
WM VN
%}% 5 5 2688 | 598 3;% 1 1 308 18000 6000
P
*jﬂk 159 | 159 | 1088 | 328 Eg 1 1 200 12000 4000
b 0 o | 1188 | 328 NG 6 |6 120/110/100/ | 9000/7500/6000/ | 3000/2500/2000/
Kb IR J] W 60/60/20 6000/6000/2000 2000/2000/500
Ef;; WA E
w @ﬁfﬁma / LK O3 R 28 L JEAT S22 s
| 2 4y SRR 28 ol
131 7] 7y A ) sy EREX| 0731- TIERE
)5 - LKA 50 4 B 1184669999 | 17700786084
e TE RSB s 5 600 B 403
EIN =R 60 =
ﬁf —H2W: 50
RS :%/%u: 55 AN LSS vy
2K A . .
e 128 | T
Al TR 138 1 300
=L 148
o TR A | L . .
] % VETRAT
z HA R A E KD QE EPIIE?E;E%QF_KEA Al ?{EE 1901018019200201548
‘m%ﬁé§ﬁj e ’TT )\ =2

— 134 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL e =E ’ g |FETE BEA
S || &R % 20| | . e | 18] | 3 oy L , BiE K BiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i A
%2 5 5 1088 | 509 3;% / / / / /
P
%ﬂk 83 | 83 529 | 280 Eg 2 | 2 180/120 6500/5500 2400/2000
. -~
*Tf 63 | 63 529 | 280 &; 2 | 2 50/40 2600/2400 1100/1000
K
| ERD T K
w|ZE 2R W |=EsiL 20 ¥ Wi M -
T iR |5 A IR =R 20 il
13 | | A IR 7 WAEX| 0731- | skylte
)i S AL | 82925588 | 15675173080
| B |TRE S0 3 390 819 %
ISR
%A :%zl}(: 45
W —R2U:
o B | KA 50 ¥ i K
—ReW: 4
il TR 120 1 1101
ZR&W: 110
Kl ) N > >
z ggﬁg%‘g P ZEE KIDRAT IR AT ;{gg 810000333874666888

— 135 —




. ZE’»’E LTI 2 EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER saTE BEA
o |ir | o 2 | ELBAL EIR=R E2S
S 0| B T B T8 | | e | ooin | w2 0K ) . I Vi | iz
T & BEE 5 | E [T | i | 8 W | 5 PERTEL I R
L] N
5 WE
BA S
| 55 55 398 238 Eg 2 | 2 180/100 3800/2500 1500/1200
bt N
% 92 92 398 238 fx% 2 | 2 80/40 2000/1500 1000/300
Kbt
K VbR R
&t b s i
W N / B —e 28 M AR ASE W H
Tk =K 18 KW
HE | CBRR IRA Kb o
133 N %7 mgx| 073 |k IR
&1k LKA 50 iy | 89845555 19118999333
: L TR 45 4 620 5
Ihfr e, 4 %595
- ON =REW:
i’i@ —RE&UW: 50
RS E%éﬁg: 45 A KU VASE
—%K4 128 %
Al TRL: 118 3 382
=3R4 98
o (VDR R | . - .
Il , FH HHESRT R ERAR FH
4 JEE kAL O e - Koy i = 731908020010206

FRE O

— 136 —




Ft s EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL = g |FETE BEA
S || 2R % 2E | e | . em | BT | T3 - L , BiE K BiE
e e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e T s
i A
%g 7 2 1288 | 600 3;% 1 1 320 8000 4000
P
A 37 137 | 7ss 330 Tf bl 200/120 8000/5000 4000/2500
[] WE| 1 1
. N 1
*Tf 65 | 65 788 330 ;Jxé 1|1 60/20/30 4000/2000/2000 2000/1000/1000
PARAN 1 1
}zfg Kb
‘L/_\‘ ?E EE ;Jé;ﬂé%}]\i\ #3"%%15(: 30 iéﬂﬁfé\
w gﬂz = )E| / B ZREW: 30 N JRE AT BB Kbl
T | o | R SHEW: 30 : S
134 é@ﬂ sy FKOX| 0731- w K
" LKL 60 V1 74| 85868888 | 15802595167
e TE O |SHEEW s 2 480 B 179
16 —2W: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
oKLY. .
—2%4 150 %
Al TR 140 2 150
=R 130
TRV EIERE = N e S = :
zggg%&% ZEE-— HHE R ERAT KDV TE RS AT ;Eg 43050180423600000980

— 137 —




R N RE . N = PN =2 78 = /3
e | RETFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
Z fﬁi g;?\ R éi& 2E | i | i st | ™ ;ag% ﬁ%
e &t |7 pR '“% g | T |ty | % '35'1 Bag| R BEAL Wi
i A
%2 11 11 1388 | 598 3;% / / / / /
P
%ﬂk 89 89 568 328 Eg 1 1 150 6000 3500
i INgx 3000/5000/
- | 26 | 26 568 328 W 4 | 4 30/60/30/16 2000/1000 1700/2800/800/500
W A AL
] R 1A N sy
NER TN | _2E 28 " . -
IS HIRA / T RS 28 (A JHA BB Gl
[iijoaa bepisin) TS 28 L LI %
135 e w7 i 22 188673673
UNLY —K L 60 gy | 39822222 18867367893
e PR | SRRUG S 4 340 25
EIN =4 50
6 —RE&UW: 60
o Mg | KA SS A i K
—K4. 148 %
a1 TR 138 2 247
ZRe: 128
o R A AN Sy = X
z et A PR = gf:_ %Eﬁﬁ%ﬁ;;&ﬁ;ﬁﬁﬁza 3?2 731904249410501
N 1T AN AT K=

— 138 —




Ft s EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
& | = ﬁgg 2 = i =m= e " g |FETE BEA
S || &R X =N | . oo | B | Y . . . Hig KHIF
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
EL 3] Re
5| 8 8 | 460 | 368 | pE | 0
YN CiES 160/130/130/ | 8000/6000/6000/ | 4800/3600/3600/
T I I B B B L 0 S B 120/100 5000/4000 3000/2400
74
4 R Gi: Vo
g *Tlf 80 | 80 | 298 | 238 ;ng 2| 2 50/40 2000/2000 1000/1000
AN
| A s
* v 5K [ B Rl 38
W RS LK O3 TR 38 N AT 8 B Kbt
5| * =KLt 38 >
136] |7 e - i sy JEARIX| 0731- W 2 7
i 111 * —K: 56 MK | 81889000 | 18175134016
e we|  TE|SHEEW s 4 520 600
U =L 46
JE) HA =
ﬁf —H2W: 56
M TESW: 51 N 7
e 150 |
Al TR 140 2 100
=3R4 130
PR B | KRDRGEOARAR | I
| R B | | BRAT W 47 s 800275513802016

— 139 —




P . EE B B M T/FE) SWE ME: B Mk T/ER
G il el e s |PATE| BEA
= | | & HR % @i | s | L TaE . - ‘ miE | RAEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
il Ké
=5 8 8 1199 418 W / /
P
%ﬂk 69 69 699 260 Eg 1 1 160 4000 1900
.
h;f 90 90 799 260 &g 3 3 50/50/65 3600/3600/3600 1200/1200/1500
Kb -
‘L/_\‘ e L N 43"%%»(:
S Ehdutay N N ) ¥ Wi M .
i M) | A R 7 =R 1S Kb )
137 1F 7 e . sk =| 0731- i
— iy Eg 39888631888 (13723890324
: T T2 50 3 500
o SR, 45
i —H i
T B | RS 50 A ffir sy
a1 ZREW: 120 2 205
=& 105
PR BEREEA || PERGRHERAT |
GRFEAT  |RIT| KBEAMMEE (K S1T1601013400057312

— 140 —




Ft cam R (8. @ M T/E) N R 8 R TR
AL S mE e g |FETE BEA
= || 2R % o | | o TeE » _ ‘ BiE | RAEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
Wi K&
=5 6 6 698 458 i / / / / /
%A 76 76 448 258 EP/:% 1 1 180 4000 2400
] WE
Y o4 BRifEl oo | gs | aas | 258 | NF| 1| 70 2500 1500
7 [ [6] W
7 v i
K |4 e KLY ‘
NREN T2 BE | SREL A% R fir 5 2 ﬁ{ffﬁg
R L[ BRRA =R 10 (LS o
138 | gl H BT GEA y
— i % 88938888 (17673059959
JED ki G TR 1 180 338 &
EIN =4 50
ab —HEW
MR | R A SR
&it TR 1 170
SHEAL 110
PRI TS MG 0 | KSR EIRAT | A
Yl mERAT AT WIRRST S 4T ik & 800121349808018

— 141 —




Fﬁ s Hr = \ [\ el Pa\ = i — /3
e | B EE (BE: 8 MM&: T/X WE (HE: 8/ Mg T/EX . .
3 ﬁ 5 ﬂig QE& =E= ot |FIBITE| BEA
= 3 E i Y | - . ezt | 18] | 138 e — 2R 2R
5 e SR e e | 2em (S PR A s | RRRA
EL 3] Re
| 8| 8 | ses | 388 | 0%
I
*jﬂk 81 | 49 | 488 | 248 Eg 2 | 2 180/150 5000/5000 2500/2500
T NS
*Tf 93 | 84 | s08 | 258 &g 2 | 2 80/60 3000/3000 1500/1500
i) M Ee R
i |80 R Fif N Kb
‘L—\‘ 3 SEL Y #%%U(: 38 e i
i fedell B4 | ke 38 e A e
KA.
130l [ Bl CREW 8| WA 071 | Hakk
A — KLY 55 FRi% 39| 88229888 | 13007416965
‘ T8 RSG50 3 336 TR
BN 2
i’ﬂlfl L OEE AKX
M TS 50 N 7
e, 148 | T
il TR 138 2 125
=R 128
1l o f—‘!"—\‘%w‘ farand > s L w“ L, -
z gz_jlgg;\%ﬁg a ZEE KV ARAT AT )@2 810000103405000001

— 142 —




Ft cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e g |FETE BEA
= |4 | 2HR 7 s | e | L TaEme . L ‘ M iE RS
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%g 2 2 999 428 3;% 1 1 300 12000 5500
I
%ﬂk 50 50 589 268 Eg 2 2 100/200 8000/10000 3000/4000
*i‘fﬁ /J\»LE\
o i 50 50 589 268 i 3 3 30/40/60 4000/5000/6000 1000/1500/2000
SN bl =i
i %5
| oo B KL 30 Kb
W[ /8] HE | TELW 30 A% i 344 8 EBX
|5 o RER =R 30 oy i B
PIRIRELIVNS: 7 | 0731- | UM
|2 gy 181811111 |18807317711
Rl 60 6P
ke s RS 55 3 378 el 11 B
WA =FaU 50 (101)}2
3 4-9 =
e —K5: 60 =)
T W | KL S5 A ¥ e K
ki 150 | P
il TR 140 1 328
=HLU 130
P EER S| | MEATRA AR AT |
4| BHAA AT AT KD AT ik & 605478669705

— 143 —




Ft cam BB KB @ Mg T/E) SWE 8 | MR TT/ED
B | = ﬁgg g o e T anEEE e T g |FETE BEA
5 || &R A BiE | Y | s . RIS » . : % RAiE
e e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e B s
Wi K&
=5 2 2 499 379 W
%ﬂk 55 43 359 248 E§ 1 1 150 2800 1500
B S 16 | se0 | s | 0%
& i 1] W
|
o KR N
kK 3 — R .l
i e RN Mg |—KEL 20 o i it B 4
| E DA KL 20 ke S
H 24| 0731- JERGIE
| |z k™ - :
22k — KL 168 =|82961771 13874898339
| FE | REIL 48 5 200 ;iﬁ
N =R 40
ab — 2
Bk | TESUL 48 A SR
il TR 116 2 45
=244 100
P KT AT | FE | R B A R AT |
4| HAT|  RBERARBELS | KT 82010500002431812

— 144 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e g |FETE BEA
= |y | 2R % a1 | iy | T Taml » L ‘ miE | RAIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i A
%g 24 24 808 488 3;%
I
%ﬂk 80 80 638 310 Eg 1 1 198 6000 3500
WA
o VN Kb
*Tf 76 | 76 | 638 | 310 &g X
K, J 38
LA ki 38 ;ig;;gg
i i bt mEE | —Kai 38 A B B fir 8 s o
17 |3 iﬁJiE =R 38 22| 0731 FE A
142| |y 5T 2 i
— K2 50 17.18.|88000008 | 18907317188
| B TRE 4 1 160 19,20,
v =R 40 21, 22
LI =109,
Ha —HEUW: 50 12
Tl mE | Z%E 4 M EE EE
=R 40 B 114 5
; Ak
—2K4=il. 138 Z
il TR 128 1 320
=Ko 118
PR MR TR R | R A TR IR AT | I
S T AT KWL %47 [ 43050111129100000681

— 145 —




& ZE’L’E ﬁiﬁ g EE (HE: §; M T/X) SE (HE: 8; Mg T/ER it samel BRA
2 || &R ol S| e | e . . g REIE
- | | pm '“;4;“ gg TR | s | e 35'{“ Eg REfT 3 IR i
i A
%2 4 4 688 328 3;% / / / / /
P
%A 65 | 65 588 | 238 Eg 1] 1 150 4000 1500
o "
*Tf 66 | 66 | 588 | 238 &; 1] 1 80 2000 900
2 N ?ﬁﬂﬁfk N
[ S R 30 il
W R/ WE | SRS 28 = ML R s 7
il BEA =R 28 el GER I o
PEI R 5 BB 07319- | LU
: KWL 56 517 285907999
- ;;sz&' o | 50 e 18684937828
| TE om0 PLUS
WA =REW: A
16 —H2W: 56
o BE | KLU 53 ¥ i K
—HS 142 %
it HKeeil: 132 1 200
=R 128
z gﬁ?g‘éiﬁﬁ ZEE-— HERAT KD T AT ;Eg 731907282410201

— 146 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
G il s s ppyp | MR BREA
= || 2R % o | | o TeE » _ ‘ BiE | RAEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
S I
%g 6 6 1098 598 ig 1 1 300 4000 3000
I
%ﬂk 57 57 648 328 Eg 1 1 100 3000 2000
.
*/]l%ﬁ 68 68 648 328 &g 1 1 60 2000 1500
Kb
g [EHKDE K2 30 W
p| M ETBLE Mg |—KEL 30 2l L 3 Kb
)5 [ s A RS e
17 e s CRER 30 RN o | s
144 ATl T ARIT4 89987777 19971575202
il ) 3 K
s e T 50 2 300 SV 4
EIN =24 40 186 2
2o —REW: 60
T B | KA 50 A ey %
—22=. 150 2
it RS 130 2 300
SHEAL 110
P Kb T ) | P | T X A N AT |
YUEHRAT [T MBERARERSEE | K 82010500003976093

— 147 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL e e g |FETE BEA
= || &R % sE | e | o . et |0 | T3 oy . , BiE K BiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
A3 K
gl 7 7 729 | 519 |0 7x
P
*}ﬂk 128 | 110 | 499 | 299 Eg 1| 1 150 6000 2500
i 5 ki SN
‘f%g Tm 60 | 60 499 | 319 u% 303 80/60/16 4000 1800/1800/1000
PE
J& K-l
¥ HéE’;ﬁg KL 20
Wi / LK O3 TR 20 L JEAT S22 VAN
e [ BN Kb
T r/\ﬁ =RV 20 WX 0731 W=
145 | 52" BT i 1k -
¥ 4 —R&UW: 60 #A1l F{ 85649999 | 13548700930
o ke R | TR 60 2 350 B
JED EIN =4 50
2o —REW: 60
o B | KA 60 ¥ i K
—2%4 140 %
it TR 140 1 424
=R 120
1| K-l R M SiE Y > >
z ggﬁiﬁ%ﬁ%@% ZEE ZIEARATIA A AT B ;Eg 431899991010004022749

— 148 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (8 @ & TT/ER
FAFAE= ﬁgg 2 = e e =m= e e T g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
T B EE W | [ T | s | 28 W | 5 BEf 2] WEEAN WL
i A
%g 3 3 1189 | 418 3;%
P
*iﬂk 61 61 689 238 Eg 2 | 2 150 5000/4000 3000/2000
. -~
o *Tf 75 | 75 | 689 | 238 &g 1 100 1500 800
30
4 B
& |IE B AL R ZL 20 ‘
A NRUE] TN = LK O3 TR 20 L JEAT S22 fﬁﬁ?ﬁi
T | W A ) A =AW 20 Kb P
146) I 22| 2wl 7 :z i P 7E X 86(3175:;18-88 139%5?2?923
il —HLW: 60 F AP
ks TR | TRRG 5S 1 150 2255
EIN =4 50
i’i@ —2W: 60
RS T 55 AN LSS vy
—2%4 140 %
il TR 130 1 240
=R 120
LIEKPaREE| . .
z b K JE A R A ZEE WS AT B AR EE AT ;{gg 8111601012700117096
o I

— 149 —




R N P N - AN (EEE 78 = /3
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED s .
Ll et iﬁiﬁﬁ% rCIE NN » - o et ST Gk
e R EE W | [ [T | i | 8 W | 15 PERTEL I #h I
i A
%g 4 4 268 218 3;% 1 1 200-600 6000 3600
P
*}ﬂk 5 5 288 230 Eg 1 1 60-180 2500 1500
. -~
*Trf 40 | 40 228 188 &% 2 | 2 55/35 1280/380 768/528
Kb s
B | i (B R 20 Kb
7l [LE B k| & g ZREL: 20 AN JART 54 8 X
b | A R SERE: 20 ol onL | £
147 AT T el iy
RS 50 ﬁszﬁj‘r 88242777| 13657412999
ks TR TS 50 12 700 2%@
N =REW: 50 2
6 —H2W: 50
o BE | TESUW 50 ¥ i K
—24 120 %
Al TR 120 1 300
=2 120
PR R RN R H | KRR AR T B IR | P
wlmrEaRAT 0G| AdmELH | KE §2010100000047082

— 150 —




P

= EE (HE: 85 g T/R) SWE (H=E: @: Mg T/FEXR
AL e e g |FETE BEA
S B | B gy | BB | o o | ey | 28| L o - y BIE | RAEE
# B BE 5 | E [T | il | 2880 W | 15 PEfIE] (LR TN
i A
%g 3 3 799 500 3;% 1 1 400 9980 5988
P
*iﬂk 41 | 41 499 | 330 Eg 1|1 260 8000 4800
L -~
*Tf 28 | 28 | 499 | 330 ;ng 2| 2 120 2338 1400
K
Yo Kb . .
g P REDT R 20 Wi
Wy e x| ! | ZREUG 16 M A K i&fbfﬁ
s = =K A,
Ll SREV 10 AR o1 | i
) LKA 65 Eé&i 88065577 13807495276
o g Ei%g; 57 16 1800 W 46
EIN =R 55 B
i —H2W: 65
T mr | mxsw 57 A% LK
—HL&W: 150 %
it ZREW: 130 1 200
ZRSW: 120
N PR ) . .
% g;gé s @}éz R BRATISAT ;Eg 800060900208018

— 151 —




P

e | B EF xE (HE: 8 Mg T/X) WE (HE: @/ Mg T/ER s ‘
Z gﬁ E%? R éi& 20 | Y 215 | i st | ™ ;ag)% ﬁ%
e &t |7 pR '“% g | T |ty | % '35'1 Bag| R BEAL Wi
i A
%g 36 36 598 240 3;% 1 1 130 3000 1500
P
%ﬂk 90 | 90 378 210 Eg / / / / /
. -~
e o9 | go 378 210 |7 D011 20 800 400 }
Kb ] WE Kb
A R K p 1R X
B2 I F | S A0 H —HKLL: 20 Y
DR |3 [ s |/ Hag ZREL: 20 AN JAE a7 S B IS
I | 2 o SEEL 0 | o VYR R T
\_ X =, —S
14 g;@za — KLY 55 < g%;—u 88582999 | 19174889215
ks A TREW: 50 24 260 JEE W s
A =R 45 8# I
I 2901
e —ZRe: 55 2
o BE | KEU: 50 ¥ i K
e, 130 |
il TR 120 34 419 A4
ZR&W: 110
1 Kl 4 iy > >
z E%ég;&f’f ZEE WYL HT X AR P 17 35 &40 B Ak )@2 82010500003974052

— 152 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
G il S s ppyp | MR BREA
S || &R & sia | ey | oo . oo | )| e L . Big Rig
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i A
%g 6 6 1399 499 ﬁg 1 1 600 16800 8000
I
ﬂiﬂk 40 40 908 298 Eg 1 1 450 12800 5000
"
*/]I?f 150 140 908 318 &g 4 4 150 6800 2600
K
o [T W DT oy
o [ | O I Sl " . -
g RV 10 L JE A S HY Kbl
PN —R= . s 0731- | 3k i
A =] A
150 l wr Rk 88089999 | 15116331032
M —R&W: 70 K 18
s T T2 65 3 1000 2
—R=D
EIN =K 60
2o —REW: 70
T B | KA 65 A ¥ ey %
—22=. 150 2
il TR 140 2 160
=L 130
P TR ARG | TF | KRN TR IR | IE
S AT AT AT ik & 82010100000019859

— 153 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (8 @ & TT/ER
AL e e g |FETE BEA
S 4| &R % 2| s | o T . . ‘ miF | REE
- | | pm ;.f gg TR | s | e %'{“ Eg REfT 3 IR i
i A
%§ 10 | 10 | 1888 | 588 §§ 2| 2 400 30000 15000
P
%ﬂ* 45 | 45 | 1088 | 326 Eg 4 | 4 150 16000 8000
o "
*’ff 167 | 167 | 1288 | 398 &; 3] 3 60 6000 3000
Sz Ly
2 e EEEI{E —RKEW: 20 » j‘(ljjzgé
Bk iEHE PINE B | ZHEWG 10 N JRE AT B W (Blazm)
X a0 SR 10 Kabrii| oo | 13974847999
151 ) w7 I o oegsss
—HK2W: 65 A K =
s e 2R 65 44 850 /™ %8 e (HYEZTT)
N =REW: 60 13637403198
16 —R2W: 65
o Mg | KLU 65 ¥ i K
—2%4 150 %
Al TR 140 54 400
=R 130
J 1 i L A BR 5T| E WATE A Kb TR e AT A
%A w7 L B A e 1901002009201047437

— 154 —




l = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL e e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B EE W | [ T | s | 28 W | 5 BEf 2] WEEAN WL
48] | 4[]
I AR
‘aif—: ﬁ::}“
2—’; 25% 1.500 4> 1.12998 JE/2E K 1.7798 Jo/3¥K
Wi | . K& : 2.500 M 2.8998 Ju/H K 2.5218 o/ K
5|3 Rl ST 488 348 WE %@ %fgg 3.200 3.4998 JT/E R 3.2898 JT/ER
3|3 4.110 4.2998 Jo/ ¥R 4.1738 LR
T It | o S
4% | 4%
BT BT
e 0 o | L] LT
g BT 20 | 208 | 488 | 348 | .2 |FK|FHK 50 1498 Jo/ K 898 T/ LR
TRIKDT| 1] 1 wE |5 |
o L e
B2 | S TRIE| T | e ) . S Kb
1| € [ 12| AT ik *’ff 197 171|197 i | A7 S48 |A: 298 &_% At |4l | 29T 1298 JE/ R 778 TR | 073 | Ab o
R B2 7 g ' ' 3% k41| 88341888 | 13677397655
X —% 25U 20 He T
g :i/—fu: 15 M ERASE
—RE S( 10 -
_‘ggl)( 65 T
k& 4 TS 60 34 942 4
wA =KSW: 55
¥t —K&UW. 65
+ R TR 55 L LISE )
=W 50 | EE
—K2: 150 | B
At 2 130 24 3274
RS 115
LTS P — .
o S NE BT A RA A P
4 ﬁam?iﬁﬁxﬁrﬁé\ e Fo i B X %47 ik 731903480910103

— 1556 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL e e g |FETE BEA
2 |4 | &R % S| e | o T i Y . : g REE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
i A
%g 8 8 528 428 3;% 1 1 150 4000 2000
YN hes
| 67| 67 33 | 238 |k
24 ANGE! D
;S; *Tf 105 | 105 | 323 | 238 &% 1|1 20 1600 800
K VBT
| ggt@m giﬁ/ig
] hrgpe e —RE&W: 20 BN
g 5 SR/ B T 20 M AR ASE &ff;:EH:
153 I IE Ej %ﬁ" A -
A — L 55 517 J5| 88163888 | 13974900420
B # | RE 50 1 500 B2
50 o R S 4155
% =Rei 9t 8¢
i’ﬂlfl —H2L 55 PR08
g TR 50 M X INE ]
e, 130 |
Al TR 120 1 320
ZR&W: 110
PR TSNS || KR EARIT B IR | H 7
L EmaRAT | BT AT AT = §2010100000696707

— 156 —




PR ;= BE (K8 B ik T/ SWE (KB W M T/ER)
AL - U g |FETE BEA
B || &R N B | i | oo o i | s | 08| T3 oy . . i REiE
o e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e I st
Kzl 960 60000 30000
WE
fﬂk 127 | 127 | 1688 | 330
A
Eg 2| 2 300 18000 9000
o " 6000/4000/4000/ | 3000/2000/2000
n *Tf 453 | 453 | 1688 | 400 ;Jxé 10 | 10 90/721//26‘;//2‘(‘)/45/ 3000/3000/3000/ |  /1500/1500/1500/
Eggﬂﬂ? 3000/6000 1500/3000
H
Dl o FEE L AR 40 , o g Kb
ik @r/g‘ brocfb| 2 Hag TREW: 35 Y JAE Sz B ke 4
X i e FF| 2 =HL: 30 SR o
154 KA R BT ﬁﬂaﬁj 0731- g &=
AT —K 50 TE A B | 88110000 | 13973145277
s 4 LU 50 1070 4~ g —
N =REW: 50 5 8 1
2o —REW: 60
T omm |=%s s 5 ETaeE s
oKLY. .
KL 150 | P
Hit T2 140 3 510 4
=W 130
ISUEEEI R =Y
J 2 E bR | T | P E TR IR AR AR | I
4 I A WA | 4RAT Kb T 7 I 1901010209100023913
SR 3 7

— 157 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (8 @ & TT/ER
AL e A =oE o g |FETE BEA
= |45 | BFR & 2 | e | o . e |0 | 03 - L . RIE K EiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
L] 450 | K%
G| 32 30 | uss |y |22 |2 800/100 30000/18000 18000/10000
P
%ﬂk 30 | 30 | 988 ;3% Eg 2| 2 100/80 8000 4000
L -~
*Tf 174 | 150 | 988 %3% &g 4 | 4 10/50 5000 2000
K| ki
5 SR | W —H2W: 20 ‘
A N A B —2e: 20 M JHART KB Ky
X | K | =KW 20 il | e
= AR =N A
155 \E [IRaw kol 65 wr Eiﬁg 88692222 | 18570676227
s T :i%u 60 3 600 1698 5
EIN =R 55
H8 —RKW: 65
o BE | KLU 60 A Lefir ¥
—Hi 150 | P
S | SRS 140 3 450
=R 130
LKW REBBTK| L, .
z T B PR gf:_ R AT B SAT ?E 81090309000016954
1 17 K=

— 158 —




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL e e g |FETE BEA
2 |4 | B AR % sia | ey | o TaE [ . . ) HiE REiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR N st
i A
%g 10 10 1038 452 §§ 2 2 220/150 6000/4000 3000/2000
P
Eﬁfﬂk 44 44 688 232 Eg 1 1 60 2500 1500
o "
*/]Ff 56 56 688 232 &g 1 1 20 2000 1000
M T
. |1 B399 e 4 -
% 3 3 #3"%%1&(: 20 ;E 70N
s [ A WE | ZEE 20 P st 8 i
[x |2 =5 HEET =L 20 s AR
IR R i EHIX| 0731- e
PO am 5 o 4 1t | 85338099 | CHEIL)
A —R2i: 55 B ES 15759999007
ot T& LU 50 4 1076 4~ o
EIN =24 45 89 =
16 —R2W: 55
T M | =KL 50 A ¥ e K
—24=. 130 2
il TR 120 3 472 A
=84 110
PSRBT | o op e | IS
2 A R AT AT ZAEARAT K VD B AT [ 431509888013000063435

— 159 —




Fﬁ' N R E N A o AN PO —§ S (A = /3
e | EEFF EE (HE: §; M T/X) SWE (H=E: B; M T/FEX) s .
Ll et iﬁiﬁﬁ% rCIE NN » - o et ST Gk
W 3 BE % | A [0 | i | 228 % | E5g BERLE [0 vINEN
i A
%2 11 5 1988 | 600 3;% 1] 1 380 12000 7200
P
%ﬂk 112 | 8 | 1388 | 330 Eg 2| 2 220/220 8000/8000 4800/4800
o -~
BAEN 6 1 116 | 1ass | 330 | DB 4| 4 80/60/30/16 | +BO0/3600/IB007 |00 5 000/980/980
fi] W 1800
jy [P BT KA 20
pr | AR N WE | SRS 20 A% HERL R B
T | e éﬁé&ﬁi 2% =KL 20 #itEdy 0731 |t
157 &7 Ak K| 83688888 | (EAHIAHE)
—R&i: 65 M 1] -5166 |15377313688
s A ZREW: 60 6 1200 =
EIN =ESW: 55
#a —REUW: 65
o B | KA 60 ¥ i K
e 150 |
Al TR 140 1 202
=R 130
F I BH T AR KV | | R B R A AR AT B | P
wlmams @i ARAT e 82010200001151232

— 160 —




. ZE*’“ EEF 2 XRE (HE: & Mk T/R) SWE (HE: @ Mi&: T/ER s BEA
T B S = R
= | BB ik . ?
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B EE W | (I | U | FR % | 195 BRI 45 WEEAN WL
i A
%g 5 5 1338 | 600 3;% 1 1 300 8800 4000
P
%ﬂk 71 71 918 328 Eg 2 | 2 100-150 3800-6480 2080-3500
. -~
*Tf 106 | 106 | 878 328 &g 1|1 30 2200 1280
B,
i |6 /1 KL 20 1 11
B 0K g |/ BE | TESG 20 M e 4 HE )11
T =AU 20 EAY| _—
158 | RaT BT 7R 28
LKA 65 %‘#ﬁ 83180000 | 18900723688
s T TR 60 5 750 0401 .
EIN =24 55 0501 5
6 —HKE&W: 65
o BE | KU 60 ¥ i K
—2%4 150 %
il TR 140 1 220
=R 130
F T B TS | T KADARAT AT IR A 7 Piva
wmEmAR @ BLh e 810000276383000001

— 161 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL e e g |FETE BEA
= 4| &R % s | iy |l o e [ i Y . : HiE REIE
- & |7 g | S0 gg Tt | i | sem |0 Eg REfT 3 I st
i A
%§ 11 11 1280 | 600 3;% 1| 1 350 8000 4000
P
%ﬂk 10 10 328 | 278 Eg 1| 1 150 3600 2000
~ 7 N \A
ﬁzﬂkﬁj B 100 | 100 | 328 | 278 fj‘f 4 | 4 65/30 2600/1000 1500/600
ﬁﬂ%%gi—\‘ [&] WE
Ak
o o 76| 2T KL 20
kI ﬁﬁ%rgﬁg / Hag ZReW: 20 AN JREAir S B 0731-
[t} ’é%%v - =R 20 W44 | 83213888 T
159 | W oo &I i BH T
I fugﬂz LKL 65 | o731, | 13875834520
%%_) = e s TREW: 60 1 382 83213889
OGN
EIN =284 55
i’i@ —HKE&W: 65
W% TR 60 N ZEfir Y
e 150 |
il TR 140 1 119
=R 130
FHBIRE AW TE | o o ~ | FEH
ylsEEwtn AT 88 e DA B s AT FH S AT ik e 82010200000106947

— 162 —




73 . T T - e = s
e | EEFF EE (HE: 85 g T/R) WE (& & Mg T/EXRD s .
e &t |7 pR '“% g | T |ty | % '35'1 Bag| R BEAL Wi
i A
%2 3 3 1388 | 388 3;% / / / / /
P
%ﬂk 28 | 28 788 219 Eg 1 1 120 3680 2208
. -~
bt 50 | 50 888 219 fj‘f 1 1 60 1880 1080
[&] WE
W BH
| T £E | BE T —2K2i: 20
FA | B I (SR B / g TR 20 M AT 8 B
2O | 7Y oK.
o i %{E IS =R 20 iy mm%} 0731 AT
LKL 65 175583759999 | 13548556039
‘ TR TREW: 60 2 450
o =HBL: 50
i’i@ —HKE&W: 65
RS TR 60 AN LSS vy
—2%4 150 %
il TR 140 2 110
=R 120
F B T B BV | A e U ez g g | T
4o i e U BH T AR A T AR ATVR I S AT i = 82010200002761097

— 163 —




= ZE% BEF| | BE MR @ 0 TR SWE (HE. B Mg T/ER sanm maEa
T B S = R
= | BB ik . ?
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
o BT I mm | | g T | gem ST R ey I s
i A
%g 6 6 909 580 3;% 1 1 80 4000 1000
AL 71 559 | 298 T% /| / / /
] WE
*Tf 32 | 32 559 | 298 ;Jxé 1|1 40 1500 500
s e
i &%%@ KL 20 Kb i
Bl ,ﬁﬁra%ﬁ@ / B | ZEESW 20 A% 5 4 54 1B i
: N IO SNk -
o [ EKEL\ SR 20 - ggf‘; 031 | A
)k CHLL 55 o4 4 47| 83333666 | 15252490109
s T TR 50 1 84 456 1
WA =R 45 B 205
16 —R2W: 55 =
o BE | KEU: 50 ¥ i K
e, 130 |
Al TR 120 1 381
ZR&W: 110
I RE T T 25 | | IR B R A AR AT B | P
Y EEARAR AT BB AT KL AT s 82010200003996142

— 164 —




Ft s EE (8B @ M&: /R NE CHE: B e T/ER
B | = A0T 2 s e m sy |FETE| BEREA
= |3 | BFR % 20E) | s | . et |0 | T3 oy . . Hig RHiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%g 6 6 1699 | 599 3;% 1 1 300 8000 4800
P
%ﬂk 55 55 899 329 Eg / / / / /
. -~
BEl 7 |y 899 | 329 fj‘f 1|1 80 2000 1200
[&] WE
. Ky N
bl . —RE&W: 20
| ME B B |ZKAL 20 = i i K
s | A EEOBAR WA T
ol T SREW N | K| 0731 | WL
LKA 65 J;*j-_? 118| 81858888 | 13467625257
: T TR 60 9 710
%% =ESW: 55
ﬁf —R2W: 65
W% e 60 N i B
—2%4 150 %
&1t ZREW: 140 2 247
=R 130
FIK VD R RS | s, o F
42 | 3 AG PR A ) MRAT R AT 0 BH K& AT e 580772250031

— 165 —




Ft s xR (8. @ M /R SWE (KB @ ME: T/ED
B | = A0T 2 TE e sy |FETE| BEREA
S || BR | T, | R B | i | g X ey | ST | 13 o . . BiE R EiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
EL 3] Re
=5 1 1 899 599 W / / / / /
%ﬂk 71 71 399 269 E§ 1 1 102 2800 1500
*Tf 27 27 399 269 SZL%\ 1 1 40 1200 600
SN " N i
1 mrsﬁfgg K 18 Ef‘ﬁ
B éﬁﬁ / LK O3 TREW 18 N AT 8 B D IHEE:S
LlESITYe RN 18 A 0731 | %
163| || AT BT J O
KL 61 #i4lli 4 83707777 | 17607450006
| PR XERL 6 3 222 Ii{%;g
N =REU 51 2)28%
e —2W: 61
T B | KAWL 56 ¥ e K
e, 140 | T
Al RS 130 2 100
=KL 120
J 1 T KBV N | R B IR A A A
YmERAT | AT Kb AT ) 731910511010888

— 166 —




P

= EE (HE: 85 g T/R) SWE (H=E: @: Mg T/FEXR
FAFAE= ﬁgg 2 = e e =m= e e T g |FETE BEA
= |4 | &R %® | ey | . oo | 28| - L . g REIE
s e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e RLN it th
L] N
sl 4 4 599 369 || 2| 2 400 6988 3980
A 50 | 50 439 259 T% 1 1 200 4980 2680
[] WE
bt 2 | 2 439 259 fJfLE\ 1 1 120 3280 1680
[a] W
W BH W FH
P\ o< [ BE T —H2W: 20 XK HT
FA | F1 AR {2 E A/ g RS 20 M AT 8 B B 0731-
T |15 V| e Y =R 20 %ﬂh’g% 83663999 S
164| |5 BT %
—RZU: 58 105 2| o731. | 13755188988
s TasE S TR 55 4 1200 ( ¥ f|83660008
%A E%’é%ﬁ( 48 )%j Xﬂ‘
I [D)
i”f —REW: 58
RS TRLW: 55 A ESASE
e 136 | T
Al TR 130 3 200
=R 116
FSBE T 56 ERIMNL | AR B S FUR M AR 4T |
4, i BT BRERARXOME | kS §2010200000022750

— 167 —




B . = A - A HeE i A .
e | EEFF EE (HE: 85 g T/R) SWE (KE: B/ ME: T/FER s .
7\ I;.( = | e 1, s oy S gm) | S 1, R & — W
# & EE 5 | A [T | il | 2880 5| PEfIE] Wiy sy
L] PN
Py 28 28 629 280 W 2| 2 1087 5980 3480
%A 85 85 459 180 EP? 77 1142 4680 2780
] WE
*ﬂﬁ 280 | 280 | 529 195 fJfL.E\ 1 1 80 2980 1680
[a] W
TI\HL| T2 & W —RE&W: 20 ‘
2| R KB R| 2 B —2e: 20 M AR ASE ??%
T [ ) | | 4 =R 20 T i .
AR 0731 )52,3:}%
165 w7 fEm 87051888 | 15116499840
—R&W: 60 K
tF‘;;R — S ALY j(ﬁ_‘ 10/|\ — .
| TR RN S0 i 124+ 2400 o
i’i@ —RE&UW: 60
g TR 50 ML ST
—2%4 140 %
a1 TR 120 2 442
=4 110
P T2 B R K| I e b e . F
2 | AT HRBRATT 2 BT i = 731904754810901

— 168 —




Ft = EE (8B @ M&: /R NE CHE: B e T/ER
AL S mE e g |FETE BEA
S || BR | T, | R B | i | g X ey | ST | 13 o . . BiE R EiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i A
%2 9 9 1188 | 488 §§ 2 | 2 500 4800 2500
*jﬂk 7 7 458 228 E§ 3| 3 230 2800 1250
*Tf 110 | 110 | 458 228 ;Jxé 51 5 90 1200 600
[
7 & Ekmm L 20 ‘
% %;ﬁ%rﬂ / g ZREL: 20 A% JART 54 8 T o
1 [y g | REEAT SREU 20 . 77)312’%1 0731 d
166 FR 2\ ] BT KA H
—K&i: 50 g 87299788 | 18627555351
hp|  FE | E2U 40 2 520 A
EIN =244 35
i’i@ —REW: 50
RS TR 40 AN ESASE
—24 120 %
il —2R2U: 100 4 625
=3R4 90
I R BHIAR] | . .
F H | T 2 R ARIT | HE R
4 %ilﬂi%&“ﬁllﬂz\ AT U AT 5 S A i = 82010300000003828

— 169 —




. ZE”* LTI 2 EE (H=: 8; M /X SWE (H=: B; Mg T/ER saTE BEA
T B S = R
= | BB ik . ?
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
T B BEE 5 | E [T | i | 8 W | 5 PERTEL I R
L] N
sl 43 43 1698 | 600 | o] 2 | 2 1000 13800 8000
P
A 151 | 151 998 330 EPE 2| 2 202 6000 3600
] WE
. -~
“ *Tf 219 | 219 | 998 330 &% 51 5 50 2500 1500
K )
R K ybiE T b
TR | FR R R —H2W: 20 ﬁéfﬁi
s B AR =RV 10 o ) .
167 TNE BT WAk 0731 5k B
4 an KA 65 41| 87108888 | 18692276197
e FE | SRE2UG 60 3 1018 KT
IO B 301
EIN =S 50 =
i’i@ —R2W: 65
RS ZRSW: 60 M KU VASE
e 150 |
il TR 140 2 H EfE g 100 M TEFREE: 265 M A 3654
ZR&W: 110
PR SISy e YN s e . F
g EGIR AT 44T HERITT 2 37 i = 731905774410619

— 170 —




N ?’;E”* RER o xR (B8 | M TR WE (BE: 8 M T/ER U, —
T B S = R
A BB ik . !
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B B " | sy |0 | 2R FEATH BET ISNE
i A
%)&i 12 12 558 328 i% 1 1 315 7000 4200
P
ﬂiﬂk 53 53 288 178 Eg 6 6 1137 4500 2500
o "
*/]FH%E 83 83 288 178 &g 2 2 78 1800 800
. T4
AL T XA
7 Z@iﬂ;%}}; —2RZ&: 10 })Tj_lééléﬁ
2 Al g | KLV 10 A R 8 ek
7 g o [ =L 10 kX s
{EE ﬂ 25X b 7 0731- %E;I/)
168 N 0 wr S 87198888 | 18874213570
—REW: 60 40 5
s A E%%?}:(: 50 2 480 I
EIN =4 40 %Bé%%
i —2W: 60 %
T S bt PSP A ¥ e K
—24=. 130 2
il TR 110 2 354
=3R4 90
Pl S SRR | R IR T 2 R AR | R
Arven B HRAR R s 82010300000024204

— 171 —




s ZEEE LEF | BB HE B i TR SWE (HE. B Mg T/ER sanm maEa
o |ir | o 2 | ELBAL ik .
1 | B FR % sE | e | o . et |0 | T3 oy . . BIE RHiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
ég 8 8 498 | 298 3;% 2 | 2 430 6800 3200
*jﬂk 20 | 20 398 | 238 E§ 33 206 3800 1980
*Tf 63 | 63 398 | 238 ;Jxé 6 | 6 80 1599 900
WHES | o S
5 2 W 44
T il CKLIL 18 Kb
2 R4 Wt / g ZR&W: 10 L AT 8 B TZK
M| | RIEH SRR 10 BB o 7
169 | A i A AT 858567-89 189?244;988
" ooy éifﬁ(: 60 Vit
: 4 T2 55 11 730 R
%% =R 45 2
I MO
6 —2W: 60
o Mg | KA SS ¥ i K
e, 138 | P
il TR 120 6 450
=R 100
T2 MEREE AL L, L .
Pl NEis o [ B 44T I
4 %ﬂck%ﬁﬁh AT 5 4 e LB AT [ 43050178386300000120

— 172 —




Fr cam R (8. @ M T/E) SWE B 8 Mg T/ER
AL e e == g |FETE BEA
= | | 2R % a1 | iy | T Taml » . ‘ BiE | RAEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
Wil K&
=5 56 56 3288 600 i 1 1 1000 30000 10000
%A 119 119 1288 330 EP% 2 2 100-290 8000 4000
] WE
bR N ‘
i 185 185 1088 330 i 10 10 99 PI'F 3600 2000
7 gf"ﬁ%ﬂrﬁ% KB 20 |
2|5 BT/ W | ZREU 20 0E AT e A
e | 7665 =AW 20 TEM Gl |
170 " N T Kin 82427777|19908460278
—REW: 65 4
K o 2 RS 60 2 21 670 /> 25
EIN =24 55
e —REW: 65
T B XS 60 A ey %
—22=. 150 2
it TR 140 6 628 4~
=R 130
PRI R TA7 38| FER | IR T S AR TRy | E
4% AT IR A T K AT ik = 82010300000027613

— 173 —




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL e A RO A g |FETE BEA
S || BR | T, | R B | i | g X ey | ST | 13 o . . BiE R EiE
e R | g | R BB o g | e |[SE IR L WS
™ # | B # | B
i A
%2 20 | 20 | 1129 | 450 3;% 2| 2 500 12800 7200
%ﬂk 88 | 88 | 609 | 309 E§ 2| 2 280 5000 2800
B g e | 670 | 310 | DF | s | s 50 3500 2100
w1 s
[ e SR 20 W
s oy |RUF R y - o
7 %%ﬁrﬁ / LK O3 RSV 20 N AT S {;Y/L‘Tﬁ
o) | D 57 e -
E AL 60 oot gz | 87129999 17375780079
s T E%éﬁg: 55 4 500 X &1
i’i@ —REW: 60
M TRSW: 55 N 7
e, 140 | T
Al TR 130 2 e EEFg: 362 M TEFEE: 40 MEiF: 4024
=3R4 120
|95 A A SCAR R N - .
Pl s e | | TEREEYR IR AR | IF 43050175463600000813
% N AT Kb KR 3AT K5

— 174 —




Ft sam EE (B @ Mg T/E) SWE (8 @ & TT/ER
AL e A =oE o g |FETE BEA
T B e | R L R | Y| | s | A8 | 9L . s N g KA
e AR EE % | 9 T | s | 28 % | 195 BRI 45 WEEAN WL
i A
%g 7 7 888 298 3;% 2 | 2 550 12800 3800
*iﬂk 15 15 588 | 218 Eg 2 | 2 110 6888 2000
*Trf 155 | 155 | 588 | 218 ;Jxé 6 | 6 70 1888 1000
2% N / Hag ZREL: 20 AN JAE a7 S B T B
s | 2R =E2iL: 20 b s
172 FR 23 7] — ) sy FHACHA| 0731- LiFE
KA 60 e 52181861718 | 17267267486
i 4 R 50 10 1300 1&3@5
i’i@ —REW: 60
W% TS 50 AN i B
—2%4 140 %
Al TR 120 3 350
=R 100
FUITE A NE | | I T 2 KA ARAT B |
LImERAT AT HRATENBELT | kS §2010300000026201

— 175 —




Fr cam R (8. @ M T/E) WE R @ PR T/ER)
& ﬁ 2{5 EEE j"i& = sy |PTEITRE| BERA
5 e SR e e | 2em (S PR I s H w | RRE
Wil K&
=5 5 4 689 308 i 1 1 320 5888 2888
A tha
] 48 30 459 198 e 2 2 220 4888 2188
b N
_— i 78 65 459 178 D(g 4 4 90 2888 1288 @qgg%
s Kb i
| g [T 218 ok T o
BRREART =il 10 Bk
2laF e BE | =%S 10 A% P L 58 1)
|85 B g SRR 10 mos 0731 iy
173 |3 AT BT ‘ - il
S — K2 60 (& 187650899 | 13667398831
wgl PR SRE S0 2 500 Ao
A =4 40 Eﬁ.’ﬁg
iv' W=
"f —EL: 60 P 109
M | KA 50 M Zefir f0 3K =
ki 130 | P
il TR 110 2 356
=R 90
P 3 S R | B 2 RREARAT R | A
YEARAT AT 1A T AR AT [ §2010300003980531

— 176 —




. ZE*’“ LTI 2 xE (HE: 8 Mg T/X) SWE (HE: @ Mi&: T/ER P —
T B S = R
= | BB ik . ?
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
e B EE W | [ T | s | 28 % | i BEf 2] WEEAN WL
i A
%g 20 | 20 1688 | 450 3;% 1 1 468 13800 4980
P
%ﬂk 110 | 110 | 1188 | 308 Eg 33 210 6800 3680
. -~
*Tf 87 | 87 | 1088 | 308 &% 515 40 3800 1580
N W 2N
*;’; Kb ﬂfﬁ;
Z EHEg| / LR TR 20 N JE A S HY Sa ks O
Lj=cY IO B
| o e |PRSTAE ZREW: 20 e
174 | sy 7 3% 0731- ¥ K
woe —K L 60 (518 87119999 | 18890034555
G| FE | CERIG S 4 500 )
WA =4 50 Zz‘;;g
U 2 KA
He —HEWs 60 J
o Mg | KA SS A i K
e, 140 | T
a1 TR 130 2 W EfEF: 175 M TEFRS: 298 M it 4734
=2 120
UKD BE | F | I T 2 KT B |
4 [ IR HAEAT | BT HIRAR L 5 82010300003973301

— 177 —




R . PN 7S = LT (RE. | A = /s
e | RETFF EE (BE: 8 MM&: T/X SWE (FE: @ Mg T/FED s .
Z I’ﬁ—j; g%’? Eiiﬁ ?E& S8 | Y | o ey | A E) | YL " N it |7 ;g% Héig
5 e SR e e | 2em (S PR I s
i A
%§ 2 | 2 | 648 | 368 3;% 1] 600 10000 5000
%ﬂk 106 | 106 | 322 | 238 E§ 1] 280 6000 3000
Y% th Bl e | g | 3o | 23s | AE | 2| 2 70430 1500 800
74 [] W
G- N
ol Ny KL 20 H
2| (CHl 2 g RS 20 M JHA BB u
Ty —AE F1 i
1| TR g | —RER 0| BiE g 0731- | o=
I ey = VI HEIX | 87228888 | 18229907304
i Rl 65 ) 1k
s — koY
P tkir BT ol A 720 5 174
2 =REW: 16 #
i’i@ —REUW: 65
M TRSW: 55 N 7
e 150 |
a1 TRL: 135 2 1049
=3R4 120
F A UL B A | | T T 2 R DR T B | P
vmERAT || ERATADHELE |k 82010300000840369

— 178 —




i . . e Em o e —
e | REFF EE (HE: 8 Mg /X SWE (FE: B/ M T/FX) e .
A PAN
Z fﬁ—j; g;?\ ﬂiiﬁ éi& AR . & ja] | iy . st | ™ ;;g)% Hﬁ%
o g |7 mm| B T || w2 0 0 BLIN it
B
i el 540 72000 36000
gy 21200 e T 300 52000 26000
217
=
A w1 | 1 225 24000 12000
| 140 | 140 | 2288 | 330 iy
ot 1|1 180 20000 10000
T 1 | 1 100 14000 7200
ffg 1|1 75 11000 5400
51 3¢ v 75 11000 5400
Eg %ﬁé% el T 1 | 1 65 12000 6000
% P58 R it FIEIT 3 e
K a3 | | 118 18| 2388 | 330 [P 25 8000 3600 Efjﬁ_
| | 2 FET 25 8000 3600 < ob i
176/ |2 {352 7| 4 = J?j% 82091319- 9 86%'4%9 6
! e 2 FES 7%|82949999 | 18684797667
s [ H FET| 1 25 8000 3600 e
i 3T B 192
T 1 | 1 30 8000 3600 =
ST 1 | 1 20 7000 3000
I N A 5 N
sy [GHRICEE M HE i 45
—E2W 75 BIT
ket T ;gg%»ﬁ gg 4 2181
%A :jtﬁl/\ :
i1 —REW: TS . o
g U 70 . AN LIRSS
T =R 65 f52
) —REW 150 |
G THREW: 140 1 1800
J—y ‘z%‘b)(: 130
W B A L T
P K T P TRRIEG GIRAT ZFE 1901023909100058193
B\ e s | AT TFIGRE AT ]

— 179 —




= ZE””‘ ST g EE (HE: §; M T/X) SE (HE: 8; Mg T/ER P —
T B S = R
= | BB ok ! /
| &R % S| W | s o i | e || 3 » —_ ) HiE REiE
e e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e B s
VAR
0 " 500 20000 10000
%E 6 6 | 1088 | 588 3;3; 2 {Eﬁm
7 = = 300 16000 8000
g’%ﬁ 200 12000 6000
X N I
*jﬂk 82 | 82 | 498 | 288 |E| 3 ”:}f‘ 100 7000 3500
i? 100 6000 3000
iE"'_L’
K bl g b 12 3000 1500
| B EE SR Il L H " N
ﬁi%;iﬁé / *%E 94 | 94 | 498 | 288 &g 3 ﬁﬁ% 15 2000 1000 E;r’alé%éi
Ok | po 4 s
178 & %%%{E% o 50 4000 2000 [SUS-TE
T | = —RKEW: ak E)g%g 89838999 | 13787079339
RE | SKEU G A B L B8 o
=R Rtk w7
—REUW: 70
k& T4 RSP 65 3 500
"N =& 60
Bt —K2W: 70
+ Wi TR 65 L TN REL
=REW: 60 | 2
—HK& 140 |
Al TR 130 2 302
=R 120
. RS R B BE R | oy R . .
JH ) e i e HFF HERATR Y T AV HFF
£ %%L:E' REAIR) iy W S g 604164639967

— 180 —




T ;= BE GHE: B Mk TR SWE (HE: B Mk T/ER
AL - == g |FETE BEA
= | | & HR % 208 | | e TeE . - ‘ miE | RAEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
a0 s BT 220 6800 3400
%@ 5 5 | 1288 | 330 ?Fg 2
b W= BT 200 6500 3250
RIT 130 5200 2600
z I
BA o L o | ses | 240 | TE] 3 e 120 5000 2500
[8] WE
KRIT 100 5000 2500
T 80 4500 2250
FAIT 50 3000 1500
o N Edalid
s [ %ﬁ 125 | 125 | 588 | 240 i(% 5 | e 20 2000 1000 e
IS fﬂié Ay s 25 2000 1000 il
W[ | HAH P ;ﬁlﬁfﬁ X el
NN L HA IR TBTe =8| 0731- YR =
179\ = i /Aﬁjw W 25 2000 1000 I 477 | 81813003 | 15084857070
—RKZ&W: 0 B 131
R S TR 0 M LIASE 5
IR A
s Taakl
Rt T TR 65 6 400
WA =K 60
SR —FaW: 70
T+ M R 65 M KR TPET
=S 60 | R4
—BK&W: 140 | B
Hit TS 130 4 350
=4 120
F 80 DU B R | e R YRR R ARAT I | F
| A A ] | 447 IR F AT ik 82010400002237938

— 181 —




A = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL - =E g |FETE BEA
= || B % EiE | Y =i | i BiE RiE
‘ %ﬂj‘( ) Iy I T S = LY AN | ST Iy K L 737 Y= IA Y AN
W BE % | A [0 | i | 228 5| BERLE (WL TSN
1000 16800 10800
=il Re
g 10|10 988 | 298 | R | 3 | 3 350 9800 4280
300 9800 4280
270 8800 3680
) I
AL 30| 30 658 | 240 TE 3|3 200 8800 3680
[] W
180 8800 3680
— A
ﬁf 200 | 200 | 658 | 240 ;Q; 20 | 20 100 LA F 2800 980
g5 g PIET —R&W: 3870/
K ﬁﬁﬁﬁiﬁk A (R HE A Kz 0731- O
W | FRE) ~ AR 84650888 | 15111166822
ts0 2 e NG T Fsfit 43 JHRE
N I N Ay ' S s 0731- | %k %
=Ro: 2090 | BT 17 5 |84650009| 13975808813
AN UnlaAca
93 B
ON —3%2i: 70
el opm | mkeW 65 6 800
+ =R 60
—\LK\"DZ 70
MR —KEW: 65 A AL EEL
=2 60 feze
—KW: 140 b
&l TREW: 130 8 800
=R 120
F R R S 0 | L bk = P H
o | T A ] | BRAT KIPERAT BEIAT ik 2 800090390302018

— 182 —




P

L |mmR | R MR B 08 T SWE B @ M T/ER e ‘
ggﬁg;’?’ aiiiéiﬁ 2| | o . oo || Y - L . itk Hljgg% Hﬁ%
e &\ Ipm| N0 | DR (w6 [ may | gm0 0 e BLID s
I wry
3;; 1 d};ﬁ 400 20000 12000
Qg‘ﬁ 280 10000 6000
23 A
ggi 13 | 13 | 1088 | 598 Eg 2 |
- =] 100 6000 3000
T
il
e 99 6000 3000
BT
. 50 3000 2000
BN s | sa | oa0s | ais o JT
1a] AAEREL: 50 3000 2000
K gy AL =g Kbl
;fiﬁ)l i E‘gﬁﬁ e - 80 6000 3000 Evb S
11l [ x| | | 141 ] 141 | 498 ] 318 R B 0731- | B &
R | 5 FF 40 3000 1500 1 T 75| 86309999 | 15116409982
—K&U: 0 A
BE | RS0 AR A 4 K 2095
=S 0 o
—2R&: 70 ®r
k& TR TREW: 65 3 1000
iIN =KL 60
A —K&iW: 70
+ Hi & TR 65 ML EhASE
=EU: 60 | BE
—2: 140 |
&l AN 130 4 900
=4 120
Z g;ﬁ%ﬁg;@fg zgg AT KV B R X AT ;Ig $1230211000000112

— 183 —




s ZEEE LEF | BB HE B i TR SWE B @ Mg T/EF) warm| maA
Sl e baload i E-Yv; ey |PEY =
S |4 | &R | R i | ey |l . B s N . }
o LT ;,f gg IR | s | 2R 35';“ Eg FEfTEY I LA wA | RERE
i A
%)g; 9 9 1688 | 380 ?;_;E / / / / /
Yﬁf 240 12000 4000
¥ A
A 82 82 888 228 |2 2
[H] WE Kb
ﬁ/ 150 6666 2000
bR INgs Ka
. gg@ i | 94 | 94 |ss8 28 |G| 1|1 50 5500 1000 = sz *
” i — = IJFRIX
e x ma S AL
2l N e g
B CHLW R y o BTN 0731- oY
182 = [¥B)E [ H i % == AN AT 24 : =
s R M BEAL B AL HNIBT ¢ 051111 19974841911
[ S
;}ff KA 70 E?#P
v 714 —HLW: 65 2 600 501 &
/JF R 60
—R2W: 70
AR es TRSW: 65 M X INE (]
=REW: 60 | 27
—HKL&i: 140 | B
it TR 130 3 305
=2 120
L R | o .
A [RAFHEREH %ﬁ KIPERAT MR AT }FE 810000152126000001
% HRAT K5

A

— 184 —




Ffr . WE. §. ME. T AsyEs (RS, G, &, 5o/
o |5 zzg £ ZFE (ME: 8; M /X SWE (HE: 8; Mg T/EX) " et BREA
S B | B gy | BB | o i | e [T o - y ik | REIE
W AR BE % | A [T H | Tl iy | 22 5| BERLE [IHm L
e N
%)}_’% 7 7 1098 | 498 §§ 2| 2 240-350 9000 4500
Py I
*jﬂk 45 | 45 598 | 238 :';;j, 2| 2 120-180 4000 2000
N A
*T;F 108 | 108 | 598 | 238 ;ﬁg 6| 6 50-100 2000 1000
R HEER
s e
| PR wg | SEN AR A R Kibst| 0731-
5 T o B Vb 17|84021288 -
183 & |H ZREU FE| EHA AR
Py B 123 0731. | 13873162309
k£ —RW: 75 5 84021499
LN T R4 70 20 1000
it =W 65
’ —HEUW: 75
R TR 70 N L ISE 4
=R 65 e
— Ko 150 | P
At TR 140 3 150
=2 130
JATE KRR || W B RN I ARAT B |
LTSS AT HIRA R LI LA ) §2010400000050564

— 185 —




l ;= BRE (HE: B 0 T/ NE CRE: 6 0 T/ER
B | = A0T 2 s e R e L N
5 || &R % <y Y | - . o | 28] | 1S o N . Hig KHEIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
Sl I
%)g; 5 5 950 380 §§ 2 | 2 856 25600 17800
Py I
fﬂk 70 | 70 | 725 | 290 Eg 4| 4 150 17600 8800
N R
ﬁf 358 | 358 | 825 | 330 ;ﬁg 37 | 37 99 5360 2680
viilEa)
AR —REW Bt
i AR @k M
K|\ MG SR B iy
W g W/ RE |0 M FE R 550 ggji
=) HIR 5 — i £ VA F
i | PR SRS | ' 15084858| A
184 E/}E/‘W a4 & ﬁg; 133 | 15084858133
B k& —HKeW: 75 785 1#
mA T TR 70 1000 101 =
e =W 65
T & 75
R TR 70 N L ISE 4
=R 65 |y
— Ko 150 | P
At TR 140 2 653
=2 130
Lt AT I, e |
z %ur%nﬁ BR AR ZEE ’ﬂﬁ%ﬁfﬁg%%g%ﬁ ;{gg 82010400003989035

— 186 —




il = BE R B 0 TR SWE (KR 8 M T/ER
AL P B TR e g |FETE BEA
S 5| 2 B TR | | e | oo | e | £ 138 Y . \ RiE | REE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
i as
%)}_’% 13 13 1888 | 400 ?;;:; 0] o0 0 0 0
Py I
fﬂk 110 | 110 | 788 | 330 Eg 2| 2 150 14000 4500
—> A
*T‘f 105 | 105 | 788 | 330 ;Jyé 1] 95 10000 3500
—ReW: I
K V| R e R K-> 1
k H =z m . IV N k{/ﬂi
ot mg | RERe Al = HE L 8 Kiba
a3 E/\— % kA I HALH 0731-
185| [ IRAH gfgg Pl | sy I o | 13620934427
2 bR 3%
k& R T5 A2, A3
wA T8 ZRe: 70 3 360 73
¥t =R 65
’ —HEUW: 75
R TR 70 N ZEh A
=R 65 |y
—%il. 75 |
At TR 70 1 302
=R 65
J T R LA | IR BN AR B |
yvlmEmam WA HIRA TR AT ) 8201-0400-0024-94667

— 187 —




& ZE?E ST g EE (HE: §; M T/X) SE (HE: 8; Mg T/ER o )
T | P g B R e gy w8 B g L i S
S IEE B |l “ I
jjz‘fﬁ A
%E 10 | 10 | 658 | 240 3;% 2| 2 300 A 9800 4680
P
%ﬂk 28 | 28 | 658 | 240 Eg 2| 2 200 A 7800 3680
ARl VL
*Tf 90 | 90 | 988 | 298 ;ng 6| 6 100 ALLF 1800 980
5 P R
& o ) = R
I | > B — e ALY, ¥ NEART B 3
R Eana | rmwkm | o ke s
56 LRy ‘ o ﬁﬁéiﬂﬁ o731 | 13787213002
—K&i: 70 . 86779688 _
: T RS 65 6 800 oy B HTAE
fé% ZHA 60 PR ] 15217762003
ﬁf —RE&W: 70
M| X 65 = A
e
e, 140 | T
il TR 130 3 450
=2 120
LTI EE BRI . | . _ .
F " ' JEP | R R BRI | TP
%, %ﬂkﬂ%}zﬁ PR e ﬁﬁﬁ/ﬁﬁ?% T 7 i e 82010400001532093

— 188 —




l = BRE (HE: B 0 T/ SWE (HE: B N T/ER
AL e e g |FETE BEA
= |y | 2R % s | | T Taml » L ‘ miE | RAIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
Wi PR
£ 2 2 1188 568 W 0 0 0 0 0
g% 2 2 598 298 2 ?Eh% 120 5000 2500
pay
— |2 S
=1 =
gﬁ 36 36 588 268 W= ézhf— 120 5000 2500
=54 y
jg;; 10 10 498 248 {XH_E 70 3000 1500
E WU
S 27 27 368 248 o ) i 70 3000 1500
N B = W W
N A B el B 4 22 ” 1 0
v %Z%ﬁk% 0 ¥ 308 8 i 30 500 800 kbR
W |8 Z s | g | BRA e T M
HN%E@ w47 15| 2 B 6 6 408 298 T 30 1500 800 WEW 0731- B3
NG “EEW: R | 86703338 | 13548564580
B | SRS R A K R 88 W 7
KB BT . 5
ey, 75 | BT
k£ T8 TR 65 1 100
A =4 60
e —REW: 75
T B | KA 65 A K
=R 60 | 1B
—22=il. 150 | B
it TS 130 3 500
=240 120
PR R CER| S| BT KRR
4 N AT IR A T | HRAT 5 X K 4T s 43030110330000000719

— 189 —




s ZE% LEF | BB HE B i TR SWE (ME. B N T/ER s EEA
T B S = R
A BB ik . :
1 | AR % sE | e | o X e | B8] 3 o . . RIE K EiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR 5 st
i ANy
%’% 9 9 1711 | 480 3;% 1|1 300 20000 6500
z I
fﬂk 162 | 162 | 1574 | 318 ug 2| 2 120 13000 4500
o R
*’fﬂ%ﬁ 118 | 118 | 1653 | 318 &% 4 | 4 50 9000 3000
K Kb /E\iiéx B g
¥ i, %Eg}g L I etk A R 8
MBI A _ . S
188] [y |EH G | 0731- DI
! NG s —KL. 70 545 75| 81861234 | 15974258626
oN= : =
WA R |SEEL 65 > 300 s
¥t =W 60
:F
—H2W: 70
& TR 65 M ZEfr A
=R 60 Em
—ait: 140 |
it —Ze: 130 3 205
=R 120
Kb s sek A
Dlmam s | mmE e kiR ?E 593774516063
b4 TEA A AT K5

— 190 —




Ft = EE (8B @ M&: /R SWE (KE: B M8 T/ER
AL P B TR e g |FETE BEA
S| BER | o || | | Y | i | sz | A TS - - N R R HiE
o BT I mm | | g T | gem ST R ey (I H L
T K
gl 7 1 3799 | 600 | B ] 0 |\ \ \ \
EE
X . 108 12000 6000
%A 264 | 100 | 1399 | 330 ?;;i 2 %g
- ST 108 12000 6000
HH
N 45 8000 4000
=
— v ?ilu\
N
Kb KPR *’ff 326 | 100 | 1399 | 330 &; 4 AT >4 8000 4000
| RS A - Vg
¢ ggﬁﬁﬁfﬁ?ﬁ . 54 8000 4000 s
vl | S b ‘8
o |18 %fli / ol 18 4000 2000 Yoba .
v | 2 L oY 0731- | BEE
189 o [BUnER —HEW: 0 PO o 138888 | 13073188782
IR ) RE | =KA 0 At s i J o
SHLP 0|, 2
= 2T
—HeW: 75 =
k& TR TREW: 70 10 1120
LN ZREW: 65
A *%Z\w: 75
+ S R 70 M EALRHL
=RSW 65 | BEE
—%&W 150 | B
it TR 140 3 632
=R 130
KD A Fh Ak R .
Vlirmaman | meeaker wxs | e 731908788210909
B o ka s | T 5

— 191 —




73 . o= b AN - e e _
e | EEFF EE (HE: 8 Mg /X SWE (H=E: B Mg T/FER
S || AR P B| gy | B8 | Y| oo co | sz | A TE) | HIY - L HiE RHiE
T a8 BEE 5 | E [T | i | 8 W | 15 PERTEL I R
[ 2>
s 540 40000 12000
%E 17 2 3680 | 800 j(f‘f 2 7
5 WE %
AR 200 27000 8000
i
: 150 20000 6000
A 62 20 1780 | 330 .E'.J% 2 i
] WE i
e 100 16000 4800
R
C o %l; 80 14000 4200
ZW| . o
bR KDL R o e | isgo | 300 |DE| 4 [T i 10090 00
¥ NIES#N [ WE [T
K aggzi TR - 50 10000 3500
B R / Yl K&
190| |8 W1 g e Py 50 10000 3500 Bkl 0731- ® ¥
g% N —EEUL 0 i 325/88288888| 13755101937
A R | KR 0 A B o7 4. 8 N
E;:Ei)‘( 0 45X
ko 75 | Al
k& T4 ZRSW: 70 1100
"N =R2: 65
e —K2W: 75
T RS Ejf%wi 70 - AN LR CE
=R 65 =
. —%é%ﬂ: 150 | ¥
&1 TR 140 400
=R 130
e K& FH AT i )
4 %%?\Z%ﬁ,ﬁﬁ@rﬁ e i RAT K VD T AL M S AT e 604159452103
P 23 . h

— 192 —




o | e R | R CHE: B R SWE HE: 1 M TT/ER) SN
Y= se s EIR=R1 R
- BB ik . :
= |38 AR % 20| e | . o 2 ] s o . . HiE K HiE
5 e SR e e | 2em (S PR 5 st
A HlieE 800 25000 10000
Kzl e 700 25000 10000
A5 P £}
Zp 30 | 30 | 3599 | 800 =T 650 25000 10000
7 o B 250 15000 6000
N A4
gl 3 | ne 120 7500 3000
Yt 150 10000 4000
N FE 80 6000 2500
| 120 | 120 | 1699 | 330 IR 80 6000 2500
‘ JEs0T 100 6000 2500
K j} PR 40 5000 2000
i N oy
g K] Fo el 30 3600 1500
K| PRERE L | O [ 30 3600 1500 Kb
W K| 2 | ) oF & 30 3600 1500 FHA "
101 2| 12 mm5e| *Tf 260 | 200 | 1599 | 290 L Frx| OBl | K R
ﬁ Z\ s e 30 3600 1500 g | 34651188 13975869050
= 21F 195
A i 30 3600 1500
B A MM JFEAT B3
—i%l)( 65 %
rae =% s | T 5 720
k& —RE&W: 55
LiIN —REW: 65
¥t R aS W 60 M AL E
+ =RSW: 55 | BEE
—X4i: 130 |
it —e: 120 4 400
=2k&W: 110
PRV B E bR K| | iR B R A AR AT |
44 WAV E A ]| BT AR A i 82010400000425810

— 193 —




il = BE R B 0 TR SWE (KR 8 M T/ER
G il e e spyr |METR| AN
2 |4 | &R % g | s | TEREEED Y . ) HiE REiE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR (17 gt
S A
%2 40 | 40 | 3180 | 558 §§ 2 | 2 500 30000 15000
e
%ﬂ* 200 | 200 | 1588 | 330 Eg 2|2 200 20000 9000
. -~
*’ff 230 | 230 | 1588 | 330 &; 6| 6 30 5000 2800
o K=
el
el S D . am
o ilabll=5tik o) Fe: Ak " . Kb
AN HE | SRS A% N B A 8 ity
BRI BTN e .
1ol L | A w7 HFKIX| 0731- T
FIP )5 —RLL TS SR YETE| 8666688 | 18175128216
s | REWG 70 10 1580 ﬁﬁﬁﬁ@
EIN =W 65 %88 =
#a —REUW: TS
Tl ome %20 0 M ETaeE s
i 150 | P
Hit TR 140 3 400
=R 130
Kb = B : . -
Z BA RN FIK Zg)i *Zzﬂé%fgﬁﬁiﬁ AT ?[?j 18030901040019898

— 194 —




il = BE (K& B i TR SWE HE: B M T/ER
AL - U g |FETE BEA
SR ionsi Y= e N I Y] [ - . ‘ miE | RAA
e e | = pm | S0 PR v w2 |50 PR e T s
SHE Y AN By
%;; 5 5 1680 | 589 3;; 1 2? 400 25000 10000
8201
» N 01 100 10000 3000
A 00 | 100 | eso | 320 |TE] %ué
i W R
P 100 10000 3000
E?%' 50 6000 2000
IRz
. 50 6000 2000
K g
SN A A
gg.&wﬁﬁ *Tf 200 | 200 | 980 | 329 ;Jxé 5| e 50 6000 2000
P
Iy e A o 50 6000 2000 .
VS | = Kbl -
1932 |2 Tligns s 50 6000 2000 wwa| 031 | A P
TRk S 86789999 | 19176699236
5 | P TR 0 [
§ - 3 L N e 2 99 &
JE R SR 0 ) JEAT K
=REW: 0 -
—a, 75 | BT
k& T RS 70 3 585
wA =X 65
¥4, —HeiW: 75
+ & —ReW: 70 L BB
=REW 65 | 1EE
RS 150 | W
a1t :%/z\w 140 6 408
=H4: 130
oK VD A T s N S N
po SRR s | e mas | I conmreanet
% S R4 Kb T RAT % AT K5

— 195 —




Ft sam EE (B @ Mg T/E) WE KB @ e T/ER)
AL e i ’ g |FETE BEA
= 4| &R % g | s | TEREEED Y . ) HiE REIE
TET e S SF PR e man | xm |50 PR A s
i A
%2 1 1 1000 | 468 3;% / / / / /
P
%ﬂ* 87 | 87 600 | 280 Eg 2 | 2 110 3000 1107.6
P /J\»LE\
%{ﬂf W 2| 2 800 | 289 | S| 4| 4 10 2000 627.6
ol ERVIN S
g —HL 0 Kb
W 75_141: | ! Hag TR 0 AN JAE a7 S B N
El SRR 0 HRE | e
194, & il wr T 208777 186§472§359
é) — K4 55 P15 2
: T TR 50 1 80 RN
g% =RSW: 45 B 1%
e EIEPNET
ﬁxl}(: 55
o BE | KU 50 ¥ i K
—%4: 110 2
il —2R2U: 100 2 360
=3R4 90
RNV 3 ity > >
z g%géi\%%ﬁg H ZEE-— R KW R AT ;{gg 731910670610006

— 196 —




— 197 —



KW E A E 2025 42 F 28 H H &

— 198 —



